FYMNAZIO TTANAITAZ OEOZKETTAZTHZ ZXOAIKH XPONIA:2011-2012
[PATITEZ TIPOArQIIKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY

MAOHMA: MAOGHMATIKA TA=H: A’

HMEPOMHNIA: 05/06/2012 TMHMA: ...

XPONOZX: 2 QPEX
BAOMOZ: ... YTIOTPABH: ...t

To dokipio amoteAciTal and 8 oeAideg

OAHI'TEX: (a) Acv emitpémeTtal h XpAoh UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC.
(P) AmayopeUeTail n xpAon 810pBwTIKOU UAIKOU.
(v) O1 AUosig va ypdgovTal ge peAdvi pttAe A paupo.

MEPOX A': Amo Ti¢c 15 aoknoeic va AUoeTe povo Tic 12.
KaBe doknon paBpoAoyeitarl pe 1 povada.

Oépa 1°: Na kdveTe TI¢ Tpageig:
(a) (+3)+(+5)= (B) (+2)-(+7)=

(v) (-3).(-4)= (3) (+30):(-5)=

Oépa 2°: Na umoAoyioeTe Ti¢ SuvdpeIg:

(a) 5°= () (-3)°= (v) 10° = 3) (-1)" -

Oépa 3°: Na AUoeTe Tnv efiowon:
3Xx-5=x+7



Oépa 4°: Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TOU X Kdl TOU Y OTd TIo KATW axXAWATA,
dikaloAoywvTdag TIC ATTAVTACEIC 0dG:

(a) (B)

X 2y+30°
35° 50°

Oépa 5°: Na oupumAnpwosTe Ta KoUTdKIa HE TOUC KaTdAAnAoug apiBpoUc waoTe o

ap1Ouoc: (a) 543 va diaipeitai pe 1o 2.

(B) 3| |152 va diaipeitar pe 1o 3.

(y) 342 va diaipeital pe 1o 2 Kai 1o 5.

)12, B va diaipeital He To 2 Kal To 9 aAAd 6x1 pe To 5.

©épa 6°: Na kdvete TIg TpdEeIg:

(a) a + 3a + 4a =

(B)-o + 3a - (2 + 30) + 11 - 6a =



Oépa 7°: Na umroAoyioeTe Thv TIUA ThG TTApdOTAGNG:

-8 +2.(32-2°) - 5.(-3) + (-4) =

Oépa 8°: Xpnoiygomoiwvtag Ta oUUPoAd: <, =, >Vvd CUPTTANPWOETE Td TTAPAKATW:
(a) -5 ...... -7 (B) |—12| ...... |+3|
(v) —(-4) ..... 4 () -6 ...... (-2).(-3)

Oépa 9°: Na ypdyeTe TI¢ TTapaocTdoeig o€ HopPh Hiag dUvapng:
(a) 3*-3%= (p) 5°+5° =

0 [(-a)] = (8) 3*.(F) +3°=

Otpa 10°: Z1o mapakdTw oxXAud & // ¢, Na umoAoyioeTe TIC AYVWOTEC YWVIEC

dIkaioAoywvTdag TIC ATTAVTAOEIC 0dC. \

N =B

60°




Oépa 11°: ApoU avaAloeTe Toug ap1Buolg 32, 48 kai 72 og yiIvouevo TTpWTWyY

TiapayévTwy, va ppeite To E.K.TT. ka1 Tov M.K.A. Touc.

Oépa 12°:
(a) Na cupmAnpwaoeTe Tov Tivaka TIHWY ThS ouvdpTnong He TUTo v = 3x +2.

Tigh Tigh AiareTaypéva
Eiocédou x | EE68ou y Ceuyn (x,y)
-1
0
1

(B) Na TomoBeTRoeTE Ta onpeia Tou avTioToixoUv aTa diateTaypéva {euyn (X, )
oe opBokavoviko ouoThua a{dvwy Kal va EVWOETE Td onpeia TTou PpAKATE.




Oépa 13° Av a =2 kot B=-1, va Ppeite Tnv apiBunTikA TIUA TG TTapdoTaong:

o’ +20B+4p" — 201 =

Oépa 14°: Na ppeite Tov apiBud Tou oTroiou To TPITTAdTIO Tou pelwpévo KaTd 12 yiveTal

ioo pe 33. (Na AuBsi pe e€iowan)

Oépa 15°: Na umoAoyioeTe TIC YWVIEC TOU TTAPAKATW TPIYWVOU Kdal va PpeiTe To €idog

A
Tou. ‘




MEPOZX B': Amo TiIc 6 aokhoeic va AUoeTE Hovo TIC 4.
KaBe doknon pabuoAoyeital pe 2 Hovadec.

Oépa lo: Na AUoeTe Tnv mapakdTw eiowaon:

5x —3(3x +2) =15+ 5(2x - 7)

Oépa 2°: Na umoAoyioeTe Thv dpIBUNTIKA TIPA ThS TAPAOTAONG:

-3 -|(-6+3): (-1)° + (-9 -7): (-1 +5) | + (-2)° =

Oépa 3°: H nAikia Tng XpioTivag sivar katd 5 xpovia peyaAltepn améd To TPITAAOI0 TG
nAikiac Tnc EAévng. Av To dBpoiopa Twy hAIKIWY Toug gival 37, Ttoleg civai ol

nAikiec Toug, (Na AuBci pe xphon e€iowonc)



Oépa 4°: Tpia dhoya Tpéxouv 0’ £va KUKAIKG Immoédpopo. To pwTo dAoyo xpeidleTar 8
AenTa via va KaAUyel pia KUKAIKA d1adpopn Tou Immtdédpopou, To deUTEPO
xpeldletal 12 Aewta kai 10 TpiTo 15 Aemta. Av EeKiVAoOUV Thv idia XPOVIKA
OTIVUA, va PpeiTe:

(a) Ze moon wpa Ba {avaPppeBOoUlv yia TPWTN Yopd OTO OnNUEio aTTd To OTOI0
¢ ekivnoav;
(B) TTooec kKUKAIKEG Biadpopéc Ba kdvel To kABe dAoyo;

Oépa 5°: 10 Mo KATW oxApa divovtal £1//¢,, BA L AT, AAB = 35%kai ATB =30°.

Na umoAoyioeTe TIC Ywvieg )2,\]\/,('[\),(?) . (Na dikaioAoynoeTe TIC ATAVTACEIC 0AC).
£
1




Oéua 6°:

Tir Tiun E€c ,
270 o KATW oxApa OiveTal N ypdg@ikA ,'un 'R EE630u AIG,TETGWEVO
Eic6dou X 1] Celyog (X.¥)

TapdoTach Hidg ocuvdapTnong.
(a) Na oupmAnpwoeTe To diItAavo
Tivaka avTioToIXwy TIHWV.
(B) Na ppeite Tov TUTTO TNG OUVAPTNONG.

7]

6]

(e)
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EIZHIMHTEZ ZYNTONIZTHZ BA AIEYOYNTHZ
PiAinmov lMewpyia AAe€avdpou =évia Ounpou Ounpog

Mewpyiou KAeavBia
Mavvitoapou XpioTiva

Zkopdn¢ NikoAacg




N'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQIiKE:Z EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

OEMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 14 /06 / 2012
TAZH: A” QPA : 07:45" - 09:45°
ONOMATENQNYMO:

TMHMA: AP. BAOMOzZ:

YNOrPA®H KAOHIHTH:
OAHIIEZ: a) Agv emITPETTETAI N PO UTTOAOYIOTIKAG UNXAVASG .
B) Aev emiTpémreTal n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU .

Y) Na ypaweTte pévo pe peAdvi umrAe ) pavpo ( Ta oxnuara ue JoAuUI).

0) To ypatrté armroteAeital amrd Mépog A” kal Mépog B™ kal cuvoAikd atréd
8 oglideg .

MEPOX A : Amé ta 15 Bépara va Aucete MONO Ta 12 Travw oto @uAAddio. Kabe
0épa BaBuoAoyeital pe 1 povada(1/20) .

Oépa 1: Na AuoeTe TIG £§I0WOEIG :
a)x +20=50 B) 3(x—-2)=21

Ofpa 2: Na KAVETE TIG TTPAEEIG :
a) 15-5-2 =

B) 5°-3-2°+10':5°=

Oéua 3: Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTIO KATW aKoAouBigg .

a2, -1, . —7,-10,
gl24 16 32
2’4’8’ ''32'64°

A2



Ofua 4: a) Na perarpéyere Tov apiBud 69 Tou 5eKAdIKOU CUCTAMATOS OTO

-2-

ouadiké ouoTnua apidunong.

B) Na perarpéyere Tov apiOud 101110 Tou SuadikoU CUCTANATOG OTO

0ekadIk6 ouoTnUa apidunong.

Ofua 5: Na UTTOAOYIOETE TIG AYVWOTEG YWVIEG OTA TTIO KATW CXAMATA.

(Na d1Ka10AOYAROETE TIC OTTAVTAOEIC 0OC) .

a)

Ofpua 6: Aiveral KUKAog pe kévipo K kai aktiva R. Me tn BoRfsia Tou oxXAuaTog

630

B)

350

VA aVTIOTOIXIOETE TA OTOIXEIO TNG A" OTAANG HE Ta OTOIXEia TG B™ O0TAANG:

A" omin B" omin
1) ATl o) EMKEVIPN YoVia
2) KB B) diduetpoc A
3) AU Y) 160
4) AKB ) xopdn
5) AA €) oxtiva
1)>_ (2)>__ _|3)>___|4)—>___ |5 —>____ ‘

A

.3



Ofpa 7: Na KAVETE TIG TTPAEEIG :

a+7-9= B)(-6) - (-2 =
V) (+8)-(+11) = 8)(+24):(-4)=

O£&ua 8: 210 1TI0 KATW oXNMa €1 // €, Kal ABI=115°. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG

X Kail Y. ( Na 3IKaloAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIG OOG ) .

Oéua 9: Na Aucete Thv g§iowon: 5(3w-2)-5=7(yp-1)

Oépa 10: Aivovtal ol apiOuoi 1485, 526, 2325, 5010. Na ypayeTe Troiol atrd autoug

Slaipouvrai :

a)MeTto 2.

B)MeTo 9.

Y)MeTo 2 Kaito 3.

O)Me 10 5 aAAG OXI peTo 9.

Ofpa 11: Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

e E L I

| -10]

.14



-4-
Ofépa 12: Z10 Mo KATW OXAMa Sivovral : A= (2x+10)° , B =50° ka1 AB = AT,

Na utroAoyioete TnV TIPA Tou X. (Na SIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTAOEIS OOG ).
A

(2 + 10)°

500

Ofua 13: Na ypdweTte ditrAa amrd kKABe mpoTaon Tn Aégn "OPOO "'/ "AAGOX" .
a) To O givan diaipéTng Tou 20

B) H cuptrAnpwpaTIKh ywvia piag oggiag ywviag gival oggia
Y) Av ioxuel — a - B < 0 1éTE o1 apiBpoi a kal B gival ETEpOCNOI

8) H mapdotaon 3(a — 4) icouTtal pe TV rapdoraon 3a — 4

Oépa 14: Na ypAWeTE PE TN HOPPI) MIOG SUVAMNG TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG.

a)2*-4-8=
B) X' :x*=

VI(-a)]?=
6)73-7—5-(5j_ =
=

Ofpa 15: Na KAveTe TIG TTPASEIG :

a) -2* = o3 -

A5



-5-
MEPOX B’: Ao Ta 6 8éparta va Auocere MONO T1a 4 radvw oT1o QUAAGSIo. KdBe
0épa BaBuoAoyeital pe 2 povadeg .

Ofua 1: a) Mia xopwdia arroteAeital aré 18 uypipwvoug, 24 péooug Kai 20

BapuTovoug. N6oeg TO TTOAU OHOIEG OPADEG HTTOPOUV VA OXNMHATIOTOUV;

B) Av X givai To E.K.I. Twv apiBuwyv 3, 5, 8 va UTTOAOYIOETE TNV TIMA TNG

mapdotaong A=x:6+2x —(x—130).

Ofpa 2: (a) Na kaveTe TIg TTpAgEIg:

(-3)-2—(- 4)2;8+[(— 6)2+9}(-3)=

(B) Ava=+6,pB =-3Kaly=—4 va UTTOAOYIiOETE TNV TIMA TNG
TapACTAONG:
—B+a-y+3 _
B—Z =

.16



-6-

Ofépa 3: X710 TMIOo KATW OXAMa €1 /] €5 , HA® =55° ka1 AEZ=70°. Na UtToAoyioeTe
TIg
Yywvigg a, B, y kai va Bpeite To €idog Tou Tpiywvou AET wg Tpog Tig

wAgUupég Tou. ( Na SIKOIOAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG ).

€2

m
-

Ofua 4: (a) Av o apiBudg X gival o avTifeTog Tou + 5 Kal 0 apIOu6g P gival o

avTiOTPOPOG TOU — % , VO UTTOAOYIOETE TNV TIUN TG TTAPAOCTAONG:

A=x"y-(x-v)

(B)Na utroAoyioeTe TnV TTEPiNETPO TOU TETPATTAEUpOU ABIA 6tav X + p = 10.

A Y+3 B




A7
-7-

2w-6 w+2_ 1

5 4 2

Ofua 5: (a) Na Auoete Thv g§iowon:

(B) H A" 1a&n evog Nupvaoiou éxel ditTAdoioug pabntég amré Tnv B kaun I’
TAgn €xe1 5 TEPIoTOTEPOUG ATTO TNV A”. AV 01 HOONTEG TWV TPIWV TASEWV
gival 360, va Bpeite TTOoOUG HOONTEG £XEI N KAOE TAENG.

(Na AuBsi pe e§iocwon).



-8-
Ofua 6: Aiveral To I000KeAEG Tpiywvo ABIT ( AB = Al') kai BE L AT.
Av AA 31X0oTOHOG TNG YWwViag BAT Kai ﬁg =124° va BpeiTe TIg ywvieg

N

I:, Al, A,, Al Kal él. ( Na d1IKaloAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIG OAG ).

H AIEYOYNTPIA
O1 Eionynrég:

Tpupwvidou AvBoUuAa

.18



EAguBepiadou Euavlia
Anuntpiou AvdpoUAa
Mepknp Zwn

Avtwviou KwvoTtavrivog



I'YMNAXIO AT'TOY BAXIAEIOY (XTPOBOAQOY)

YXOAIKH XPONIA : 2011- 2012 BAGOMOX
ApP.annnnicicssnnnnn...

IT'PANTEY NIPOATQI'IKEY EEETAYEIX IOYNIOY Oloyp.:.......

MAGHMA: MAGHMATIKA TAZEH: A’ YTOYP.tererererurcsunnsnnee

HMEPOMHNIA: 07/06/2012 ATIAPKEIA: 2 opeg

OVOLLUTETDVULO: cecerrneiesssnrecsssassesssssssessssassesssssssssssssssssssssssssssssssssse Tuqpas......... Ap.io.

Odonyies: o) No ypagete pe umhe perlave (to oyfquoto pe poAivpu).
B) Aev emurpémeTan 1 yp1ion 610pOOTIKOD VALKOV.
Y) Agv emTpEmETOL 1] YP1)CT VTOAOYIGTIKIG UMY OVIGS.
0) No d€ilete 0)eg TIS amapaitnTeg mpaterc.
€) To dokipo amwoteheiton 0o 9 oehidec,

MEPOX A’: No Avoete povo 12 amo tig 15 aoknoeic.
Kafe aoxknon padpoioyeitar pe 1 povdoda.

1. Na kdvete Tig Tpaéers:
a) 10-3-2+16+2=

By2° — J25 +3° -0+ 1° =

2. o) No. petorpéyete tov dvadikd apdpd 10110 oto dekadikd cvotnuo apibunonc.

B) No petatpéyete tov dekadikd apBpd 56 oto dvadikd cvotnua opidunong.



YeMda 2 and 9

3. Na kdverte T1g Tpaéelg:
o) (-2) +(-9) = P) (+5) - (3) =

Y) (+6)- (-11) = 0) (-42) : (-7) =

4. No GOUTANPOGETE T, KEVA LE TOV KATAAANAO pLovoymelo aptBpd, doTte va 1oyhovy
T0 O KAT®:

a) o apBpog 38.... va dwopeiton akpPadg pe 1o 2.

B) o apBuodg 4....01 va dwopeitan akpPadg pe 1o 3.

Y) o apBuods6....1.... va dwopeitan akpPog pe 1o 3 kot to 10.

d) o apBuog 8...3..... va dwpeitan akpPog pe 1o 3,5,9 kot Oyt pe o 2.

5. Na Moete 115 elomoelg:

@) y+4=12 B) —8x=32

v) 21=y=7 0) x:6=5

6. Na avoivoete toug apBpovg 48 kot 150 o yvopevo TpdTmV Topayovimv Kot va Bpeite

10 M.K.A ka1 to E.K.II tovg.



YeMda 3 amd 9

7. No vTohoyioETE TIC TIHEG TOV ) , Y KOl VO, OIKOLOAOYNGETE TIG ATOVINGELS GOG

0)

B) OA dryotdpoc g AOB

267

8. Av 1 YpaiK mopdoTaon UG cuVAPTNOoNG Elval

101€ 1 ovvaptnon éxel Tomo: ( No vroypoupicete v opb1| axdvinon)

A, y=2y+4 B.y=-2y+4 ILy=4y+2 Aoy =4y-2



YeMda 4 and 9

9. Na Bpeite 10 ), £T61 OGTE VO 1GYVOLV O1 ICOTNTEG:

a) (-5)°-(-5)" =(-5)" =
B) (+2)':(+2) =(+2) _
y (7)) =7 ...
9) 2*.8° =27 Y=....

10. Na Moete v e&icwon: % - g =4

11. Av ¢ Il ¢, , va vroloyicete Ti¢ Yovieg Tov Tprydvov ABI kat va Bpeite 10 €180 TOL TPLydHVOL
®¢ TPOG TIG TAEVPEG TOV. (Nl SIKOLOAOYNGETE TIG AMOVINGELS GOGC)

48°

135°

12. Na kavete T1g mpdéelc:

ZE_E 3§_2£ =
3 8 6 3

+

=
N |-
Alw



YeMda 5 and 9

13. Ot BaBuoi 28 padntov mg A’ tédéng ota Mabnpatikd yio to A" tetpdunvo givor:

13 12 9 15 16 19 8

11 13 12 14 15 16 14
12 11 13 9 8 8 11
19 15 14 13 12 11 12

a) [Toog etvat 0 TANBLoNOG Kot oo TO £100G TN HETAPANTNAG;

B) No KatackevdoeTe TVOKO GUYVOTHTOV.

v) ITocot pabntéc mpav Babuod tovAdyiotov 15;
0) Il6cot pantég mpav Babud to moiv 14;

14. No vroAoYiGETE TO ¥ Kol VO SIKOALOAOYNOETE TIC OMOVTIGELS GOG:

) B)

/

120°

(o}
2y+30

/ ' (3x-15)°




Yelda 6 amd 9

15. Na kavete 115 mpdéelc:

oo (4G4

MEPOX B’: Na Avoete povo 4 o6 TG 6 06KNOELCS.
Kafe aoxknon padporoyeitar pe 2 povaodec.

1. Tpia agpomAdva amoyeidvVovVTIoL cuypPOVMS amd To agpodpdo Adpvakas. To TpdTo
eMOTPEPEL KAOE 24 dpeg, To 0evTEPO KAOE 32 Mpeg ko To Tpito kdbe 40 dpec. Na
Bpeite oe mdcec dpeg Ba EavacuvavtnBovv 6To agpodpdo AGpvaKog Kot TOca.

dpoporoyia Ba kdvel To Kabéva péypt va Eavacuvavtndovv.

2. a) No vtoroyicete TV mopdoToon:

B) Na ypdwyete o popen Hog OOVOUNG TNV TOPACTOO:

-5
B=39:34+2~32-33+7-(%J -3:9=



YeAoa 7 amo 9
3. Aiveton n ahyeBpikn| mopdotoon:
I=4(a-2p)-2(a+p)-2a-3-5(f-a)=

a) Na ypayete tnv tapdotaon I og mo amAn popon.

B)Av a -3 = —g, VO VTOAOYIGETE TNV OPLOUNTIKY| TIUY TNG TOPAGTAOTG.

4. H nAwio g untépag etvar onpepa TeTpamidoio amd v nikio g kopne. Metd amd
8 ypovia To TpImAGC1o TG NAKiaG TG KOpMG Ba elvar Katd 4 ypdvia peyahbtepo amd
v nAkio g untépag. Na Bpeite Tig onuepvég Tovg NAKIES.

(Na to Moete pe e€icmon)



Yerido 8 and 9

5. Ot amnovoieg 200 padntodv evog INvpvaciov gaivoviot omd 10 mo KAT® KUKAIKO

LAY POLLLLLOL.

25 anouoieg

40 an

15 amnouoieg

Na vroAoyicerte:

a) tov apfud Tov padntov Tov ékavay 25 amovoies.

B) moécot Arydtepot elvar ot padntég mov Exkavav 20 amovcieg amd avtog ToLv £Kavay

40 amovoiec.

¥) 10 T0G0GTH TV panTOV oL £kavav 15 amovoieg.

0) v mbavotnta, av emAeyel onV TOYN £vog omd TOLg LaONTEG, va £xEl

Myotepeg and 40 amovoieg.



YeMda 9 and 9

6. Xto mo kato oynua divovtar: & /e, , AB=AI, AB L AA kai ABE =128°
No Bpeite 11 yovieg A, A, I, A, kot A,.
(No S1K0l0AOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG).

E > &)
O Ewonynrpreg: H Awevfovrpua
I1. ®=0dovAidov B.A.
®. Myoni

E. Kavvaovpioov [TapBevomm Bupidov



EYPYBIAAEIO N'YMNAZIO AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ MPOAIQriKEZ /| KATATAKTHPIEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOGHMATIKA TAZH: A

HMEPOMHNIA: 08/06/12 XPONOZ: 2 QPEX | Y. Kafny.: .............

ONOMATENQNYMO MAOHTH/TPIAZ:

TMHMA:

AP.:

TO 'PANTO AMNOTEAEITAI AMNO 9 ZEAIAEZX.
OAHIIEZX: a) Aev emITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVNG.
B) Aev emiTpéTTeTal n Xprion d1opBwTiKoU uypouU.
y) Na ypa@eTe JOVO PE PTTAE JEAQVI.

(Ma Ta oxAMOTA PTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE JOAURI).

MEPOZX A’: A6 Ta 15 8épara va Aboere MONO Ta 12.
KdaBe 0épa BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KAVETE TIG TTPALEIG:

@) (+4)- (=7) =

B (=9 + (-3)+ (+4) - (-1 =
2. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TWV TTAPOACTACEWV:

a)3-(4—6)3% =

B)6 +5°(7 —4)% =

3. AiveTal n AéEn «OEATPO». Av €TIAEEW OTNV TUXN €va aTTd TA YPAUMOTA QUTA, VA BPEITE

TNV mMlavoTnTa:

a) va gival To ypAapua «A»,

B) va gival pwvrevTo,

Y) va €ival To ypauua «M» ,

0) va unv gival ouTte TO «T» OUTE TO «P».




4. 270 M0 KATW dIAYPAUMA, GaivovTal Ta XPAMOTA O€ ZEVT TTOU {OOEUOUV Ol HaBNTEG VOGS

Nupvaoiou K&Be pépa 0TO OXOAEIO.

120

100

80f--=--=---- L - -

MaBntég

60f--------- F--d--4---F--

a0 --

P R e = G A S S

v

0 140 150 170 180 200
2EVT

Na utroAoyioeTe: a) TOo0I gival OAoI oI yaBnTég Tou Nupvaaoiou auTtou, Kal

B) TéooI pabnTég Eodeuouv AiyoTepa atrd 170 oevr.

5. Na OUUTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PE Eva Yn@io:

a) woTte o apiBpég 509 va dialpeital akpIBWS We To 3.

B) woTe o apiBudég 78 va dlaIpeiTal akpIBWS WE TO 4.

y) WoTe o apiBuog 512 va SlaIpEiTal akpIBWS PE To 2 Kai 5.

) WwoTe o apiBudg 6 7 va SlaIpEiTal akpIBWS ME TO 9 .

6. a) Na petaTpéwete Tov apiBud 73 o1o duadikdé cuoTnua apibunong .

B) Na petarpéyere Tov apibpd 110011 5y oto dexadiké olotnua
apiBunong .



7. Na Bpeite TNV TIPA TOU X 0€ KABEUIA ATTO TIG TTIO KATW I00TNTEG :

a)7°-7*-7=7%

p) (—11)*: (-11)* = (-11)7
V) [(=5)7]° = (=5)*

o (-3) =%

8. Aivovtal o1 apiBuoi 36, 48 kai 90:
a) Na avaAuoete KABe £va atrd Toug aplBPoUs autoug O€ YIVOUEVO TTPWTWV
TTAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite Tov Méyioto Koivo Alaipétn (M.K.A) kai To EAdxioto Koivo
MoAAatTAdoio (E.K.IMT) Twv apiBuwy autwy.

9. Na uTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X , Y KAI VA AITIOAOYACETE TIG ATTAVTACEIS OAG

3x+6

4x




10. Na AuoeTe Thv €€iowon:

4x —23x+7)=x+13

1
11. Av X €ival 0 avTiBETog Tou —2 KaI Y O avTioTPOPOE ToU — 3 VO UTTOAOYIOTEI N TIUA

TNG TTAPACTACNG

A=217% 327 - (—x¥+2 — 2¢) + 4%

12. ¥10 TTapakdaTw TPiywvo ABI , n BA civar d1xotéuog NG ywviag B.Av
IoxUel 0TI N ABA =34° kai n A givan 12° MEYOAUTEPN OTTO TNV r,va
UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG A,B,T Tou TpIywvou ABT.

A




13. Aivetal n ouvaptnon y =-2(x+3)+7(x-1)-7(x—2)

a) Na Tn ypayeTe O€ 110 ATTAR HOPOT).
B) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWV.

Tiun TiunR AlateTayuéva
Eio6dou x | E¢odou y Zeuyn (x,y)
-1
1
1

y) Na TotroBeTrioeTe Ta onueia TTou avTioToixoUv oTa diateTaypéva Zeuyn (x,y) o€
0pBOKAVOVIKO OUCTNUA aEOVWYV KOl VO EVWOETE TA oNUEia TTou BPAKATE.




14. O Mdpiog kpatd dITTAGCIa XprpaTta atrd Tov XpioTo Kal TpITAdoia atrd tov Niko .
Av 10 dBpoioua Twv Xpnudatwy Toug gival €660 , va PpeiTe TTOOO XPriuaTa KPATd O
KaBévag Toug .

15. Na ypayeTe TIG TTAPACTACEIG O€ JopPn MIag dUvVauNG:

a)  2¢.8:1672=

B) 53-25“-1253-2—;2:52 =



MEPOZ B': A6 1a 6 0épata va Aucete MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 2 pOovAdEg.

1. a) Na uttoAoyioeTe TIG TINEG TWV TTOPACTACEWY

A=25-6-(2—5% —18 + (1 + 23) + 22

B) Na Aucete Tnv €iowon;:

2+5x  x _3x+4
4 12 3

2. a) TpeIg HOTOOUKAETIOTEG KAVOUV TO YUPO pIag TTOANG , 0 TTpwTog o€ 10 AeTrTd , O
0euTEPOG 0€ 20 AeTITA Kal O TPITOG 0€ 25 AeTTTd. Av EEKIVIIOOUV TAUTOXPOVA N WPaA
10.15 11.4., T Wpa Ba {avaouvavrinBouv yia TTPWTN POPA OTO ChMEIO €KKIVNONG ;
Méooug yupoug Ba £xel Kavel 0 KaBEVAG PEXPI TOTE ;

B) Na Bpeite TNV ap1BuNnTIKA TIPA TNG TTapdoTaong yia x=8 Kal =3 .

(x-y) —%wz —g(xz ~2y°)=



3. Xtov 57° diaywviopd Tng Eurovision n Kutrpog Tmpe amd 16 xwpeg Baduoioyia 3
N 5 Babpoug . Ao autég TIG 16 xwpeg N Kutrpog Tpe 58 Babuouc. Méoeg xwpeg
¢dwoav 3 Babuoug oTtnv Kutrpo kai Tooeg 5 Babpoug; (va AuBei pe egicwaon)

4. 'Eva KouTi TTEPIEXEI AOTTPEG, KOKKIVEG KOl JAUPEG PTTAAEG. O1 GoTTpeg PTTAAEG €ival
15 Kkal oI paupeg cival TPITTAGOIEG aTTd TIG KOKKIVEG. AlOAéyoune OTnV TUXN MIa

MTTAAQ a1rd TO KouTi. Av n TMBavATNTA VA TTAPOUHE Jaupn UTTAAA gival 3 va BpeiTe:

a) MNéoeg YTTAAEG UTTAPYXOUV OTO KOUTI;
B) Moia n mBavéTnTa va TTApouue AoTrpn KTTAAQ;



5. AeSopéva Zntolpeva

BAA=36° |a &=

ZI'K =50° |B. X=
BE L AT V. ¥ =;

AA Sotouog 6. To eldog tou
™ne BAT TPpLywvou AAT wg

TIPOG TLG YWVIEG TOU

BE/ITZ KOlL WG TIPOG TLG

TIAEUPEG TOU.
(Na d1kaloAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)
6. a) Aivetal n aAyeBpikn TTapdoTaon
A=3-2x—yY+3w)+3-(w—x).
Na uttoAoyioeTe TNV ApIOUNTIKA TIUA TS TTAPACTACNG AV
xX—yY=-=-2katw = V25.
NG UGS 1 g€ o 3%43%43%  oF
B) Na AuBgi n eCiowon: 3% = 81
Ol Ewonyntéc: H AvanAnpwtpla AteuBuvipla
MANATIQTOY ZENAKHZ
KOKOAHZ zMYPIAQN MIZOY T2ZOYPH AOHNA

9



EMMOPIKH ZXOAH MITZH — AEMYOOY ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPAMTEZ AMNOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA

TAZH I’ TYMNAZIOY BAOMOZ:

HMEPOMHNIA: 15/06/2012
XPONOZ: 2 wpeg YMNOIP. KAO. .....cccceiirrrirniianes
ONOMATEMNQNYMO: ...t s

OAHIIEX: (o) Aev emiTpérreTal n XpRon d10pOwTIKOU uypou
(B) Aev emITpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAS
(y) Na ypayere pévo pe HeAAvVI XpwHOTOG MTTAE | paUpou
(Ta oxApara emTpETTOVTal HE HOAUPI)
() Na atravriRoeTe TTAvWw 01O PUAAGSIO

(€) To ypatrtd arroteAgital amrd 8 oeAideg

MEPOZ A
ATIO Ta dekatrévre (15) OEpara va atraviroeTe yovo Ta dwdeka (12). KaBe

Béua BaBuoAoyeital Ye pia (1) povdda.

1) Na KAveTe TIG TTPALEIG:

a)

B)

Y)




2)

3)

4)

5)

AivovTal Ta TTOAUWVUPa Kal
Na utroAoyioete Ta akdAouba:

a) TO TTOAUWVULO

B) Tnv Ty Tou  , éTaV TO

Na KAveTe TIG TTPAEEIG:

Na Bpeite Ta avaTTuyuaTa:

Q)

Na avaAucete TIGC O KATW TTOPACTACEIS OfE
TTAPAYOVTWV:

Q)

B)

YIVOUEVO  TTPWTWV



6) Na kavete Tnv diaipeon:

7) Na uttoloyioeTe TV KAiON TwV €UBEIWV:

Q) B)

8) Na Auoete 10 oUoTNUA:

9) Na kdavete TIG TPALEIC KAl PETA va PBpeite TNV apiBunTIKR TIWAR TNS

TTapdoTaonG TTou Ba TTPOKUYEI yia



10)Na AUoeTte TIG €€I0WOEIC:

Q) B)

11)Na Bpeite TNV €€icwon TnG €ubciag TTou TTEPVA aTTO TO ONEIO Kal

gival TTapdAANAn ue Tnv gubeia:

12)Na atrAotToIfoeTe To akOAouBo aAyeBPIKO KAAoMA:

13)Aivetar Tuxaio Tpiywvo AEZ. Na ¢épete tnv didueco EM kai va tnv
TTPOEKTEIVETE TTPOG TO PEPOG Tou M kaTd TuRua MK=EM. Na atrodeiteTte OTI

AE=KZ. (2xApa — Agdopéva — ZnToupeva - ATTOdEIEN)



14)Na KAveTE TIG TTPALEIG:

15)Na kAveTe TIG TIPALEIG:

MEPOZz B
A6 Ta €81 (6) BépaTta va amraviioete MOvo Ta Téooegpa (4). Kabe Bépa

BaBuoAoyeital ye d0o (2) povadeg.

1) Na AUoete TV €€icwon:




2) Na atrodeigeTe OTI:

3) Na AUoete 10 ouoTnua:

4) Na TTapayovTOTIOINOETE OE YIVOUEVO TTPWTWV TTapayovTwy Ta akdAouba:

(@)



(d)

5) 2’ éva modoo@aipikd aywva TTwAnenkav 400 sioimipla. Av Ta €101TAPIA TNG
TTpWTNG B€ong oToixiIfav €2 10 éva Kal Ta €I01TAPIa TG deUTEPNG Béong
oToixi{av €1 10 éva, va Bpeite TOOA cioITpIa TTPWTNG B€éong kKal TTéoa

eloImpia deUTEPNG BE0NG TTWANBNKav, av eiIoTTpayxonkav €500.



6) Aiveral To Tpiywvo ABI kai AA n dixotéuog Tou. To guBuypapuo TuRua BE
gival kaBeto otnv AA. H Trpoéktaon Tng BE Téuvel Tnv Al 010 onpeio Z. Na
atrodEigeTe OTI:

(a) To Tpiywvo ABZ tival IOOOKEAEG

(B) BA=AZ.
(ZxNpa — Aedouéva — Zntoupeva - ATTOdEIEN)
TEAOZXZ EZETAITIKOY AOKIMIOY
O EIZHIHTHX H AIEYOYNTPIA

KwvoTtavTividng Kupidkog Bambang MNavayiwta



'YMNAZIO AlAZ QDYAAZEQZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
ANEMEZO2Z

FPAMTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MdaBnpa : MAOHMATIKA

Té&En : A' TYMNAZIOY

Huepopnvia : 05/ 06 / 2012 YIOYPOPH & v,
Awdpkewa : 2 Qpeg

TO IPANTO ANOTEAEITAI ANIO 9 ZENIAEZ

OAHTIEZ: a) Aev ETUTPEMETAL N XP1ON UTTOAOYLOTIKAG NXAVNAG.
B) Aev eTutpénetal n xprion dtopbwtikou.
V) Na ypddete HOVOo He UITAE HEAGVL.
(Ma ta oxuoTa Umopeite va XpnoLOoToLoeTe LOAUPBL).

MEPOZ A’: Ano ta 15 O£pata va Abcete MONO ta 12.
KaBe Oépa BabuoAoyeitan pe 1 povada.

OEMA 1: Na KAVETE TIG TIPALELG:
a)(-8)+(+3)=

B)(-10)-(-2)=
V) (=2)-(-8)=

0)(+12)+(-4)=

OEMA 2: Na UTTOAOYLOETE TNV TLUN TWV TTAPOOTACEWV:

a)2-6-4= B)10-8+2+7-2°=

OEMA 3: Na AUOETE TIG TLO KATW £ELOWOELC:

a) y+6=8 B) x-3=12

y) 5y=40 o) y+4=5



OEMA 4: o) Na petatpeete tov Suadiko apBuo 1111 oto Sekadiko cuotnua apibunong.

B) Na petatpedete Tov Sekadiko aplOpo 36 oto Suadikd cuotnua apibunonc.

OEMA 5: Na BaAete o€ KUKAO TN CWOTK AMTAVTNGCN O£ KABEULA AT TLE TILO KATW EPWTNOELG:

(a) A6 éva onpeio pmopouv va TEPACOUV:
(i) Amelpeg euBeieg (ii) Mua guBeia (iii) Avo eubeieg

(B) Av oL TAeUpEG pLaG ywviag elval nuleuBeieg kKABETEG LETAEY TOUG TOTE N ywvia AEyeTal:
(i) Otela (i) ApPAsia (iii) OpON

(v) To aBpotlopa SU0 ofelwv ywviwy eival TAVTOTE:
(i) O¢ela ywvia (i) AuBAeia ywvia (iii) Kuptn ywvia

(6) H mapamAnpwpatikn ywvia poag apBAeiog ywviag eival:
(i) O¢ela ywvia (i) AuBAeia ywvia (iii) Mn&evikn ywvia

OEMA 6: Na yapaktnpioete 2QITO n AAOOZ T TILO KATW TIPOTACELS, Balovtag o€ KUKAO TOV
ovTioTOLXO XOPOKTNPLOUO.

i. O avtiBetoc tou pntoL apBuol a eival - a $Q3TO / NA@OZ
ii. Ovavtiotpodol aplBuoi £xouv ywvopevo -1 $Q3TO / NA@OZ
ii. To daBpolopa ywviwv Tplywvou eivat 360 poipeg $Q3TO / NAGOZ

iv. ~H amoélutn TR evog aplBuol eival mavta un $03TO / NAGOS
apPVNTIKOG apLlBUoOg




OEMA 7: Na urtoAOy{OETE TO X OTLG TILO KATW LOOTNTEG:
a) 5°-5° =57

3 4
) (E) 9

5) 2°.8° =27

OEMA 8: Na BaAete 0TO TETPpAYWVAKL TO KATaANAo Yndio wote:
(@) O aptBpdG 43[ | va Sloupeitat akpiBWg pe To 2 KaL To 5.

(B) O apBuog 128|:| va dlatpeitatl akplPwe pe To 3 KoL to 9.
(y) O apBuog 8|:|7 |:| va Statpeitat akpBwg pe to 3, 5, 9 aAAd oyt e To 2.

(6) O apBuog 354|:| I:I va Slatpeitat akplpwg pe to 25 kat to 10.

OEMA 9: Na cupmAnpwoete dimha amnod kabe mpotacn to €606 Tou TPLYWVOU:

a) Exel Suo armo TIc MAeUPEC TOU 0EC (WG TIPOG TIAEUPEG)

B) Exel mAeupéeg loeg e 15 cm, 6 cm, 8 cm (wg Ttpog TTAEUPEG)

v) H peyaAutepn tou ywvia givat 120° (wg mpog TLg YwVIES)

6) Exel 6V0 amo tig ywvieg Tou 40° kat 50° (wg mpog TIg Ywvieg)

OEMA 10: Na Avoete tnv e€lowon: % 3) x 2 _ L

5 4 2




OEMA 11: Aivovtat ot aplBuol 32, 48 kat 72:
a) Na avaAuoete kABe €va amo Toug aplBpoUs o€ YIVOUEVO TIPWTWY TTOPAYOVIWV.
B) Na Bpeite to M.K.A kot o E.K.MN twv aplBuwv.

OEMA 12: 3ta 1o KATw oxAaTa va BPELTE TIG YWVLEG TTOU Elval ONUELWUEVEG, XPNOLLOTIOLWVTOG
eflowoels. ( Na SikaloAoynoETE TIG AMAVTIAOELS 00( )

a) B)

OE 8iyotopog tng X0Z

X+20°

OEMA 13: Na KAVETE TIG MPALELG:

3 2
i —22 _|2=|=
o) 4+5 B) ‘ 2 ‘

2 ( 14 1 1
— - = ) 2—+—=
Y) ( ) ) 5 10



OEMA 14: a) Na amAonolioete TNV aAyeBpLKn mapaotaon:

3(x=1)=(2-3 ) +5 (x++1)=

B) Na Bpeite TNV aplOUNTLKA TLLA TNG TILO TTAVW TIAPACTACNG OV
yvwpilete otL Y + Y = -3.

0
1 _
OEMA 15: Av: a = (—Zj , f=2 ! , ¥ =—+16 , va urtoAoyloete TNV aplOUNTKA TN TNG

4(a-p)-2ay
3+4p8y -

napdotTacng :




MEPOZ B’: Ant6 ta 6 Oépata va Aboste MONO ta 4.
KaOe Oépa BabuoAoysiton pe 2 povadeg.

OEMA 1: Aidetal tpiywvo pe mAeupeg a, B, y, omou a=2x—2, B=x+1 kot y=3x—1.
o) Na Bpeite to €ldoc Tou Tplywvou, otav x=3.
B) Av 1o X=0 umopei va oxnuatloTel Tpiywvo; (ALKOOAOYNOTE TNV AMAVTNON 0ag).

y) Noa urtoAoyloete TNV ePIPETPO AV TO X=4.

OEMA 2: Mpéenel va notil{w tn XpuoopnALld pou Kabe 8 pépeg, va tng Balw Atmaopa kabe 20
HEPEC Kal va T oKoAlw KABe 36 pEPEG. INUEpa TTOTION, OKAALOO Kol EBaAa Almaoua
0TN XPUCOMNALA Hou.

a) MeTa amnod mooeg HEPEG Ba MPETEL VAL EAVOKAVW KAl TG TPELG QUTES EPYAOLEG;

B) Nooec popec Ba TNV €xw TOTIOEL, AUTAVEL KoL OKAALOEL,



OEMA 3: a) Na nmapaotroste ypadika t ouvaptnon P=2x-1.

Ty elo6dou X -1 0 1 2

T €€06ov Y

B) Molog mMivaKaC TILWV AVTLOTOLXEL OTNV TILO KATW euBeia;

(Na BdAete o€ KUKAO TNV AAVTNON OAK)

y's A T eloo0dovu X -1 0

Ty e§odov Y -3 -1

< > B TR eloodov X -1 0
Ty §odov Y -2 -1

L 4 r Twn €l006ou X -1 0

T €€06ov Y -2 1




OEMA 4: (a) Na Bpeite TNV TLun TNG 0plOUNTIKAC TOPACTACNG:
K =3-(-20+12) +(-2)* +3-(2012-12)° — (-3° + 2. 4)?

(B) Na ypaete TNV mo KATW mapaotacn unod popdn plag Suvaung:

-6
A=32-34+39+33+2-(32)3+5-(3]
3

OEMA 5: 3¢ éva kadeveio aépBirpav pia pépa 120 «yAukouc» kadedeg, 100 «pétploug» kot 100
«OKETOUC» KadEDEC. T KABe «yAUKO» KadE xpnotpomotndnkav 15 g ( ypappdapla ) kade Kat
25 g {axopn. Ze kAOe «péETplo» kade xpnoworoiOnkav 15 g kade kot 15 g Taxapn. Z& KAOe

«OKETO» KadEé xpnowuomnow}Bnkav 15 g kadé kat kabBolou Laxopn.

a) MNoéoa ypappdpla kape kot mooa ypappapLa {axapn xpnoLonotdnkav cUVoALKaA;

B) Nooeg cuokevaoieg kadE twv 300g Kat TOoEC cuokeuaoieg {axapng twv 250 g
Xpnotgonowénkay;



OEMA 6: 3to mio Katw oxnua sival HZ//TE kat BE_LBI. Av ZBE =70° kat HE Siyotopogtng BET

va urtoAoyioeTe:

-H Y ‘B AJ—J
A U\ /700

a) BEH

B) BTE r £

y) HBI"

8) To eiboc tou Tplywvou BEH wc mpog Tig TAEUPEG ToU.
O1 EionynTég O AiguBuvTtig
MatraBaciAciou EAévn
Matraloukd ‘EAsva 2apapag MNapaokeudg

Xpiotopry Aven



NEPIDEPEIAKO N'YMNAZIO ATIAZ BAPBAPAZ

BOOHOG: ... cccuiieiricnnnnnesnesnsssnasssnsnssnesnns
2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012 OAOYPADWCE errevrrerrnrreseresrnsrrne

YTOYPOADPA:eeereerercrenrrenreneessasceesansnnnns

TPANTEZ NPOAIQIIKEE EZETAZEIZ
I0YNIOY 2012

Malnpa: Madnuotika Tagn: A’
Huepopnvia: 14 louviouv 2012 AwdpkeLa: 2 wWPeG
OVOUATENMWVYULO: AplBuoc: TuRua:

levikéc Obnyiec:
v Na VPAWETE UOVO UE OTUAO XPWUATOG UTTAE 1 LOtUPOU.

v Ta OXNUOTO UTTOPOUV vl yivouv UE UOAUBL
X Anayopevetal n yprion uroAoylotiknc unyavrc kot StopdwtikoU(Tine€).

MEPOZ A: AmO t1§ 15 aoKAOELS va ammavtioeTe uovo otig 12.
KaBe doknon BabuoAoyeital pe 1 povada.

I I I I I I 1 1 I
' ' ' ' i i i i i i 1 1 i
1) Na tonoBstrioete ta akdAouBa onueia oto cloTnua Lo ! L Lo b !
, B T i e e Bt A== L [ttt [ it
afovwv: A A
1 1 1 1 3 1 1 1 1 1
- - JESERS VAR EVS S N - N IR 1 [ Lo___d__
A(l' 2) B( 4’0) | I | | | | 1 1 |
1 1 1 1 1 1 1 1 1
M-1,4 A(0.-3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(-1,4) (0,-3) I T D ] O N R A
B et S e R T E e
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
I I I I I I 1 1 I
[ A N IR S B I S (I R Lo
a1 r b T T ™ hl r a1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
i i i i i} i i 1 1 i
-4 3 2 o 1 2 i3 4 5
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
i i i i i i 1 1 i
B Bt e N ity et T L B r-—--1--
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
I I I I I I 1 1 I
I I I I I I 1 1 I
SR S S [ TS [, Lo _a-_
1 i 1 1 1 i 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
i 1 i i - i i 1 1 i
it Ittt st it ittt Aty mimdeied T Ittt il F-==1-
i i i i i i 1 1 i
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1AL de ol L e e [ I (.
| i i I i | 1 1 |
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1

2) Na KAVeTe TG MPAEELC:

@) (-20)+(-3)= ) [_3).(_3) _

y) +8:(-4)= 8) (-10)-(-7)=

oeA. 1 amo 8



3) Na unoloyioete Tig SUVAELG:

a) 5% = B) 1° =

y 2% = §) 10° =

4) a) Na tafwoprioste Toug akdhouBoug aplBuolc oe avfouvoa didtagn: 3, -4, 1, -15
3

B) Noa otpoyyulomolroete Tov aplBud 13671,264
i) otnv mANCLESTEPN XIAMASA ......oeevveeerneenes
ii) otnvmAnolEoTepn BEKABA .......coveveeverennnene.

iii) OTO MANGLECTEPO EKOTOOTO ....vvevveneere e

5) Na cupmAnpwoete ta kevd pe to katdMnlo cOpBoro (<, >, =):

a) =10 ..o, +6 B) [-24| ... —(—29)
2 8
Y) —2§ .......... 3 8)[-1-2 ... -1 |-2|

6) Na BdAete ota tetpaywvdkia to katdAAnho Pndio étol wote o aplBude:

(a) 52 |:| va Statpeital akplpwg pe to 5.
(B) 132 |:| va Slatpeital akplBwe pe to 3.
(v) 7|:|2 |:| va Statpeital akplBwe pe to 4 Kat to 9.

(6) 62 |:|4 |:| va Statpeitat akplBwe e to 3 KAt to 5 aAAd OxL Ue To 2.

7) zto Suthavé oxrua va UTtoAOYIoETE TG ywvies ¢ Kat w
KoL va SLKOLOAOYNOETE TIG ATTOVTAOELG OO,

33°

8) Na Bpeite 1o E.K.M. kat tov M.K.A. twv apBuwyv 40 kot 162.

oel. 2 amo 8



9) Na kdvete TI§ MPAEELG:

5
0 ———=
8 8
3 1 1
P) 5 6 3
33
2—.—=
Ve7y
§) (-2)-=+8=

10) Noa unoloyioete o X, WOTE va LGXVOUV OL LOOTNTEG:

0 (-2)':(-2)" =(-2)°

o 7-(77) 7 =1

oeA. 3 amo 8



11)

Na Bpeite ™ ywvia mou sival 10° peyaAltepn amd To TPUTAAOLO TNG CUMIMANPWHOTIKAG TNG .

r
12)  3to Suthavéd oxruan AOA eivat eubeia ywvia. H nueuBeia ;1
’
Or eival d1xotduog TNG BOA kat n nuieuBeio OE Siyotopetl E v Vs
S /
v A@B . Na Bpeite tnv E@F XPNOLLOTIOLWVTAG EELOWOELG KOl N ’
va SIKALOAOYNOETE TNV AMAVTNON 0ag. N /64°
A N\ \
< 0 >A
13) Avta %své)q aplBpou eival 12, nooo eival ta E Tou (61ovu aplBuou;

oel. 4 ano 8



14) Noa unoloyioete TNV TIUA TG ApOUNTIKAG TapdoTtaong:
(5-57)-2+(16:2¢) ~2°-(5-3)" ~(3°:3") =

15) to Suthavd oxfua, va Bpeite mooeg poipeg eival:
o) olywvieg x kat .

B) toTtoto WAB.

oel. 5 oo 8



MEPO3Z B: Ao TIG 6 00K\ OELG VAL ATIAVTOETE LOVO oTIC 4.
KaBe aoknon Babuoloyeital pe 2 povadec.

1) NMa v avaddowon piag kapévng EKtaong oto 5&cog tou Maxalpd cuykevipwBnkav pia Kuplaki
148 yuvaikeg, 111 avrpeg kot 185 maidia.
a) Mboeg to oAU opolopopPeC OHASEC UmopouV va yivouy;
B) Moéoec yuvaikeg, mdéooug Avtpeg kot tooa maldld Oa €xet n KA opdda;

2) 0 wthpng aydpace éva dparé, o rtita couBAdKLa kat Eva taywtd kal TARpwoe ouvolikd €7,50. To dpa-
TE KOOTI{EL TPUTAACLA ATTO TO TIAYWTO KoL To. oUPBAAKLA 4 EUPW TIEPLOCOTEPO Ao To dpamé. Mota n a&ia tou
KaBe mpoiodvrog;

oe\. 6 oo 8



3) Na AUoete 11§ e€L0WOEL:

a) Xx—15=-30 B) 20—y =-18
Xx+4 3
y) 8a+4=2(a-10) 5) T "%

4) Aimha Sivetat kOkAoG (K, 2 cm), AA = 5 cm Kkat AKA =100°.
a) Nooo UAKoG €xouv:

i) BK=

i) Ar= K A

iii) Br=

B) Na umoAoyloeTe 0 HOIPEG TO TILO KATW, SIKALOAOYWVTAG TIC ATOVTHOELS OOC:

) TKA=

i) TKB=

iii) AEB =

iv) ABA =

oel. 7 amo 8



5) a) Na Bpeite tw npdonpo €xouv ot pnrot apOuoi a kat B, av

(_gj.(_(;).a.zg.(_lgj <0 «at

3

(—7)'(—6)~a~(—2§)~ﬂ(—4)>0
MPOCNHUO TOU X evveereniecvaee MPOCNUO TOU LB ..o

B) Na umtoloyioete To ywopevo ou akoAouBei av oL aplBuotl ¢ kat S eival avtiotpodot:

3

(_Zj.4.(_a).(_8).ﬁ=

1 , N ,
6) Ava=-2,=-1«kuy= g V0L UTIOAOYIOETE TNV OPLOUNTLKI TN TWV TAPOOTACEWV:

(~a) p-387"+3y
y[~(a+8)]

i) A=

B
i) B=(—“)3'(—] ~y eyt +8yf

OL 5164 oKOVTEC: H AleuBuvtpla:

XapaAoumnidng téhog B.A.

Jwpapina Elpryvn

Avbpéou Epnvn

Baoleiou NikdAog Xplotoudia Mapia

oeA. 8 aro 8



TIF'YMNAZXIO ATTOY ANTQNIOY AEMEXOX BAOMOAOTTIA

APLOPNTIKG:....nvneeeenee.
YXOAIKO ETOX 2011-2012

OLOYPAPOG:.aueeeeecsannee
I'PANITEX ITPOATQI'IKEX EEETAXEIX I0YNIOY 2012

YTOYPOUPT:earereessrareesens
MAG®HMA: MAGHMATIKA TAZEH: A’
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 QPA: 7:45-9:45 ATAPKEIA: 2 ®peg
OVOROUTETDVURO: ceeeersunricsssnnrecssssseesssssesssssssssssssssesssssssssssssss Tpqpo :......... Ap. ...

OAHTI'IEX: 1. Agv emrpémeTon 1 (P61 VTOLOYIGTIKIG UNYUVIS KO KIVIITOU THAEQOVOD .
2. Na ypa@ete pe prhe | povpo perdve (to oyqprato pe poivfu).
3. Aev emrpémeTan N ypRon d10pO®TIKOY VAIKOV (TVTOV TIppP-€X).
4. To e€eTaoTikO dokipo amotereitar amd 9 oerioss.

MEPOX A":
Ano tic 15 aoknoseig va Aveete MONO T1c 12. KaOs doknon padnoroysitor pe 1 povaoa.

1.Na «évete Tig Tpaéels:

0) +3-8= B (-7)—-(+4)=

v (-0,3)-(-6)= §) (+15)+(-5)=

2. Na Avoete 11g e€lodoels:

a) x+8=21 B) 22— y =17

y) 6y =-24 d) y:71=-4



3. No kdvete T1c TPAEELS :

10+5:(32-22)-14 =

4. No voAoyioeTE TIC OLVALELG

0) (-6 - p) —1°=

y) (2:4-1" 5) (5=

5. Piyvoope éva Lapt o eopd. Na Bpeite tnv mBoavotnTo TV eVOEYOUEVOV :
A:m évdedn va givor 5
B: 1 évdeién va elvan pikpotepn tov 3

I':  évoeidn va givon povog aptdpog

6.0) Na petatpéyete tov opiBud 10101 tov dvadikov GLGTAHUATOC, G€ aplOUO TOL dEKAITKOD
cvoTthuatog apifunong.

B) Noa petatpéyete tov apBpd 31 Tov 9eKadO1KOD GLGTAHUATOC, G€ APlOUO TOL dVOSGIKOD
cvoTthpatog apifunong.



7. Na ooumAnpmoete 10 KaOe teTpaymvakt pe &va ymoeio, dote o apliudg mov Bo mpokvyet vo
dwupeiton akpPmg pe Tovg apfuote mov ivar dimha Tov:

o) oapuds 2 6 4, vo dpeitor axpipag pe to 3

B) oapBuog 3 4 7 , Vo droupeiton akpmg pe 1o 2 ko S
Y) o apBuog 9 8 L vo dapeiton axplPag pe to 2 kot 9
d) o apBuog 8 3 , v otoupeiton akpiPoc pe to 3 ko S ko oyt pe 1o 10.

8. Apo¥ avarvoete Toug apBpovg 24, 180 ko 300 og yvOUEVO TPAOTOV TAPAYOVIWOV, VO,

Bpeite 10 M.K.A kou to E.K.IT tovc.

9. Na vtoAoYiGETE TIC TAPACTACELS:

a) i = B) ()36 -

y) Y27 +B81= 8) \2++/49 =



10. Na ypayete T1g mo KAT® aAhyePpikég TOPUSTAGELS OTNV O OTAN TOVG LOPON:

a) 2x—4y—6y— Ty + 5=

B) 6(2Z—2)—4(3Z+5)+14—Z=

11.Na yapaxtnpicete pe ZQETO 1 AAOOX 11¢ TopaKdT® TPOTAGELS, PAloviag og KOKAO TOV

OVTIGTOLYO YOPOUKTNPIOUO:

avtiototryo Aéyetatl opHoymvio.

() H mapominpopatiky piog appreiog yoviog eivor o&eia XQYTO/AAGOX
(B) Troc“;o 00 KUK?\.OU Aéyetan TO agevypomuo tunuo AB, Tov FOFXTO/AAOOL
ouvoéel dvo onueia A kot B tov kokhov.
(y) Amd dvo onpeio pmopovv va tepdcovy amelpeg evbeiec. YOYTO/AABGOX
(S)Orf)w i evbeia Ko évog KOKAOG €YOLV Eva HOVo KOS FOFXTO/AAOOL
onpeio, tote N evbeia AEyeTon QOTTOUEVT] TOL KUKAOD.
(¢).Tplyowvo pe 11 600 ywvieg Tov ioeg pe 60°kar 30°

QY TO/AAGOX

12. Na kQvete T TpA&els:
() 8+3-(-5)—(-16):(-4) + 3=

3 3 3 0 2
B) 5,-15+2 (10°-2%)

2

0° =

13. Avo yovieg givar mapaminpopatikés. H po eivon tetpomidota and v GAAN. No

vroAoyicete Tig 000 Yoviec. (Na Avoete 10 TpoPAnua pe ™ Bondeta e€icmong).




14. Aiveton ) ovvaptnon y=2x-1, 6mov . ap1Ouog.

o) No KOTOOKEVACETE TOV OVTIGTOLYO TIVOKO TILAV.

VA

B) Na kdvete T Ypopikn TapdoTacT) TS GLVAPTNONG
670 OuTAavd 0pHoydVIO GUOTNUA AEOVWV.

15. Na Bpeite t1¢ yovieg a, B, Tov oynuatog 1 kot 11g yovieg Tov tprydvov BEZ tov oynpatog 2 .
(A1K010LOYNOTE TIC TAVINGELS GOC)

2ymuo 1 Zymuo. 2
E
€
120° 110°
z
3 B
P 55°
)



Mépog B:
Amé T 6 aokioels va Aoegte MONO 4. Kd0s doknon fadpoioysiton pe 2 povadec.

1. Mo S1opM otk eTopeio Loipace TaKETA OMP®V LE TEVVEG, NUEPOLOYLO, KOt AVVTLAVIO
otovg meAdteg e ABeoe 240 mévveg, 140 nuepordywo kot 180 prvvtldvia.
[T6ca 0 TOAD opoldpopea Takéta poipace av 6to kébe makéto ERale ico aplBud amd To
Kd0e €id0g;
[T6ceg mévveg, mOcO NUEPOLOYIO Kot TOGH GAVVTLAVIA Elye o€ KAOE TAKETO;

A 2% -5 B Y10 duthavo oynua divetan yopdot ABI'A
oynuaToc ophoywviov TapaAANAOYPALLLOL.

a)Na ypayete TV aAyeBpikn mopdoTacn Tov
x+3 ekQpalel TNV TEPILETPO TOL BTNV TLO OTAN TNG
HOPOMY.

B)Na vtoloyiceTe TIC O100TAGELS TOL YOPUPLOV
AB kot AA av n mepipeTpog tov givon 62 m.



3. Na yphwyete og Lopen Hog SOUVOAUNG TIG TTO KAT® TOPACTAGELS:

o) 12 (2) =

4. o) No vroloylotel T TG TOpAcTACNS OV o :% Kot =2

af - ol + 4(o+P) - B:a=

B) Noa Avoete v e&iomon:

5(x+2)—3x =-2(x-3)



-2 0
5. ) Av x=2°+0% y= 1 -22 kol w= 1 +1%2 +55  va vmoloyicete TV
3 > Y M

apOUNTIKN T TNG TTO KOTM TOPAGTACTG !

B=(X—y +w)’

B) ‘Epevva mov £ytve kot apopoVGE TO YPOUO TOV LATIOV TOV LadNTOV Hog TaENG , HOG
€0(0E  TO AMOTEAEGUOTO TTOV POIVOVTOL GTO O KAT® SUAYPOLLLLOL.:

MAGHTEZ
O L N W&HUO N ©

MMAE MAYPA MPAZINA KAZTANA

Na Bpeite:

I.  To €idog Tov daypappoTog.
Il.  TIocovg pabntéc £xerm téén;
Il.  TI6cot pabntég dev Exovv pavpa patio;

IV. Eméyovpe otn toyn éva pobnty . ow eivon n mbavdtra va €xel pmie pdtia,



6. 210 mo Kato oyfpa  EB/AA, n AB givon Styotopog g I'AA, 1 AELAA, TAB = 25° kot
ria = 40e.
No vohoyioete Tic yoviec @, B, ¥, 8 , & kot va Ppeite 1o £idog Tov Tprydvov ATZ o¢
TPOG TIC YOVIEG TOV.
(Na 01K00A0YNGETE TIC UTAVTIGELS GOC).

A

40° d

A

O AIEYOYNTHX

Aproteiong [Hotapitng



I'YMNAZXIO ATIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

I'PANITEY IMPOATQI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012

MAGOGHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 05/06 /2012
TAEH: A’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN: 7
ONOMATEIIONYMO & .o e e TMHMA: .......... AP.: ......
BAOMOX : ... YIHOI'PA®H KAOHI'HTH : ........c.oceen

%
T R R R —————

OAHT'IEX : o) Aevemrtpénetal 1 ¥p1ion VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Aegv emupénetoarn ypnom S10pH®TIKOL.
v) No yphyete povo pe umie peldvi (to oynuota e LoAv ).

L —————— — —  —  ——————————————— — — —————————————————

MEPOX A’ (12 povadeg)

Ano 1o 15 Ofpoto vo omovTNeeETE novo oto 12.
KaOs 0éna BadBpoloysitar pe 1 povaoda.

OEMA 1. No kdverte T TpAeLS:

0) (-6)+(+2)= V) (-20)+(+5) =

B) (-4)(-1) = §) 6-2=

OEMA 2. No vmoloyicete T1g dSuvAapEes:

@) (-5)°= ) 0°=
7_ 32 _
p D = d) (4) =

OEMA 3. No GUUTANP®OOCETE TO TETPOYMOVAKLA LE TO KOATAAANAO ymeio, ®oTe 0 apOudc:

a) 38 va otapeiton pe to 10.

B) 604 va dwoupeiton pe o 2 Ko 10 9.

y) 2 6 va otaupeitan pe 1o 5 ko 10 9 aAAd Oyt pe to 2.

d) 45 2 va dtoupeiton pe 1o 2, To 3 ko 1o 9.




OEMA 4. To mo kdto ddypappa detyvel tov oplfud tov padntov tov ipliov taéewv evog lMNpvasciov:

350 ~ o) No KOTOOKEVAGETE TOV TVAKO GUYVOTNTOV.

300 - —
250 1
200 1 —
150 |
100 +

50 ~

A ° r B) o Ta&EN €xel Tovg mEPIoTOTEPOVS HOONTES;

Tageig

OEMA 5. Piyvoupue éva {apt pia popd. No vroAoyicete v mBavoTnTo TV EVOEXOUEVOV:

a) A: H évdeién va eivar o aptbpog 3.

B) B: H évoeign va givon pikpotepn tov 4.

OEMA 6. No kdvete Tig Tpaéels:

@) 12-3.2=

B) 30+2-2-1+5-0=

OEMA 7.
10 mo Kdtw oyfua € // §. Na vtoloyicete Tic yovieg a, B, 7, 0.( No O1KOL0AOYGETE TIS UTAVTINGELS
60Q).
o}
B £
— -
Y
1257 a




OEMA 8. No cupumAnp®OoeTe To KEVA GTIC O KAT® 0KOAOLOiES:

@) 1,4,9,16, ccovers s o,

B) 1,-3,+9, =27, ey e

OEMA 9. To tpiyovo ABI eivar icookeréc ( AB=AT). No voAoyicete Tig yovieg B kot T o0

TPLYDOVOV.

40°

OEMA 10. No ypayete TIg T KAT® TOPASTAGES VIO LOPON H1aG dSOVOUNG:
a) 3°-3°.3= 7 @)-@) =

p) 6°+6" - 5 (2°+(-2) =

OEMA 11. Xt0 mo kdto Tpiywvo :

o) No voAoyicete T1g yovieg ¥ Kot ®. (NO OIKOI0A0YNGETE TIS UMAVTIGELS GUC).

B) Na Bpeite 10 €100g TOL TPIYDOVOL MG TPOG TIG TAELPES TOV.




OEMA 12. Naypayetre ZQXTO N AAGOX dimha amd kdbe npdTaoN:

o) Hmgpne yovia givor 360°.
B) Otavtiotpogotl aplOuol £ouv YIVOUEVO UNOEV. e
v) OtavrtiBetor apBpoi Egovv ABpotopo UNdEV.

d) H dudperpog tov KOKAOL eivat STAAGIOL OO TNV OKTIVOL TOV. e

OEMA 13. Av B sivarto EXKIL tov apiBudv 15, 24,40 ,va Bpeite v apBuntikn Tiun g
TOPAGTAONC:

A=2.(130-p)+B+4—4

OEMA 14. Atveton 1 cuvaptnon pe tomo i = -3y +1. Na KoTaoKELAGETE TOV TVOKO TIULOV KOl VO
KOVETE TN YPAPIKT] TNG TOPACTAON. ]

OEMA 15. H nlxia ¢ Mapiog etvor katd 8 ypovia peyardtepn omd v nikio e EAévng. Av 1o

dfpotopo TV NAMKIdV Toug glvar 52 ypdvia, va Bpeite v nhkia tng kabepdc. ( Na AvOei pe eEicoon).



MEPOX B’ (8 povaosg).

Ano to 6 Ofnoto vo amovinoeste pnovo oto 4.
KaOg 0spna BaBpolroysitar pe 2 povaodsc.

OEMA 1. Na Aboete v e€icwon:

12-2x  x+1_ 2x+3
3 6 2

3X

OEMA 2. 'Evog avBonding €xetl 144 tpravtaeuira, 90 kpiva, 54 yapOpailo kot OEAEL va pTIAEEL
OLLOLOLOPPEG OVOOOETLEC.
a) [T6cec To TOAD opo1dpOoPPES 0VOOOEGLES UTOPEL VO PTIAEEL,

B) IToéca Tpravtaeuiia, Téco Kpiva Kot Toca yopOeaila Bo tepiéyet 1 kdbe avBodéoun;

OEMA 3. Aivetoun okyefpwn) maphotaon A =6y -5y -2(y—yw)+3(y+1)+2
a) Na yphwyete tnv adyeppikn mopdotacn 6TV To omAT TG LOPON.

B) Na Bpeite tv apBuntikn tipn g tapdotoaong, av y = -3, = 2.



OEMA 4.
210 mo Kdtw oyfua NH/AM ko ZA=TA.

Noa vroioyicete Tic Yovieg a, B, %, ©, ¢, 0.

(No 01K010A0Y1)GETE TIC ATAVTIGELS GUC).

OEMA 5. Av y =4, va Bpeite v aplOuntikn T TOV TOPUCTACEDV:

o) T'+2-372—(x+1)-2"* =

B) 72+(2x+1)+30+(3x—-2)—x =



OEMA 6.

Y10 mo Kétw oy, O L AO, IO dyotopog e yoviee BOA karn w = 50°. Na vrokoyicete Tig

yovieg X, Y, AOE, ¢, BOE «ot ™ pn xopt) yovie. AOA . (Na S1karohoyf|6ETE TIS AMOVTHGELS
00Q).

-
B A
1] w

an
A X
\O\ /¢

H Awvbiovipa Ouv Ewonyntéc






I'YMNAZXIO AT'TOY AOMETIOY XXOAIKH XPONIA 2011 - 2012

I'PANTEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYXEIYX IOYNIOY

MaOnpo: MAOHMATIKA Tagn: A’ Hpepopnvia: 07/06/2012
Awapkera: 2 @peg

OVOLLOTETMVULLO: ettt vt e et e eetaeeieataee e aae e eeeeenaneeens Tunuas: ........ Ap.: ...
BaOpog: ...... OAOYPAPOG: vveeereneanaannnn, Y. KaOnynmieeooeoeii i,

To ypantd amoteleiton amd 11 ceAideg kot 2 pépn A ko B.
OAHTI'IEX: Agv emrpémeTan 1 p1)o1n VTOAOYIGTIKNG P OvIiG.
Agv gmrpéneTar ) yprion 610pO®TIKOV VYpPOY.
Na ypagete povo pe pehdvi prie | povpo.
Ta oyfquota propovv va yivouv kot pe poivpu.

MEPOX A”:
Amo 1ig 15 epotoeig va AMoete pévo Tig 12.
Ka0e doxnon Pabuoroyeiton pe 1 povaoao.

1) Na kdvete T1¢ TpdEeic:
l. 8-5-5=

2. 3:-(15-9)—-16+2 =

2)  o. No petatpéyete tov apifpd 59 tov dekadikod GVGTHUATOC, GTO
dvadkd cvoTua apidunong.

B. Na petatpéyete tov aptdpo 1011101 tov dvadikod GLGTHLATOS, GTO
dekadikd suoTnua apiBunong.

1/11



3) Nao kdvete T1C TPAEELS -

L (-2) = y. V64 =
o 3L
2. (8-15)°= 8. ( 4]

4) No kévete Tig TpoEeis :
1. (—8) +(—15) =
2. (+15) — (+7) =
3. (-8)-(+3) =

4. (-36) ~(—4) =

5) No coUTANPOGCETE TO TETPOYOVAKL LE EVO YNOi0, BSTE 0 0PLOUOC va.
dwopeiton akpPag:

1. 95[] pe to 2

2. 409 we 7o 3

3. 6 s pe 1o 2 ko to 3

4. 2 s pe 1o 9, 1o 5 ko Oyt e 1o 2

2/11



6)

O mapakdto apBuoi mapovcidlovy To Baduod 24 padntov otoa Mabnpotikd

Y t0 B TETPOUNVO.

15 12
12 17
15 20
15 19

No kotaokevdoeTe:

1. mivako cvyvotnTOV

2. pofodypappa

17
15
17
17

15
19
20
19

17
20
19
15

17
15
12
12

3/11



7) No vroloyicete ta y Ko y pe T xpron e&iowong. No dikooAoynoete OAEC TIG
OTALVTINOELS GOG.

27 121°
W

8) Na kdvete T1C TPAEELS -

9) Na ypayete Ta TO KOT® G€ LOPPT| Hiag dOVOUNG :

1 552 - v (3 (-3 =

2. [(—7)“}5 -

oY)
7 N\
_J’_
N~
N—
S
—_
+
N
N—"
7,
Il

4/11



10) Na ypayete TG 10 KAT® aAYEPPIKEC TAPAGTAGEIC GTNV O OTAT TOVG LOPPT :

1. 2y+9-5y+4=

2. 6(y-5)=

11) g o caxovia vapyovv 20 aplOunuéveg kapteg, amd o 1 uéypt kot to 20.
Av tpafiém o kapta, va Bpeite v mbovotnta o aptBudg g va etval:

1. Aptog:
2. Tlportog:
3. Muwpodtepog and 10 8:

4. Awpéng tov 18:

12) Aivetar ) cuvaptnomn pe TOmo v = ¥ +3

No cUUTANPOGETE TO MO KAT® S16YPOLLLLLOL.

Tiyég e10600U TipéEC €600V

5/11



13) a. No avaivoete Toug aptBpode 160 kar 240 o€ yvopevo TpdToOV
TOPAYOVIWOV.
B. Na Bpeite to M.K.A. ko E.K.II. toov apiBuonv 160 kot 240.

14) Z10 mo kAt oynua WyvEL OTL €1 | €2- Noa vroloyicete T1g Yovieg x kot . No
JIKOLOAOYNOETE OAEG TIG AMOVINGELS GOG.

S g

6/11



15) Na vroAoyicete T yovia y tov pry@vov ABIT. Na dikatoloynoete OAeg TIC
OTALVTINOELS GOG.

A

MEPOX B’

Am6 11 6 oK oelg vo AveeTe povo Tic 4. Kabe doxknon Poadporoyeitan pe 2 povades.

1) Aiveronr n akyefpwn mopdotaon A =2(y +5)-3(2y — y +1)
a. Na ypayete v mopdotacn A o€ mo amAn Lopen

B. Apo¥ amiomomoete TV A, va Bpeite tnv apOuntikny g Ty, av yvopilete 6t
T0 ¥ €lvon ap1Opog avtifetog Tov -4 Ko 1o Y elval SIMAAG10 Ao TO .

7/11



2) o. No yphyete o popen pog dSvvaung, e Bacn évav Tp®to aptduod, Ty mo
KOTO TOPAoTAo:
4.2°.16°.8" =

B. Na kdvete Tig Tpaéelg:

9—2-(3-22—8)+§-(32 ~7)"-0,2-(2012 +3064)° =

3) ao. No Aoete v eicoon:

6(y+3)—(2y—-5)=y+16

8/11



B. Na Aoete 1o TpdPAnua mov akoAovbei pe e€icmon:

O TIN'iwpyog, o Xpnotoc kat o Avdpéac kpatovv kot ot Tpelg pali €275. Av o I'wpyog
Kpatd To dSurAdoio ypnpoto owd Tov Xpnoto kot o Avdpéag kpotd €25 Mydtepa amd
Ta yprpota tov [Ndpyov, va Ppeite mOGa yppoTa Kpatd o KabEvag.

4) Potoape Toug pabntég evog 6YoAEIOV VA [LOG TTOVV TTOL0 EIVOL TO Oy UEVO
ToVg EayNTo. O1 amaVTNOEL TOV LoNTAOV QOivOVTOL GTO O KATM
pafdoypopLpLaL:

140

120

100

80
60
40
20
0 T T T T 1

Makapdvia Mitoa  Xaumoupykep LouBAdKLL

Noa Bpeire:
1. To &idog g peTafAntig «ayammuévo eoyntod»

2. TI6cot pobntég ambvinooy 6Tl To ayamnUEVO TOVG PayNTo eivat
O, LOKOPOVIN;

3. TIo6cot givar 6Aot o1 pabntég Tov oyoAeiov;

9/11



4, TIo6cot pantéc amdvinoay 4Tl T0 ayamnuUeEVo Toug eoyntd oev
glvol 1o yaumovpyKep;

5. Tmv mBavétra Evog pobntig mov EMAEYETAL GTNV TOYN VO
glvan n witoa To ayamnuévo Tov eaynTo.

5) Tpio avtokivnta ay®@voV ToydTnTeg KAvouy o YOpo piog wiotag o 60
devtepdrenta, 75 devteporenta Kot 80 devtepoOrenTa. AV EEKIVIIGOVY
oLyypOVMG amo TV apetnpia, va Ppeite:

1. Zemdoo xpodvo Ba cuvavinBovv Yo TpdTN POoPa otV apeTnpio
Ko To Tpio avtokivnto poli.
2. Tlooovg yopovug Ba €xel kKavet to kabéva, péxpt ToTE.

10/11



6) No VToAoYiGETE TO Y KOL TIG YOVIEG M, W, @, OV &1]| &2 Kot AA d10TOUOC TG
yoviag EAT

Na ypdwyete 10 €100¢ TOL Tpryddvov ABIT ¢ mpog Tig mAevpég ToL.

Noa 01KooA0YNoETE OAEG TIC OMAVINGELS GOG.

Ot Etlonyntéc: H AwevBovipuo
X. Kwovvn
M. Xeypova Yooio [Moavayiwtidov

11/11
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F'YMNAZIO Arioy IQANNH AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011 — 2012
FPANTEZ MPOAIQriKE:X EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAGOHMATIKA TA=H: A’

HMEPOMHNIA: 12/06/2012 QPA: 07:45 11.4. — 09:45 11..
ONOMATEMQONYMO: ... e e TMHMA: ........ AP.. ...
YNOIrPA®H KAOHIHTH/TPIAZ: ... BAOMOZ: ...

TO N'PANTO AMOTEAEITAI ANMO AYO (2) MEPH KAI OXTQ (8) ZEAIAEZ

OAHTIEZ : Agv emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNAG.
Agv emiTpérreTal n Xpron 510pOWTIKOU UypouU 1 TAIVIAG.
Na ypaweTte pOvo pe peAGvi UTTAE (Ta oXAUOTa JHE HOAURI).

MEPOZ A" (12 MONAAEZ)
Ao TIg dekatrévre (15) AOKNOEIG va ATTaVTAOETE POVO TIC dwdeka (12).
KdBe owoTnh atmdavrnon BabuoAoyeital pe pia (1) povada.

1) Na KAveTe TIG TTPALEIG:

a) (+7)+(-3)= B) (=2)-(+35)=

2) 'Evag padntAg emmAgyel Eva ypaupa atmo 1n Aégn TIFTPHXZ. Na Bpeite Tnv mBavoTnTa Twv
EVOEXOMEVWV:
A: va gmiAeyei 10 yplpua I
B: va emiAeyei ouppwvo

I": va ynv eTmiAeyei 1o yplpua

A: va etiAeyei To ypauua A

3) Na CUPTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PE TO KATAAANAO Wnoio, WoTe o1 apiBuoi va diaipouvTal
AKPIBWG:

a) 53 ME TO 2

B) 75 2 peETO 9 Kai 10 10




4) 310 TTI0 KATW OXAMa av €1 // €2, va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG a Kal B, DIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTHOEIG

oag.
/ el

65°

5) Na Bpeite To M.K.A. kai 1o E.K.T1. Twv apiBuwyv 48 kai 60.

6) Na utroAoyioeTe TIC SUVANEIG:

: : 3Y .
a) (-2) = B)1 = V) (_Z) = 5) —6° =
7) Na AUOETE TIG EEICWOEIG:
a) y +4=10 B) 12— y=7



8) Na petatpéywete 10 duadikd aplBpo 1010 oTo dekadikd ouaTNUA aPiBPNONG.

9) Na CUPTTANPWOETE TA KEVA PE TO KATAAANAO cUBoAO ( <, =, > ), WOTE va TTPOKUYWOUV aAnBEig ol
M0 KATW OXEOEIG:

10) Na ypayete ZQZTO A AAGOZ ditrAa atrd KGBe TTpodTACN:
a) ZKaAnvo eival TO TPIiywVo TTOU €XEI TIG TITAEUPEG TOU AVICEG  ovvveeeeennne,
B) O apiBudg 24 cival moAammAdoloTOU 4
y) To euBUypauuo TUAUO €XEl apxn aAANG Bev €xel TEAOG

0) O1 KaTOKOPUPNV YWVIEG €ival TTAPATTANPWUATIKEG .

11) Na KAveETE TIG TTPAEEIG:

(-18):(-6)-(5’ —3-5)-(_%] _

12) Na uTToAOYIOETE TIG YWVIES a KAl X OTO TTI0 KATW OXAHA, SIKAIOAOYWVTAS TIC ATTAVTACEIS 0AG.

o

3x-6°




13) 210 10 KATW PaBdOYPaUHa TTAPOUCIAZETAI O ApPIBUOS TWV TTaIBIWV o€ £va deiyua 50 OIKOYEVEIWV.

BPoR R R NN
N A O ® © N

Ap1Bu6g oIKoYEVEIWV
=
o

o N ~ O o]

0 1 2 3 4
Ap1Bp6g TSIV

a) Na Bpeite 10 €id0g TNG PETABANTAG «APIBUOS TTAIBILOVY
B) Mboeg oikoyéveleg €xouv 4 TTaidIg;
y) N60€g oIkoyEveleg £X0UV TOUAGXIOTOV 2 TTaIdIC;

0) MNdoeg oikoyéveleg €xouv TO TTOAU 1 TTadi;

14) Na utrohoyioeTe TNV TTapdoTaon:

2012
A:(s_ij.l_(&rl);l{ﬁ_l)
2)3 (376)3 (4 4



15) Aivetal n ouvdptnon y =2y —1.
a) Na OUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA AVTIOTOIXWV TIMWV:

-1 0 1 2

B) Na TOTTOBETACETE TA oNUEIA OTO TTI0 KATW 0POOKAVOVIKO oUCTNUA agOVWYV Kal va QTIAEETE TN
YPOQIKN TTapdcTach Tng ouvapTnong.

5
+

MEPOZ B” (8 MONAAE?Z)
Ao TIG €81 (6) aOKNOEIG va AUCETE POVO TIG TEOOEPIS (4).
KdBe ocwoTnh amdavrnon BaBuoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

1) Na Auoete Tnv egiowon:

3y+1 xy+2_
4 3

y-1



2) a) Na AUOETE TO TTI0 KATW TTPORANPa PE egicwan.

>e Tpiywvo ABI n ywvia A givar 30" pikpdTtepn atméd To dITTAGTIo TNG ywviag B kai n ywvia I

TpITAdaoia até TN B . Na Bpeite TIg ywvieg Tou Tpiywvou ABI. (1,25 pov.)

A AN N

B) Na ypayeTe 10 €idog Twv ywviwv A, B kai I" Tou Tpiywvou.
( MndeviIkn, o&eia, opBR, apPAcia, eubBeia, un KupTrh, TTARPENG ) (0,75 pov.)

3) Na KaveTe T0 OUVOETO KAGO A ATTAO:

(8.
2




4) a) Na ypayete Tnv aAyeBpIKA TTapdoTaon oTnv o aTTAr Hop@r TNG:
A=-3p-(x—-3)+3(3y—-4x+2w)+4

B) Av y + w = -3 kai ¥ = -1, va UTTOAOYICETE TNV APIOUNTIKN TINA TNG TTapdoTaong A.

5)Av a=2+1% B=52-3.2° ka1 y=(B—a)* va Bpeite TNV apiBUNTIKA TIUA TN TTAPACTAONG:

(a=3B):(y—-P*+2)+3(B*~v)=



6) 10 MO KATW oXNua €1 // €2 , AA dixotduog Tng HAT, ZAE =152 kal ABI =56 .

AN A A AN AN

a) Na uTToAoYiOETE TIG YWViEG ¥, i/, @, @, K , DIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTIOEIS OAG. (1,5 pov.)
B) Na Bpeite 1o €idog Tou TpIywvou ABIT WG TTPOG TIG YWVIES KOl WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

el

(0,5 pov.)

€2

O1 EionynTtéc:

Katepiva KoAdavn B.A.A’

BaoiAng MatraBaciAgiou
Ayabovikn Aaldapou

NikoAéTTa KaAAaoidoou

O AigsuBuvinc

AANEEaVOPOG ZTTaVOG



BAOMO2

F'YMNAZIO ATIOY IQANNOY TOY XPYZOZXTOMOY AD -,
>XOAIKH XPONIA: 2011- 2012

(0),Ve 1770 IS SUUURI
rPANTEZ MPOAIQrIKES ESETASEIS IOYNIOY 2012 AL 7eln L R
MAOHMA: MAGHMATIKA TASH: A’
Hupepopnvia: 12.06.2012 AIAPKEIA: 2 wpeg
OVOMATENWVUHO HABNTA/TPIAG: c.eieeeeeciecteeeeeeeeeeeeieeees e e e eeeene e THAHG Ap.:....
OAHFIES:

1. Aev eNITPENETAI N XPION UNOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
2. Na ypaQerte ge HnAe peAavi ( Ta oxnuara He HOAUBI).
3. Aev emITpENETAI N XpRion 310pOwWTIKOU UypouU.

4. To €€eTaoTIKO Jokipio anoTeAsiTal and 10 dakTuAoypa@nHUEVEG OEAIDEG.

MEPOZ A ":
Anod Ta 15 6£parta va Auoste MONO Ta 12. KaBe 6£pa BabuoAoyeiTal pe 1 povada.
1) Na kavete TIc npd&eig:

a) (-8)+(+9)=
B) (-9)-(-H=

Y) (-6)-(+7)=
0) (-21) : (-3)=

2) Na AuoeTe TI¢ €EIOWOEIC:

a)x—6=230 B)10 + a =76

0)5:-x=-15 €)63+x=9

3) Na BaAete To KatdAAnAo oUpBoAo (<,=,>) METAEU TwV apIBU®V:

a) (-5)-(-3) ... -9 B) |-15] ... |+11 y) (-30)+(+6) .. O

5) -12+9 .. (-2):(+3)  g) |-7|..... +10-3



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 2 MaBnuatika A’

4) Na BAAeTe OTO TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO Hovowngpio apiBPo, woTe:

O apiBuog 5 8 va diaipeiTal akpIBwg Pe TO 9.

O apiBuodc 346 va diaipeiTal akpIBwg Pe To 2 Kai To 5.

O apiBuocg 78 va diaipeiTal akpiBwg Pe To 3 Kai To 5.

O apiBuog 4 3 va dlaipeital akpIBwg Pe To 2 kal 7o 9.

5) 210 nio kKatw oxnua n O €ival kadern ornv AA. Na unoypappiosTe TN
owoTn anavrtnon:

1. Mia apBAcia ywvia ivai n :
B AOB, T0A, BOA

2. Mia opOn ywvia €ival n:
I'OA, BOE, AOB

A 0 A
/ 3. AUO0 KATAKOpPUPNV YWVIEG €ival ol:
AOT ue AOE # AOB ue AOE

4. AUO NnapanAnpwHATIKES YWVIES
givai ol:

EOA ue BOA 5 TOB ue TOA

6) Na kaveTe TIC npa&eic:

a)5+3-4-3+3=

BY7+-(5-4)+8-(2-3-6)=

7) H yovia @ = 64°. Na BpeiTe TN GUNNANPWUATIKR TNG KAl TV NApanAnpwuarikn
Tn¢. (Me e€iowon kal oxnua)



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 3 MaBnuatika A’

8) a) Na avaAuoeTte Toug apibpouc 56, 48, 80 o€ YIVOUEVO NPWTWV NAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite To M.K.A kai To E.K.M Twv apiBuwv 56 , 48 , 80.

9) Na unoAoYiOeTe TIG YWVIEC, NOU €ival ONUEIWPEVEG OTO N0 KATW oxnua. Na
OIKAIOAOYNOETE TIG ANAVTNOCEIG 0AG:

10) Ava = +3 kal B = -2, va UnoAoyioeTe TNV apIBunTIKN TIYA TG NapaoTaong:

a? +B?-3aB+2a’p=



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 4

MaBnuatika A’

11) Na ypdyete Ut Hop@n MIag dUvAPNG TA TTI0 KATW:

a)7%:7° =
B) (-5)" - (-5) - (-5)°=
V) (4% =

5)(3°:3%)-3* =
12) Na kaveTe TIC NpAgeIc:

a) £+§:

4 4

13) Na kaveTe TIC NPA&eIg:

a) 12t + 7°- 32 +10% =

B)(8°:8")+8 —-(8:9-4+1)=



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 5 MaBnuatika A’

14) H Mapia €xel xapTovopiopaTa, Twv NEVTE Kal TwV O&EKA EUPW,
OUVOAIKNG a&iac 150 seupw. Av Ta XAPTOVOUIONATA TWV NEVTE EUPW Eival
TpINAGoIa anod Ta XapTovouiopaTa Twv O0€Ka EUpw, va BPEiTe nooa €ival Ta
XAPTOVOMIONATA TWV MEVTE KAl TWV OEKA EUPW;

15) >Ta NapakdaTw oxnuaTa €ivar €; // €, . Na unoAoyioeTe TIGC YwVieC X kal Y. Na

OIKAIOAOYNOETE TIG ANAVTHOEIG 0AG.

a) p)

60

&2 / = /



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 6 MaBnuatika A’

MEPOZ B ":

Anod Ta 6 6¢parta va Auoste MONO Ta 4.KaBg B€pa Babuoloyeital Ye 2
HMovadec.

1) a) Na PETATpEWETE TO MIo KATW oUVOETO KAQoHa Og anAo.

B) Na BpeiTe av To X €ival BeTIKOC aKEPAIOG , ApVNTIKOG AKEPAIOG, N
HuNOEV o€ KABe nepinTwon:

i) (-2)-(-1)-(+8) +x = BETIKOG AKEPAIOG i) -4-x—(+5)=-5

i) x+ (-6) = apvNnTIKOG aKEPAIOG iv) (+2) +x =0

2) a) Na anAonoinosTe TNV nio KATw aAyePpikn napdoTacn Kai oTn
OUVEXEIQ va BPEITE TNV ApIOUNTIKA TIMA TNG aVv 4x+y=7:
3(x-w) — 2(2x+2y) + 3(3x+3y)=

B) Na ypdaweTte und pop®n piag duvaung Tnv napacraon:

o (e (3



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 7 MaBnuatika A’

3) Aiveral n ouvaptnon Ke TUNo y=2x+1
TinéG Eioodou Tinéc EEODOU

a) Na oupnAnpwoeTe To diINAavo diaypapua.

B)Me Baon To Nio navw di1Aypappa
VA KATAOKEUAOETE TOV NivakKa avTioToIXWwV TINWV TG Y = 2x +1.

X W (X ;W)

y) Na TonoBeTrioeTe Ta onpeia, Nou BprnKaTe oTo nio KaTw opBoywvio oUoTNHA

a&ovwyv, kKal va oxedIdoeTe TN ypaPIkn napaoracn Tng w=2x+1.

©

b & & o d

« o 1 P ¢ B W




luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 8 MaBnuatika A’

4) Mia evopia, JETA ano £€pavo Nou €KAVE yla TIG NANYEioec anod Tnv
OIKOVOMIKI Kpion oIKoyevelec oTnVv EAAGdQ, ouykevTpwoe 144 KouTid
Hakapovia, 90 kovoepBec TOVOU Kal 54 kKouTid MMIoKOTa. 'Ekave 0oa
nePICOOTEPA OPOIOPOPPA OEPATA HNOPOUCE KAl TA HOIPACE OTIG
OIKOYEVEIEC.

a) Nooec oikoyEvelec BonBdNnoE;
B) Mooa kouTid pakapovia, NOCEC KOVOEPPBEG TOVOU KAl NOCGA KOUTIA

MMIOKOTA €iXE TO KAOE dENQ;

5) a) Na AUoeTe TnV €€iocwon 2W3+4 =y-1.

B) Na AUoeTe TO Nio KATW NPOBANMUA Pe Tn xpron e€icwonc:

'OTav €vag NaTepac pwTnonke NOCWV XpOVWV Eival 0 ylog ToU, auTog anavTnoe:
« To adBpoiopa Twv NAIKIOV pag ival 40, opwc o 10 xpovia anod onpepa 6a £xw
TNV TETPANAAaCIa nAikia anod auTn, nou Ba €xel o yiog you» . Moid €ival n nAikia

TOU YIOU TOU,



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 9 MaBnuatika A’

6) ZTO nio KATW oxnMa divovTal:
& lle, , AA dixoTopog TnG EAT kai AA L AB.

a) Na unoAoyioeTe TIG YWVIEC X, a, B, W .

B) Na Bpeite To €idoG Tou Tpiywvou ABIT WG Npog TIC NAEUPEC KAl WG
npog TIG YwVieg Tou. Na dIKAloAOYNOETE TIG ANAVTNOEIG 0dc.

&1

\4

v

H AIEYOYNTPIA

MAPIA MHAABA ZYANOYPH



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 10 MaBnuatika A’

MPOXEIPO



F'YMNAZIO AriOY NEO®YTOY

ZXOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ MPOAIQrKE: EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

BAOGMOAOITA

maoHMA: MAOHMATIKA

ONOMATENMONYMO: ..o e e e
TAZH: A’ TMHMA: ........ APIOMOZ.:............

HMEPOMHNIA: 5/6/12 AIAPKEIA: 2 QPEZ

OAHrlIEZ:

Agv eMITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAG.
Na ypboete povo pe peAdvi Jaupo r UTTAE.

Aev emTpETTETAI N XPron S10pBwTIKOU UypoU.

To e€eTaoTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO 9 OENIDEG.

PonbE

KAAH ENITYXIA!

MEPOZ A’: Anto tig 15 aoknoelg va AUoete pdvo tig 12. Kabe doknon Babuoloyeital

HE pio povada.

1. Na kéveTe TIG TTPAEEIC:
a) (-2)+(+3)= B) (+4)-(+1)= Y) (-3)(+3)=
0) (-6):(-3) = £)-5+4=



2. Na utrohoyioeTe TIG OUVAEIG:

3. Na Auoerte TIG €€I0WOEIG:
a)x+2=5

B) x-3=6
Y) 2x=4

0) 3x+x=8

€) 2x=x+3

4. Na Bpeite To M.K.A kai To E.K.I1 Twv apiBuwyv 40 kar 100.

5. Na Bpeite OAeG TIGC AYVWOTEG YWVIEG OTA TTI0 KATW OXNUATA.
( AikaloAoyAoTE.)
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6. Na onuelwoeTe 0 KABE KEVO TO KATAAANAO Yn@io, WOTE 0 ApPIBPOG:
a) 23..... va diaipeital Ye 10 3.
B) 40..... va diaipeital ge 10 2 Kai 5.
y)2....7..... va dlaipeital ye 1o 9 kai 5.
0) 25.....4 va diaipeital e 1o 3 Kai 4.

7. Na ypdawyeTte 10 €id0OG TNG Ywviag oToV TTI0 KATW TTiVaKA:

Métpo wviag | Eidog Nwviag
20
OO
185°
2L
163°

8. Mia dIoKoypa@IKN ETAIPEIQ TTPOCTTOOE VO ETTEKTEIVEI TIG TTWANOEIG TNG O€
epnpoug. MNMpotou eTrevdloel O€ €idn PYOUCIKNG TTOU TTPOTIPOUV 01 JabnTEg,
ATTOPACICEl VA KAVEI JIa £PEUVA QVAPECO O€ JOBNTEG TTOU ETTEAEEE TUXAia aTTO
OAn v Kutrpo. O uTreuBuvog TTou €KAVE TNV €PEUVA TTOPOUCIACE OTO
OIEUBUVTN TNG ETAIPEIAG TNV TTAPAKATW YPAPIK TTAPACTAOT).

70
60
« 50
40 -
S 30
2 20
: ]
0
Aaiko oK Anuotikd6  EAadpu Metal
Eidog Mouoikrg

a) MNwg ovouddletal 1o TTI0 TTAVW dIAYPAPUA;
B) Moio €idog POUOIKNG €ival TO TTIO dNUOPIAEG;
y) MNéool Atav 6Aol o1 yaBnTEG TTOU CUPUETEIXAV OTNV €PEUVA;

0) Na BpeiTe TO TTOOOOTO TWV ATOPWYV TTOU TTPOTIMOUV Mmetal.
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9. a) Na Bpeite To uéTpo TOU T6EOU AAB

B) H ywvia AKB 10U EXEI TNV KOPUPA TNG OTO KEVTPO TOU KUKAOU

(0)7/0]V [0 (41 [« | NP

10.Na utroAoyioeTe TIG TTAPAOCTACEIG:

a)-17 +2 -3 +4 = B) (-2)*=
3.2
V) -5 5) |-6|— /64 =

11. Na ypdyete uttd poper duvaung TG TTAPACTACEIG:
-3
a) 3°3= B) 5":25= vV [)] =

5) (a*a-a)’= g) 2%4+2%=

12. Na amAotroijoete TNV aAyeBpikh TapdoTtaon: 2-(x+3)-3-(x-4) =

13.Na Bpeite Tov apiBud, Tou oTToioU TO dITTAACIO, AV TO EAATTWOOUNE KATA 8, Divel
TOoV apIBud augnuévo Katd 9.

2
14. No KAVETE TIG TIPAEEIC —9-(%} —(37:3®)-20+10:5=



5

15.311¢ TTapaKkATW TTPOTACEIG VA BAAETE O KUKAO TO 2, v n TTpOTOON €ival
OowoTA, Kal To A, av n TTpoTacn gival AavBaouévn:

A) H B€on kdBe onpeiou og éva
oU0TNUA CUVTETAYUEVWY KaBopileTal
atro éva dlateTaypévo Ceuyog apiBuwyv 2/ N\
(a, B), 6TTOU O TTPWTOG APIOUOS
ovopadeTal TETAYPEVN Kal DEUTEPOG

TETUNMEVN.

B) To yivépevo duo avtioTpopwv 2/ N\
apIBuwy 1IcouTal YE +1.

M) H TTapatrAnpwpuartikr) yiog apBAciag 2/ N\

ywviag €ival oggia ywvia.

A) Av w+ @=90°, TOTE OI YWVIiEC W Kal
@ ovouaZovTal TTAPATTANPWUATIKEG. /N
E) Aixotépog ywviag gival n nuieudeia
TTOU €XEI WG APXN TNV KOPUPA TNG
ywviag Kal Xwpicel Tn ywvia o€ dUo 2/ N\
i0€GC YWVIEG.

MEPOZ B': Amo tic 6 aoknoelg va AUGETE Hovo TiG 4 . KaBe doknon Babuoloyeital pe 800 povadec.

1. a) Tpia Acw@opeia pe apeTnpia TNV idla TTAATEIA EKTEAOUV T CUYKOIVWVIA
o€ 3 dIaQOPETIKA onueia TG TTOANG. To TTpwTO eKTEAET pia diadpoun o€ 18
AETTTd, TO OeUTEPO O€ 24 AeTTTé Kal TO TPITO 0€ 36 AeTTTd. Av OTIG 12 TO
MeEoNUEPI Eekivnoav Kal Ta Tpia padi, o€ TTola wpa akpIBw Ba cuvavtnBouv
cava;

B) Na avaAuoeTe Tov apiBud 518 o€ yIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV.
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2. g pia épeuva pwtndnkav 400 @iAaBAol piag TTOANG TToia aTtro TIG TECOEPIG
ouadeg Todooaipou TNG TTOANG Toug gival n KaAuTepn. O1 atravTioEeIg
@aivovTal oTo TTI0 KATW KUKAIKO dIdypapua.

KITPINH OYEAAA

MPAZINH ©OYEAAA
10% MMAE KATAITAA

59%

KOKKINH BYEAAA
23%

a) Ti TooooTd avtioToixei otnv Kitpivn ©OUeAAQ;

B) MNéoa aroua utrooTnpiouv Tnv MTTAe Kataryida;

y) lMolo gival To YETPO TNG ETTIKEVTPNG YWViag TTou avTioToixei otnv MNMpdoivn
OUeMAq;

0) MNMéooug TepIocodTEPOUS PINGBAOUG £XEl N KOKKIVI OUeAAa aTTd TNV
Mpdaoivn ©@ueAAa 010 Mo TTavw Ociyua Twv 400 QINGBAWY;
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3. ZTO MO KATW OXNHa £XOUME TO XAPTN MIAG TTOANG, OTOV OTTOIO QaivovTal
MEPIKA BaoikG onueia TNG TTOANG.

r-

a) Na Bpeite TIg ouvTeTaypéveg Tou Eptropikou Kévrpou, Tou A’ AnuoTikou
oxoAgiou, Tou Mouoeiou kai Tou KaBedpikou Naou.

B) Na Bpeite Tpia onueia TNG TTOANG, Ta OTTOIO €ival CUVEUBEIOKA.

y) Na Bpeite TOug TpEIG ETTOPEVOUG OPOUG TNG aKoAouBiag:

2,4,7,11, ... y e

0) Av x= - 2 kal Y=-1, va UTTOAOYIOETE TNV TIKN TNG TTAPACTACNG:

X2 = 2xy +y? B
X=y



4. a) Z10o dITTAavo oxAua
TTOPIOTAVETAI £VA OIKOTTEDO.
O&éNoupe va TTEPIPPALOUE TO
OIKOTTEDO PE CUPUATOTTAEYUQ
agiag €13 10 YéTpo.

Av x+yp=100m, va Bpeite Té6CQ
Ba TTANPWOOUE.

B) Na atrAotroinoete TRV AAyERPIKN TTapdoTaon:
2+32x-w) - —(x-w)=

Y) Av X= -2 Kal @ = -2, va UTTOAOYIOETE TNV APIOUNTIKN TIMA TAG TTIO TTAVW
TTapdoTaong.

5. a) Na Aubei n e€iowon: 1 - 2(x — 3) — 4x=5(1-x)

B) O Avdpéag éxel €15 kai o MNwpyog €48. Aydpacav o kaBévag ato Eva
XAUTTOUPYKEP agiag X EUpw, OTTOTE TA XPrUATA TTOU £XEI TWPA O MNwpyog
gival TeTpatrAdola atmod Ta xpripata mmou £xel o Avopéag. MNdéoa oToixile To
xautroupykep ; ( Na Aubei pe e€iowan).
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6. a) ZTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG VA BAAETE O€ KUKAO TO 2, av n TTpdTaO0N Eival
owoTA, Kal To A, av n TTpoTacn gival AavBaouévn:

A) KaBe KUKAOG €xel hia DIAUETPO. 2/ N\
B) Xopdn civar 1o pépog Tou KUKAoU

TTOU £X€I AKpa OUO ONnUEia TOU KUKAOU. 2/N\
M) KukAIkOG diokog gival 0 KUKAOG padi

ME TO MEPOG TOU KUKAOU TOU ETTITTEOOU 2/N\
TTOU TTEPIKAEIEL.

A) 'Evag KUKAOG £xel aTTEIPEG XOPOEG. 2/N\
E) Av €évag KUKAOG Kkal pia euBegia

g€xouv dUO KoIva onueia, ToTe N guBeia 2/N\
OVOMAZETAl EQATITOUEVN TOU KUKAOU.

B) Av 10 prkog TnG xopdns AB=7cm Kal TO uKOG Tou TO0¢ou BT = 133°,
va Bpeite: i) To yRkog 1nG Xopdng NA (AiKaloAoynoTe.)

i) To pérpo Tou 16¢0U N'A (AikaiOAOYAOTE.)

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

2ABBIAHZ TEQPT10%

MENEAAQOY XPIZTIANA FEQPTIAAHZ AOANAZIOZ




F'YMNAZIO AriOoY ZTYAIANOY
ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mabnua: MAGHMATIKA BaBuoég

Tagn: A’ APIBUNTIKWG: oo
Huepopnvia: 08/06/2012 (0,Y0) ¥/ 00 {1/ 0 I
Xpovog: 2 wpeg YTTOYPAPN: e
OVOHOATETTWVUHO: ...ovviniiiieeeeeeieeeeeeeeeiieein s TuRpa: ...... Api1Budq: ......

OAHrIIEZ: a) Agv emITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypawere pe peAdvi prAe | pavpo. Ta oxAuaTa NTTOPOoUV VA Yivouv
ME HOAURL.
y) Aev emiTpéTTeTal N XprRon d10pOwTIKOU uypou.
0) To £§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal atrd 8 oeAidES.

MEPOZX A’:
AT Ta 15 Béparta va amravtiioete poévo 1a 12. Kdabe B€ua BabuoAoyeital pe pia (1)
povada.
1. Na KAveTe TIG TTPAGEIG:
a)10-2+3-7=
B) 5+2(7-3)=

2. Na AUoeTe TIG £§I0WOEIG :
a) x+5=12 B)12-1=3 y) 3y =-18 d) w+(-2)=-7

3. Na oTpoyyUAOTTOINOETE TOUG ETTOPEVOUG APIBUOUG OTNV TTANCIECTEPN
xIANGdda kal ekaTovTada.

Ap10u6g XiA1ada Exkarovrdada
2537
43629




4. Na ouptTTANpPWOoETE Ta KEVA PE TO KATAAANAO cUPBOAO ( , ) i = WOTE va TTPOKUYOUV
aAnBeig oxéoelg.

8) —743....-8+12  €) (=4)(=2) .. g+6

5. Na OUUTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA JE TOV KATAAANAO povown@lo apiBuo, woTe:
a) o apiBudc 38[ ] va diaipeital pe 10 2 Kai 70 5.
B) o apiBudg 470 ] va diaipeital pe To 2 Kai To 3.
Y) o apiBudg 3D4D va dlaipeital Ye 1o 5, 9 kal Ox1 e 10 2.

6. Na uttoAoyioete Ta X Kal Y he T BorBeia egiowong.
(Na &ikaloOAOYACETE TIC ATTAVTAOEIG 0AG).

a) B) Y

X X
X+20°

40°

7. Na uttoAoyioeTte TIG BUVAEIG:

a) (+4)° = B) (-5)=
7 3 B —
Y) (4-5) = 3) (_EJ =

8. a) Na petarpéyete Tov apIBP6 23 Tou OEKAdIKOU CUCTAUATOS OTO dUABIKO cUCTNUA
apiBunong.

B) Na peratpéwete Tov apiBud 11011 Tou duadikoU CUCTAPATOG OTO BEKADIKO
ouoTnua apibunong.



9. Na kaverte TIG TTPALEIG:
a) (-7)+(+12) =
B) (+3)-(-8)=
Y) (-3)-(+5) =
8) (-18):(-3) =

10. A6 1o ditTAavo oxnua va Bpeite:

a) Tig ywvieg Tou Tpiywvou ABI .
B) To €idog Tou TPIYWVOU WG TTPOG TIG
TTAEUPEG KOl WG TTPOG TIG YWVIES TOU. 5x 140°

2x

11. Na BdaAete oTO TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO OpIBPO, WOTE VA I0XUOUV OI I00TNTEG:
a) 3°:32-3=3
[ ]
B) (-6) : (-6)*=(-6)"°

g

V) (2) =—¢

L
) [4)°] =1



12. Na Bpeite To M.K.A. kai To E.K.IN. Twv apiBuwy 24, 30 kai 2-32.5 .

13. Na AuoeTte Tnv £€iowon:

_3(;(+1)_ 2y -1
YT T3

14. X710 1o KATW OXAUa ol euBeieg €1 Kal €, ival TTAPAAANAEG Kal N NUIEUBEia
Bl eival dixotouog NG ywviag ABA. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, W KOl W.

€1 A/ /4




15. Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

20—2%[2—0,5}@—40 +12-%=

MEPOZX B':
A6 Ta 6 B€uata va atraviioeTe yovo 1a 4. Kdabe B€ua Babuoloyeital pe 600 (2) Hovaded.

1. a) Na atmrAoTroInoeTe TNV AAYERPIKN TTAPACTACN:
6x +2(p-3)— 12y + 7 + 2y =

B) Agou atmrAotroinoete TNV aAyepikr) TTapaoTaon A= 5a + 6 — 2(a—4p) + 4(30-5B) — 9

Va UTTOAOYIOETE TNV aPIBUNTIKA TIWA TNG av a = 2 Kal B = —%.



2. O KwoTag gival 12 xpdévia peyaAuTtepog atrd 10 NIkOAa. Metd atrd 6 Xpdvia o KwoTag
Ba £xel dirAdoia nAikia atrd 1o NIkOAa. Moleg gival o1 onuePIVES NAIKIEG TOUG;
( Na AuBei pe e§iowon)

3. a) Na perarpéyere To OUVOETO KAAOPA O€ ATTAO:

22 41
5 3

3 2 1
—+—|+3=
(10 5} 2

B) Na ypawete TV TTAPACTACH O€ HOPPI) MIOG dUVAUNG:



4. Tpia agpotrAdva ival TTpooyeiwuéva oTo agpodpdpio TNG Adpvakag. To A agpottAdvo
Kavel Tn d1adpopr) Tou Kal eTTavépxeTal otn Adpvaka kaBe 45 wpeg, 10 B kabe 60 wpeg
kal 1o " k&Be 108 wpec.

a) Av ¢ekivijoouv Kail Ta Tpia agpoTTrAdva padi, JETA aTTd TTOOEG WPES Ba
¢avaouvavtnBouv yia TTpwTn @opd oTn AGPVOKQ;
B) MNooca dpopoAdyia Ba £xel kAvel PEXPI TOTE TO KABE AEPOTTAAVO;

5. 210 MO KATW oXAMA gival €1//e, kat AB=BI'=I'A. Na utroAoyioeTe TIG YWViES X, W, C Kal
w

(Na dikaloAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG).

&

&2




6. Aivetal KUKAOG pe KEvVTPO K. Na uttoAoyioeTe TNV TIUR TOU X, TNV €TTiKEVTPN Ywvia KE
Kal To JETPO Tou TOCou EBA.

H AIEYOYNTPIA

Mapia XpioTtoudia






FYMNAZIO A’ ATIOY OEOAQPQOY TTAZQOY 2XOAIKH XPONIA:2011-2012
FPATITEZ TIPOATQQT'IKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

TA=H: A’

MAOHMA: MAOHMATIKA BAOMOZ:
HMEPOMHNIA: 05/06/2012

ATAPKEIA: 2 (JPEX

ONOMATETTOINYMO ...t sseeee TMHMA:........ AP

OAHITIEXZ: a) Acev emtpémeral h Xphon UTOAOYIOTIKAC HNXAVAG.
p) Acv eitpémetal n xphon d1opOwTikoU uypoU.
v) Na ypdeeTe povo pe umAe peAdvi (Ta oxXAUATA va Td KAVETE Ue HOAUPDI).

MEPOZX A : (60 povadeg)
ATo Ta dekamévte (15) Béuara va AUoeTe povo Ta dwdeka (12).
KdBe owoto6 Ocpa paBuooyeital pe mévre (B) Hovadeg.

OEMA 1: Na kdveTe TI¢ TTpaeIC:

(a) -8+2 =
B)(-4)+(-7)=
(v) (-2).(-3) =

() (+81):(-9)=
(e) (+3)-(-4)=

OEMA 2 : Na oupumAnpwoeTe Ta Kevd oTIC o KATW akoAouBieg:
(@) 2, 4, ,8, 10,

®) 3,6,12, ,48 ,

OEMA 3: Na tomoBeThoeTe Tov KatdAAnAo apiBud oTa TeTpaywvdkia Wwate va 1axUouy ol

I00TNTEG:
a) 26-2D:29 B) 5":55:5D
Y) (34)D =1 ) (73')D =7

TeAlda 1l ano 10




OEMA 4: X 10 dimtAavd oxAUa va UTTOAOYIOETE TIC YWViIEG
a)HAA

p) HAZ
(Na dikaiohoynoeTe TIC amavTAoeIg adg)

OEMA 5: ZT1ov mio KATW Tivaka va UToAoyioeTe TIG SUVAUEIC.

(a) (-6)° = (v) 5 =

(b) 43 = (6) -24 =

OEMA 6: 210 o KATW paPpddypappa @aiveTal o dpiOuog Twv Hepidwy @aynToU Tou TtaphAyyeiAav
0l HadnTég evog TUAHATOC O€ Hia eKAPOUN.

1

ZouBAakia KaAapapt Kotonoulo Mtk

¥s]

ApLOpog Mepidwv

O Rk N W B 0 o <
1

a) TTéoeg pepideg KOTOTOUAO TTapAyyeiAav ol HadBnTég .
p) TTéoec ouvoAikd ATav ol Pepideg TTou TTapAyyelAav ol HadnTég ;

TeAlda 2 amd 10



OEMA 7: Pixvouue éva {dpi pia gopd .
a) Na ypdyeTe Tov deIyUdTIKO XWPo Kal
B) Na ppeite Tnv mBavoTnTa Tou evdexopévou : A= «n évdeifn Tou {apiol va eivar Cuyog

ap1Buog »

OEMA 8: Na ypdyeTe 0 KAOe TeTpaywVvdki £va yneio waoTe o dpIBUOC:
a) 53 D va diaipeital akpIpwg pe To 2
p) 8 |:| 4D va dlaipeital akpIPpwe pe 70 3 Kai 70 5

v) 7 Dl D va diaipeital akpIPwe e 1o 2 Kai To 3 Kai 6x1 He 10 9

OEMA 9: Na AUoeTe Tnv efiowon -7x -3 =12 - 2x..

OEMA 10: a) Na peTatpéyete Tov apiBué 73 Tou dekadikoU ouaTApaTog, oto duadikd aloTnua
apidunong.
B) Na petatpéyete Tov apiOpéd 10101 tou duadikol cuoTApaTog , oTo dekadikd ouoThua

apibunong.

TeAlda 3 ano 10




OEMA 11: -

Tyl g106d0v X

-

Tiun €€6dov y

-

mhheeeeheeeeheeceehececcchrcceechecccc b --b-

-t rTTTTrTTTTrTTTTr T

~

TrTTTTrTTTTrTTTTrTTT

OEMA 12: Na xapakTnpioete owoTA N AdOo¢ kaBepia améd Ti¢ emopeveg mpoTdoeig, palovrag oc
KUKAO Tov avTiaToixo xapaktnpiopd. (To onpeio O cival To KEVTPO ToUu KUKAOU).

e ————

270 dimmAavo oxhpa n ywvia HOO eivai

(a) | emikevTpn. 2Q2XTO / NAGOZ
¥ 1o dimAavéd oxhpa To To€o OBZ éxel

(B) | perpo 90°. T Q5TO / NAOOZ
H euBcia ¢ cival epamTopévn Tou

(V) | kokAou. ZQ3TO / NAOOX

(0) | H 1ipf Tou X eivar ion pe 140. Z()3TO / ANAOOZ

Rl 2

TeAlda 4 ano 10



OEMA 13: ‘Eva pipAio éxel tepioodTepeg amd 200 kai AiydTepeg amd 250 oeAideg . OTav Tig
HeTpdue ava 8 navd 12 n avd 15 , mepiooelouv KAOe wopd 7. Na ppeite mooEC
ochideg €xel To PipAio.

OEMA 14: Na xapaktnpioete 222 TO h AAOOZ Ti¢ TapakdTw axéoeic , palovrag os
KUKAO TOV avTioTOIX0 XAPAKTNPIGHO.

i J16 =2 TOSTO / AAOOZ

i. -2+7-4=20 ZQ2ZTO / ANAGOZ

iii. Ava<Orvote-(-a)>0 ZQ3TO / AAGOZ

v. -|-3+6-8/=-5
v -|-3+6-§ TOFTO / AAGOT

v. 3(x-4)=3x-4 TQSTO / AAOOZ

GEMA 15:

270 dITAQVO OXAKA TO TPiywvo Aa gival 1000KeAEC
pe AB = BIM kai ABA =58 Na PpeiTe TIC Ywvieg Tou
TPIYWVoOU Aa ]

58°

TeAlda 5 ano 10



MEPOX B: (40 povddec)
ATo Ta €€1 (6) OépaTa va amavTRoeTe Yovo aTd Téogepa (4)
KdBe owoté Bépa paBuoAoyeitar pe déka (10) povadecg.

OEMA 1: 3y
a) Na dWoeTe TIC OUVTETAYHEVEG TWV KOPUPWY
A, AN, \,Z ka1 O Tou oKidopévou oxXAPATOC A ,|m - H

omwc¢ @aivetal oto dimAavo alaThua aovwy.
B) TToiec KOPUPEC TOU OKIAOUEVOU OXAHATOC
PpiokovTal 0TO TETAPTO TETAPTHUOPIO;

v) TTole¢ KOpUPEC TOU OKIAOUEVOU OXAHATOC £XOUV
dpVvNTIKA TETAYHEVN ; ' ol ' B

3) TToleC KOPUYEC TOU OKIAOHEVOU OXAPATOC EXOUV 2 1 0 1 2 3
TETUNHEVN UNdEV;
€£) Na ppeBei n repieTpog ToU OKIAOUEVOU OXAKUATOG. -1'r—;_\.
_2-
-3
K I E S}

OEMA 2:
Aivetal n ahyeppikh TapdoTaon:
A=2-(3x¥)+3x-(7-3w)+6 (2y-2w)+5y

a) Na ypayete Thv aAyeppikA TapdoTtach A o€ o amAi HopYHh.
B) Na umroAoyioeTe TNV apIBUNTIKA TIWA ThG TTapdoTaong A, 0tav X+p-w =4

TeAlda 6 amo 10



OEMA 3:
210 M0 KATW OXAHa €1//¢2, EAB =x, ABA = 2x+60° Kai ZA=ZE . Na ppeite Tig

YWVIEC X, ¢, W Kal EAB. Na d1kaioAoynoeTe TIC ATTAVTAOEIC 0AC.

TeAlda 7 ano 10



OEMA 4: a) Na ypdyeTe og pop@h Hiag dUvapng TIC To KATW TdpaoTAoEIC
i) A=11.127 +12*.12.12?

||) B:(§J8,32.36

7
p) Na d¢ci€eTe oTi %(%-%j =6

TeAlda 8 ano 10



GEMA 5.
PwtnBnkav o1 505 paBntéc evdc Aukeiou wg TTpog To Trolo ABANUA Toug apéael TTEPITOOTEPO.
O1 padntéc oTic amavThoeig Toug gixav va diahé€ouv éva amd Ta eEA¢:
A: modboyaipo B: pmaokeT I: BoAeU A: koAUpupnon E: aAAo a@OAnua

AT TIC amavThoelg Tou §60nkav d1amioTwOnke 0TI Ta TaIdId TTOU TOUG Ap£TEl TO UAOKET gival
TpITTAGoIa amod auTtd TTou acXoAoUvTtal He To POAcU. Ta taidid Tou Toug apéael To Todooaipo civai
Oéka AlyoTepa améd autd mou Toug apéael To PoAel . Ta maidid ou mpoTidoUV TRV KoAUupnon civai
10 1/4 amé autd Tou Toug apéoel To TTod6oPdaipo Kai Td Taidid TTou TipoTidoUv dAAo @OAnpa civai
TA HI0d QUTWYV TTOU TTPOTIHOUV TO POAEU .

a) Na ppeite Tov apiBuéd Twv HadnTwy Tou Toug apéael TTeploodTepo To Todoowaipo . (5 povadec)

B) Na kataokeudoeTe To paPpdoypappa yia autd ta dedopéva . (3 povadeg)

v) Na umroAoyioeTe Tnv miBavéTnTa £vag pabnThg Tou emIAEyeTal aThy TUXN va TIPOTIUA Thv

kKoAUupnon. (2 povddeg)

B)Papddypappa
2001 ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
B e R T et ettt e e
H H H v H H H H H H
1 1 1} 1} 1 1 1} 1} 1 1
' ' ' ' ' ' ' ' ' '
' ' ' ' ' ' ' ' ' '
L1 PR N, Ao Lo Lo L — N, de oo Lo P, L
[} [} " 1 1 L} 1 " 1 L}
1 1 ' ' 1 1 ' ' 1 1
' ' ' ' ' ' ' ' ' '
H H ' ' H H ' ' H H
L} 1 1} 1} 1 1 1} 1} 1 L}
e [ P —— e ————— [ TP — bm————————— e ——————— Hm————————— A —————— e — [ TP — ¥
1 1 v v 1 1 ' ' H H
H H ' ' H H ' ' H H
L} L} 1} 1} L} L} 1} 1} L} L}
' ' ' ' ' ' ' ' ' '
10 1 1 1 [} 1 1 1 [} 1 1
________ i D e e e e B R S S
H H v v H H H H H
' ' ' ' ' ' ' ' '
i i ' ' i ' ' i '
' ' ' '
L S o L
1 1 1} 1} 1 1 1} 1} 1 L}
' ' ' '
' ' H H
' ' H H
150 [ [ ' ' [ [ ] ' ' "
———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
H ' H H
' ' ' '
v H H
' ' '
o I, R, do e S, D i aatatale B do e deommmemo oo Lmmmmmeeo oo H
' H H
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H H
- H 1
___________________________________________________________________________________________________________
1 1 1} 1} 1 1 1} 1} 1 L}
' '
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OEMAG6: a) Na petatpéyete Tov apiBué 0,586666666666...

Seiferte 611 0,586666666666..= 4+

75

B) Na kdveTe To o KATW oUVOETO KAdoUa ATTAG:

(1_3}1
20 10) 20

1 1Y 75

Oi1 Eionynréc: O ZuvrovioTiic B.A.

IMewpyiadng TTéTpog

ToepkéCou PuTtoUAa

YeAlda 10 amo 10

o¢ KAAouaTikh Hop@h Kai vd

H AisuBlvTpia




I'YMNAXIO AT'TOY BAXIAEIOY (XTPOBOAQOY)

YXOAIKH XPONIA : 2011- 2012 BAGOMOX
ApP.tannniiiiininnnnnnenes

T'PAINTEYX NPOATQI'IKEY EEETAYEIYX IOYNIOY [0 X1 T S

MAGHMA: MAGHMATIKA TAZEH: A’ YTOYP.tererereruecsunncnne

HMEPOMHNIA: 07/06/2012 ATIAPKEIA: 2 opeg

OVOLUTETDVUILO: cecvrveicsssarecssssssesssssssassssassssssssssssssssssssssssssssssssssssse Tuqpas......... Ap

Odonyies: o) No ypagete pe umhe perlave (to oyfquoto pe poAivpu).
B) Aev emurpémeTan 1 yp1ion 610pOOTIKOD VALKOV.
Y) Agv emTpEmETOL 1] YP1)CT VTOAOYIGTIKIG UMY OVIGS.
0) No d€ilete 0)eg TIS amapaitnTeg mpaterc.
€) To dokipo amwoteheiton 0o 9 oehidec,

MEPOX A’: No Avoete povo 12 amo tig 15 aoknoeic.
Kafe aoxknon padpoioyeitar pe 1 povdéoda.

1. Na kdvete Tig Tpaéers:
a) 10-3-2+16+2=

By2° - V25 +3° -0+ 1° =

2. o) No. petorpéyete tov dvadikd apdpd 10110 oto dekadikd cvotnuo apibunonc.

B) Na petatpéyete Tov 0eKadKo aplfud 56 o6to dvadtkd cvotnua apifunonc.



YeMda 2 and 9

3. Na kdverte T1g Tpaéelg:
o) (-2) +(-9) = P) (+5) - (3) =

Y) (+6)- (-11) = 0) (-42) : (-7) =

4. No GOUTANPOGETE T, KEVA LE TOV KATAAANAO pLovoymelo aptBpd, doTte va 1oyhovy
T0 O KAT®:

a) o apBpog 38.... va dwopeiton akpPadg pe 1o 2.

B) o apBuodg 4....01 va dwopeitan akpPadg pe 1o 3.

Y) o apBuods6....1.... va dwopeitan akpPog pe 1o 3 kot to 10.

d) o apBuog 8...3..... va dwpeitan akpPog pe 1o 3,5,9 kot Oyt pe o 2.

5. Na Moete 115 elomoelg:

@) y+4=12 B) —8x=32

v) 21=y=7 0) x:6=5

6. Na avoivoete toug aptBpovg 48 kot 150 o yivopevo TpdTmV Topoayovimv Kot va Bpeite

10 M.K.A ka1 to E.K.II tovg.



YeMda 3 amd 9

7. No vTohoyioeTE TIC TIHEG TOV ) , Y KOl VO, OIKOLOAOYNGETE TIG ATOVINGELS GOG

0)

B) OA dryotdpoc g AOB

267

8. Av 1 YpaiK1 mopdoTaon UG cuVAPTNOoNG Elval

101€ 1 cuvaptnon Exel Tomo: ( No vroypoupicete v opb1 axdvinon)

A, y=2y+4 B.y=-2y+4 Iy=4y+2 Aoy =4y-2



YeMda 4 and 9

9. Na Bpeite 10 ), £T61 OGTE VO 1GYVOLV O1 ICOTNTEG:

@) (-5)°-(-5)" =(-5)" e
B (+2)':(+2)" =(+2) =
p(7?) =7 ...
3) 2*.8% =27 =

10. No Mdoete v e&iowon: % - g =4

11. Av ¢ /] ¢,, va voroyicete Tig Yovies Tov tprydvov ABI kou va Bpeite to €idog Tov tprydvov
®¢ TPOG TIG TAEVPEG TOV. (Nl SIKOLOAOYNGETE TIG AMOVINGELS GOG)

y

&

135°

12. Na kévete T1g TpAEELc:

22 3.(35 L1
3 876 3

1= +

N |-
Nlw



YeMda 5 and 9

13. Ot BaBuoi 28 padntov mg A’ tédéng ota Mabnpatikd yio to A" tetpdunvo givor:

13 12 9 15 16 19 8

11 13 12 14 15 16 14
12 11 13 9 8 8 11
19 15 14 13 12 11 12

a) [Toog etvat 0 TANBLoNOG Kot oo TO £100G TN HETAPANTNAG;

B) No KatackevdoeTe TVOKO GUYVOTHTOV.

v) Ilocot pabntéc mpav Babuod tovAdyiotov 15;
0) Ilo6cot pantég mpav Babud to morv 14;

14. No vToAoYiGETE TO ¥ KOl VO SIKOALOAOYNCETE TIC OTOVTIGELS GOG:

) B)

/

120°

[0}
2y+30

/ ’ (3x-15)°




Yelda 6 amd 9

15. Na kavete 115 mpdéerc:

ot cor- (] (4

MEPOX B’: Na Avoete povo 4 o6 TG 6 06KNOELCS.
Kafe aoxknon padporoyeitar pe 2 povaodec.

1. Tpia agpomAdva amoyeidvovToL cuyypOvVms amd To agpodpduo Adpvakas. To TpdTo
eMoTPEPEL KAOE 24 dpeg, To 0evTEPO KAOE 32 Mpeg ko To Tpito kdbe 40 dpec. Na
Bpeite oe mdcec dpeg Ba EavacuvavtnBovv 6To agpodpdo AGpvaKog Kot Toca.

dpoporoyia Ba kdvel To Kabéva péypt va Eavacuvavtndovv.

2. a) No vroroyicete TV mopdoToon:

B) Na ypdwyete o popen Hog SOVOUNG TNV TOPACTOO:

-5
B:39:34+2-32-33+7-(%j -3":9=



YeAoa 7 amo 9
3. Aiveton n ahyeBpikn| mopdotoon:
I=4(a-2p)-2(a+p)-2a-3-5(f-a)=

a) Na ypayete tnv tapdotaon I og mo amAn popon.

B)Av a-3p= —g, VO VTOAOYIGETE TNV OPLOUNTIKY| TIUY TNG TOPAGTAOTS.

4. H nlkio g untépag eivor onuepa teTpamidoia amd v nAkio g Kopns. Metd and
8 xpoé V1 TO TPITAGG10 TG NAIKING NG KOPNG Ba elvarn Katd 4 ypdvia peyardtepo amd
v NAkia g untépac. No Bpeite Tic onpepvég TOVG NAIKIES.

(Na to Moete pe e€icmon)



Yerido 8 and 9

5. Ot amnovoieg 200 padntodv evog INvpvaciov gaivoviot omd 10 mo KAT® KUKAIKO

LAY POLLLLLOL.

25 Qmouoieg

40 armt

15 anouoieg

Na vroAoyicerte:

a) tov apfud Tov pabntov Tov ékavay 25 amovoies.

B) moécot Arydtepot elvar ot pabntég mov Exkavav 20 amovcieg amd avtog ToLv EKavay

40 amovoiec.

Y) 10 m0G0GTH TV panTOV oL £kavav 15 amovoieg.

0) v mboavotnta, av emAeyel oTnV TOYN £vog omd TOLg LaNTEG, va £xel

Myotepeg and 40 amovoieg.



YeMda 9 and 9

6. Xto mo kato oynua divovtaw: & /e, , AB=AI, AB L AA ka1 ABE =128°
No Bpeite 1ig yovieg A, A, I}, A; xkar A,.
(No S1Kal0AOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG).

E = &
O Ewonynrpreg: H Awevfovrpua
I1. ®=0dovAidov B.A.
®. Myoni

E. Kavvaovpisov [TapBevomn Bupidov



F'YMNAZIO ArAANTZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEXZ NMPOAIQriKEX EZETAZEIZ IOYNIOY 2012
MAOHMA: MAOHMATIKA
TA=H: A’ lupvaoiou

Xpoévog: 2 wpeg BOOHOG: ..o
Huepopnvia: Tpitn, 12 louviou 2012 YTroypa®n KaOnynTh: .....cccevevnnenennns
OVOHOTETTWVUHO: ..ottt e e eeeae e eeeaenenans TuApa: ......... ApIBuodg: ......

FENIKEZ OAHIIEZ: a) Aev eITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG.
B) Na ypAWeTe PE PTTAE 1) HOAUPO PEAAVI.
y) Agv emiTpémreTal n Xprion d10pBwTIKOU uypou.
8) Mévo Ta oxAuaTa JITopouUV va Yivouv PE TRV XpoN
MOAuBioU.

To e§eTaoTIKO dOKiMIO atroTeAgiTal amrd evvéa (9) oeAideg

MEPOZ A" : A6 1ig dekatrévTe (15) aoknoeig va AUCETE povo TiG dwdeka (12).
KdBe doknon BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KaveTe TIG TIPALEIG :

a) (—6)-(+4) = B) (=30)+(-5)=
v) (-8)+(-5) = 5) —7+3-12=

2. Na KuKAwoeTe TNV 0pOr a1rdvTnon oTa Mo KATW.
a) H ywvia 183° civai

A. O&eia ywvia B. Mn kupTi ywvia . AuBAcia ywvia A. KuptA ywvia

B) H teTpaywvikn pia Tou apiBuou 100 icouTal pe

A. -10 B. 50 .10 A. 10> E. 10000



3. Na oupTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PJE TO KATAAANAO wneio woTe 0 apiBudg

a) 837]:[ va dlaipeital ye 10 5
B) 6]:' 8]:' va diaipeital ge 1o 3 kai 10 10
Y) 6]]93]] va diaipeital ge 10 4 kai 1o 3 Kal Ox1 Je 10 9

4. Na KAVeTE TIG TTI0 KATW TTPAGEIG:

a) 8°= B) —2* =
1 -6
Y) [——j = 3) 9.9 =

5. Na Auoerte 116 €GIOWOEIG:

a) x-12=35 B) X=6=-3
y) —4x=-20 5) 5x+6=-39
6. Na oupTTAnpwoeTe Ta KEVA e TO KATAAANAO cuuBoMo (<, =, > ), WOTE va

TTPOKUWOUV aAnBEiG OXEOEIG:

(a) —12......—1 (B) —(-10)......—|-15] (v) (-3)" e (-3)"



7. Zta o katw oxApata & e, kai &llg,. Na Bpeite TIg ywvieg X, W, o Kal B xwpig
Moipoyvwuoévio. Na SIKalIoOAOYACETE TIC ATTAVTAOEIS OAG.

B) =

£3

135°

8. Na xapakrtnpioete cwoTA (Z) A AaBog (A\) kaBepia atro TIG ETTOPEVES TTPOTACEIG,
ONMEIVOVTAG V' OTO AVTIOTOIXO KOUTAKI.

) A
a) O ap1Buog 1 gival TTpwTog apiBudc.

) A
B) 8(x+2)=8x+2
Y) Av —% Y0 ka1 B #0 167€ 01 ApIBuoi a, B gival - -
ETEPOCNOL.

) A
0) loxuel n avTigeTabeTikn 1ID1OTNTA OTNV APAipEon.

) A
€) Kabe aképaiog apiBuog ival kal uUOoIKoG.

9. Tnv Kupiakn 5/2/2012 n Beppokpacia otnv Acukwaia TNV NUEPA €iXE TATEI HEXPI TOUG
8°C evw 10 Bpadu katéRnke péxpl Toug —3°C.
3



a) Na Bpeite TNV péyioTn diagopd BepuoKkpaciag TTou TTapatnEnonke otnv AcuKwaoia oTIg
5/2/2012.

B) Av yia 1o €TTOPEVO BPAdu N TTPOYVWON YIA TOV KAIPO 0TNV Acukwaoia €01ve OTI N
XOUNAGTEPN Bepuokpaacia Ba rjrav 2°C peyaAlTepn aTTO QUTAV TNG TTPONYOUHEVNG
vUXTOG, va BPEiTe TNV XaunAGTEPN BEpPOKPATia OUUPWVA PE TNV TTPOYVWON QUTA TO
Bpadu Tng Acutépag 6/2/2012 otnv Acukwoaia.

10. Na BdAete Tov KATAAANAO apIBud (EKBETN) OTA TETPAYWVAKIA, WOTE VA I0XUEI N
1o0TNTA.

@ (-6f-(~6] =(-6] o 717

(y) [(—12)_2} =1 (3) (a‘z) =ab

11. a) lNoieg ywvieg ovouadovTal TTapaTTANPWHATIKEG;

B) AUo ywvieg gival CUPTTANPWHPATIKES KAl N JIa gival TETpatTAdola TNG AAANG.
Na Bpeite TIg dUO ywvieg. (Na AuBei pe mn BonBeia egicwaong)

12. Na €&eT@oeTe av 0 AvTiOTPOYOS TOU —% gival AUon NG 1Mo KATW e€iocwong.

2y-3(y—4)=6+y

13. a) Na Bpeite Tov M.K.A. kai To E.K.I1. Twv apiBpwv 120 kai 84.



B) Av y =M.K.A(120,84) va Bpeite TNV apIBUNTIKN TIYr TG TTApAoTaoNg

5-2y+y%=

14. o) Na Bpeite TNV TIUA TNG TTIO KATW TTAPACTACNG.

5-8(10—3-4)+62+4=

B) Na peTaTp€WeTe TNV TIWA TNG TTI0 TTAVW TTAPACTACNG ATTO TO OEKAdIKO CUOTNNA OTO
duadiké cuoTnua apiBunong.

15. 2710 1Mo K&TWw oxAua. Na Bpeite To X Kal Y XwpEig yoipoyvwuovio. Na xpnoIdoTToINCETE
€€I0WOEIC KAl va OIKAIOAOYACETE TIC ATTAVTAOEIG OAG.

2y - 30°

¥+10°

MEPOZX B  : A6 Tig £§1 (6) aoknoeig va AUoeTe pévo 1iI¢ TECOEPEIS (4) .
5




Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povadeg .

1. a) Na ypdwyete o€ yop®n piag duvaung Tnv TTo KATw TTapaoTaon:

1 o o
3(5] 27.972 =

B) Na yivel a1TAG 10 oUVOETO KAGOUQ

3 55
—31+4§

2. a) Tpeig @ihol TTaiouv éva traixvidl. O TTpwWTOG NETPAEI SUVATA TOUG APIBUOUG
1,2, 3, ..., 0 0eUTEPOG XTUTTAEI Pia @opd TTaAaudKIa OTav akouel apiBud
TTOAQTTAGOIO TOU 4 KAl O TPITOG XTUTTAEI Jid popd TTAAANAKIO OTAV AKOUEI
ap1Buo TTou gival TTOAAATTAGOI0 Tou 6. K&TTOIO OTIYUFA TTOU O TTPWTOG PIAOG
Aégl évav ap1Buo, o1 dUo AAAOI QiAoI XTUTTOUV yia OEKATN POPA CUYXPOVWG
TTaAapdkia. Moiog gival o apiBuog autdc; Na dikaloAoyAoETE TTARPWG TNV ATTAVTNON
oag.

B) Na Bpeite TNV TIPN TNG TTI0 KATW TTAPACTAONG.

1+2+3+.......... +198+199+ 200 _
(2-3)°+(3-4)*+(4-5)"+.......... +(19-20)" +(20-21)*

3. 210 TTPWTABANPa TTodooPaipou KABE opada TTaidel dUO POPEG ME KABE avTiTTaAn oudda

6



Kal KepOidel TPEIG BaBPOUGC yia KABe vikn, éva BaBud yia kABe 1IcoTTaAia Kal KaBoAou
Babuoug yia kKGBe ATTA. ZT0 TEAOG TOU TTPWTABARuaTog 2011-2012 n opdda

KOKKINH O@YEAAA avaknpuxTnke TTpwTaBAATpIa paleuovtag 65 cuvoAikd BaBuouc.
O1 1001TaAiEG TNG ATAV OUO TTEPICCOTEPEG ATTO TIG NTTEG TNG KAI Ol VIKEG TNG ATAV
TETPATTAACIEG ATTO TIG ICOTTAAIEG TNG. XPNOIYOTIOIWVTAG £Ei0WON VA BPEITE:

a) TT60EG NTTEG, I00TTaAIEG KAl Vikeg €kave N KOKKINH OYEAAA,

B) o€ Téoa ouvoAika TTaiyvidla TTpwTabAfuatog aywviotnke n KOKKINH ©@YEAAA kai
Y) TTO0€G OPABEG OUMMETEIXAV OTO TIPWTABANUQ.

4. 270 MO KATW oXApa diveTal pia aiBouca deglwoewy oxXnUaTog opboywviou.
a) Na ypayeTe pia aAyeBpIKr TTapAoTacn TToU va eKQPACEl TNV TTEPIMETPO TNG
aiBouoag degIwoEwV.
B) Na ypawete 110 a1TAG TNV aAYERPIKN TTAOPACTACH TTOU BPAKATE TTI0 TTAVW.
Y) Na Bpeite TNV TTEPIPETPO TNG aiBoucag de€IHOEWV av TO X = 4m Kal Y = 7m.

By -6)m

5. a) Aivetai n ouvdptnon i =3y +1 pe Tipég €106d0U y Kal TIPEG £66DOU Y.
7
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Na uttoAoyioeTe (Xwpig TN Xpron HoIpoyvVWHOVIoU) TIG YWVIES OI OTTOIEG gival
ONMEIWPEVES. XPNOIUOTTOINOTE £€iowaon Kal SIKAIOAOYNOTE TIG ATTAVTHOEIG OOG.

O1 Eionynrég: H AiguBivrpia

T¢GBa BaolAiki
Mavaou MNwpyog

Moupou ZwTtnpia



AIIEHTEIO I'YMNAXIO ATPOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAGHMATIKA ATAPKEIA: 2 QPEX
TAEH: A’ TYMNAXIOY HMEPOMHNIA: 12/06/2012
ONOMATEIIQNYMO: .c.uiiniiniiniieiiiiiiieiieiieiiiatieciecatsscsecacssssscnnn BAOMOX: ........ccuueneeee
TpaNRo: coeeeeieinnnnennn. V. V)

OAHTIIEX: Agv emtpémetal 1 Yp1)61 VTOAOYIGTIKNG P OVIG.
Agv emrpémeTon 1 (pfion 010pH®TIKOY VYPOV 1 dropO®TIKIG TOviac.
Na ypayete povo pe prie | povpn néva. Ta oynpoto propovv va yivoov pe porvpu.
To ypanté amoteleitan amd 6éka (10) cehideg.

MEPOX A’ : (Movadec 60/100)
A7o tic 15 aokneeic va Aeete MONO 11c 12. Kd0g epoatnon BaOporoyeiton pe 5/100.

Al. Na otpoyyvronomoete tov apBpd 2 578 607 otic TAnciéctepec:
I. EKOTOVTAOES  vovvvveiririeiiiiiieaneene,
1. AEKAOES YIMAOES  vvvvviriiiiiiieieieeaan,

A2. No cOpUTANPOCETE TO KEVE GTIC O KAT® oKoAovBies.
i. 1,4, 1,10, ] 16,19,..
i.1,-1,-3, |:|,—7, |:|,—11,...

A3. No kdvete T1g TPAEELC.
. 13—-12:4=

ii. 5-4:(6+14) =




A4. PomOnkav ot pabntég evog turatog g A’ Yopvaciov, va Tovv oo €ivol TO oyamnUEVO TOVG
€100¢ povoikng. Ot amavtoelg Tov padnTdv Topovctdloviol 6To mo KAT® pafoOypopLiLoL.

9
8
7
>
.E 6
(=
@5
3
QS 4
3
Qo
a3
<
2
1 I
0
Aaiko Pok Morm AMo
Ei60¢ HOUOLKAG
Noa Bpeite:

I. To €idog g petaPintig « Movoikn ». (ITototikn, TOGOTIKY SLOKPLTH 1| TOCOTIKY
GUVEYNG). e eneeeneaneennenaneeennenns

. TTocot pabntéc amavimoay 0Tl To ayamnuUéVo Toug €100¢ LOVGIKNG ivat To Pok; .........
iii. TTowo &idoc povotkng eméle€av Tpelc LOONTES, «ovevvevininneneene.e.
iv. TTo6oot givar 6A0t 01 HaBNTEG TOV TUAIOTOC «ovvneenennens

AS. No cvounAnpoocete to Kabe teTpaymvakt pe Eva ymeio, dote 0 aplfpuodg Tov TPOKHTTEL Vo
dwpeitan pe Tov aptBpod mov eivor dimha Tov.

i.182[ | peto2.
ii. 921 | petoo.
ii. 727|:| ue 1o 5.

iv. 423 ] peto 4.



A6. No Moete 116 e€lomoels:

. x+4=12
h.x:6=-3
iii. 23 —x =20
iv.4-x =24

A7. Na vroroyioete Tig duvdpels:

i (+4,572)° = i, (—1) = iii. (—3)3 = iv. (+2)3 =

A8. No vroAioyicete TG AyvmoTteg Yovieg 6Ta o KAt oynuata. (No SIKoloAOYNGETE TIG AMOVICELS
c0Q).

BA dvotopog e ABT

A9. No couminpdoete To KGOe TETPAYOVAKL PE £vol aplOpd, OGTE VO 1GYVOVV 01 O KAT® 1GOTNTEG.

L (=6)? - (-6)F = (—6)|:|
i 727 =7
[]

ii. (23 = 2

[]

iv. 5 22 = 100



A10. No copunAnpdoete o, KEVE e T0 KoTdAANAo cOpporo (<, =,> ), dOTE Vo TpokLYOLY aAnbdeig

GY£0ELG.
. —=12,5 ... —12

iv. Y27-v9 ... =3+0,9

i [=7] .. |+3|

iii. 5:62—6% ... 4-62

A11. Na vroAoyicete T1g Yovieg Tov Tpry®vov ABI kot va avapépete 10 100G TOV TPLY®VOV, OC TPOG

T1g TAEVPES Tov. (No 10 AVGETE Ypnoonolmvag e&icmon).

3X
r 2)+20°

x+40

A12. Av gmié€ovpe otnv TOYM €va va Tov £T0VG, va. Bpeite Tig THAVOTNTES TOV EVOEYOUEVOV:

A: «O unvog v opyilet omd M. oo

B: «O pivog vo avikel 610 KoAoKOIPI?. o.uvweitieiiie i i e,

[: «O PAVOG VO EXEL 32 EPECD. +neene et e e e e e e e e ae e

A: «Ze aTO TO UNVOL VO EYELG YEVEOAOD. «.vinien it

A13. Na kdvete T1g TPAEELC.

(449 (-3 #9020

2



Al4. Na ypayete dimha and kabe iootnta «OpOd» 1 «AdBogy.
i. H mBavotnto evoc evéeyouévouv A umopei va givon P(A) = % .......................

ii. Av 600 pnroi apBuoi x kat Y givar etepdonuot ko |x| > || téte to dOpotoua x + Y Oa
€XE1 TO 1010 TPOCTUOL LE TO W. wevvvrvneaveeeneanne

iii. Ot mapamAnpoUATIKES YOVIES, TOV YOVIOV TNG PAONG 1006KEAOVS TPLYMVOV givor i0EC.

IV. Av a kot S givar avtifetot apiBuoi, x kot P givor avtiotpogot apibpoi, Tote 1 optOunTIKn
T g Topdotaong a + f —xyP etvanionpe 1. oo

A1S5. Tpia Aeogopeia avoywpodv Tovtdypova omd v aeepia otig 1: 00 to peonuépt. To TpmTto
Aew@opeio emotpéel oV agetnpio Enerta omd 32 Aentd Kot avaywpel apésms, T0 0e0TEPO
énerta amo 40 Aemtd ko avoywpel apécme kot To Tpito Emerta amd 48 Aemtd ko ovoywpel
apéomc. Tt opa Ba EavaPpeBodv Oda pali Eava otny agpempia yio TpdTN OPd,;



MEPOX B : (Movadesc 40/100)
A7o Tic 6 epmtneeic vo aravineste MONO tic 4. KaOe epoatnon BaOporoyeiton ne 10/100.

Bl. OpbBoydvio tpiyovo ABI (A = 90°), éyet kopupéc ta onpeiot A(—4,1), B(—4,4) xou T

I. Na tomobetnoete o onueia A, B ka1 I’ 610 opfoydvio cootnua a&ovov, oynuatifovrag
kot to opBoydvio tpiywvo ABT, av yvopilete 6t ta onpeio A ko I' égovv v ida
TETOYUEVT KO TO UNKog TG mAevpdc AI™ etvan ico pe 5 povaoeg.

--——=q-—-—---F---

-—————q---=--

Y i | [
ity Bl st el daiiliadi
Y | D | [

ii. Na Bpeite 1o pnkog g mhevpdg AB Kot TIG GUVTETOYUEVEG EVOG onpeiov 4, £Tol doTe
10 ABI'A va givai opBoymvio.

iii. Na moAanlacidoete Lovo Ty TeTunpuévn g ke kopueng tov tprydvov pe —1 kot
va ovopdcete ta véa dtotetaypévo (evyn mov Oa wpokvyovuv A, B’ kou I
avticToya.

Iv. Na torofetnoete o véa onueic A", B' kot I’ 6T0 GOGTILO GUVIETAYUEVOV. TE TOLO
teTapTNUOpLo Ppicketar n kopven B';



B2. Aivetonn akyeppicn mopdotoon A = 3(5a¢ —y + 38) —2(8a + 58 —y + ) + 3a.

i. No dciéete 011 A = 2a — 2B —y — 6.

Il. No vroloyicete TV apOunTiKy T ¢ olyefpikng topdotoong A4,
ava—f =3 ko1 y+6 =—4.

B3.
I. No petatpéyete 10 mo Katm cOvOET0 KAAGHO GE OAd KOl VO KAVETE OAEG TIC SUVATEG
QTAOTIOMGELG.
1 1y, -2
o (5-10) &9
N 1
(=5)° -4

ii. AvK = —5 va ypayete vtod popen piag dvvauns tmy topaotach:

_ 4

(2K +8) - (+2)* - (KT?’> _



Jé

& TN OhpKELDL HIOG

7

yopvaciov kot

gbovv o gvpm, 20 pabntéc mg A’

Ta ypuota mov E0deV

ePdopddag elvar:

B4.

10

10

10

4

s

OOETE TIVOKA GLYVOTNTOV.

No koTaoKeLs

[Tocor padntéc Eodevouv:

1. TovAdqyotov 8 evpd. ..............

2. Ay

6 VPO, .ouuinnnnn.

o0tepa amod

r

T1 mocootd podntdv Eodevovv:

1. TomolV 6 evpd. .............

2. AxpPdg 10 evp®d. ..ovvnnnnnn

iIV. No Kotaokevdoete To paPdoypapipio.

| ] i
F--=-a----- r==-=--
1 i i
1 1 '
1 i i
1 1 '
|y " L
1 i ]
! ] 1
1 ' '
| ] 1
1 1 ]
P ———— Fo--=
1 1 1
' ' ]
1 1 1
1 ' '
I ] 1
I i b
| i i
1 1 '
| i i
1 1 1
T E -
1 1 '
1 1 1
1 1 '
' ] ]
I ] 1
[ el Bt r----
1 1 1
| ' ]
1 1 1
| ' ]
beemedecaaa S
1 1 ]
| i i
1 1 ]
| i i
1 ] '
| e Bl r==--
1 1 1
1 1 1
1 1 '
| ] ]
[ —— [ A—
| ] ]
1 1 1
| ' ]
1 1 1
| ' ]
Fo-—-a-—--- F-=-=-=
1 ' '
| i i
1 1 '
1 i i
Laccacadacaaa Lacnaa
| i i
1 1 '
| 1 1
1 1 1
| ] 1
Fomm - F----
| ] ]
1 1 1
' ' ]
1 1 1
L ] '
I i T
1 ' '
1 i i
1 1 ]
| i i
b - ————
| i i
1 1 1
| 1 1
1 1 1
| ] 1
F=T===a====° r====
| 1 ]
1 1 1
| ' ]
1 1 1
[ - ke===
1 i ]
| ' ]
1 i i
1 ' '
| ] i
[ r-—--
| i i
1 1 '
| 1 1
1 1 '
bmmmmdememm [
1 1 '
| ] ]
1 1 1
| ] 1
1 1 1
Fe====q====- R
1 1 1
| ' ]
1 1 1
1 ' ]
| R P p—— L
| 1 '
| i i
1 1 '
1 i i
1 1 1
s B F----
1 1 1
| ] 1
1 1 1
! ] 1
L 1 !
I " T
1 1 1
1 ' ]
1 1 1
1 ' ]
e R
1 1 '
| i i
1 1 '
| i i
1 ] '




B5. Av 1o x givor n Aon g e€icwong 2(4x — 1) +5 = -5 xayp = M.K.A(12,20),

VO VTOAOYIGETE TNV aPLOUNTIKY TN TG TOPACTOONG:

I = (%)u + (10 - 2¢)2012 . 22011 _ o,



Bé6.

v

v

Agdopéval ZnTovueva
HA | | TE

A

ABT 166m\evpo B,7,%,1,6

(Na d1kooAoynoeTe TIg
ZA1TA QTOVTIGELS GOG)

ATK = 20°

AT Svotopog g HIE

OI EIXHTHTEX XYNTONIXTPIA O AIEYOYNTHX

Xp1oT0d00A0 MUOMA .

Ovpavio BOMOVT]  veveeiiiiiee e, Mayda TNoakovpn  B.A Nebdovtog [Manaiodavvov

-10-



I[TEPIOEPEIAKO I'YMNAXIO AKAKIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY MPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 8/6/2012

TAZH: A’ XPONOZX: 2 dpeg

OVOLOTETMVULLO: .ttt eeeeeeeee e eeeeeeeeeiaeeeannns Tunuas...... ApBuoc: ......
BAOMOZ: ...
OAOTPA®QY: ...,

OAHTIEY: o) No ypayete povo pe pumhe 1 poopn méva. Ta oynpato emrpéneton
va yivouv Ko e HoAvPt.
B) Aev emtpémetan 1 ¥p1ION VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Y) Agv emitpénetan ) yprion dopbwtikov vypov (tippex).
d) To ypanto amotedeiton amd 13 celidec.

MEPOX A":
Amo6 Tig dekamévre (15) aocknosig va Avesete MONO TIXZ AQAEKA (12).
Ka0g op01] doxknon Badpolroysitor pe wévre (5) povadeg.

1) Na kévete t1c npdeic:

a) (-10)+(+7) =

B (-9 -
N (8)-()-

ey
0) (+9)+(+3)=

2) No Abdoete TG e£loMOEIG:

a) 5X+9 =24 B) 4(c—3)=8

YeAda 1 arnd 13



3) No cvuUTANPOCETE TO KEVA GTIG O KATM akoAovOiec:

4) o) No petatpéyete Tov oplopd 1100(2) a6 10 SLOJIKO CVLGTNUA

apiBunong oto dekadikd cvoTNUo apiBunonc.

B) Na petatpéyete tov aptOpod 3610y and to dexadkd cvoTnu
apiBunong oto dvadikd cHotTua apibunonc.

5) No vroloyicete Tig SUVAELS:

) (3-2-9)° =
B) 6" =
Y) (D)™ =

) (-3 -

YeMoa 2 arnd 13



6) o) No courinpooete 10 Kabe KeVO Le TO KATAAANLO yneio ®ote 0 apldpdc Tov
Oa TpokvyeL:

i) 793..... vo doupeitan pe to 2

i) 4...1....  vodwupeitor pe 1o 3 kot 1o 5 oA Oyt pe to 10

B) e wa gukdeideta daipeon To mnAiko givar 13, o dwopétng 5 kat 1o vEOLoUTO
2. Na Bpeite 10 S10peTé0, POV YPAYETE TPMOTO TN GYECT TOV TAL GUVOEEL.

7) 'Evag mammovg ayopace yio to €yyovia Tov 72 tetpadia kot 60 poAvfia. Xe kabe
eyyovt £dmaoe tov 1010 ap1Bud and teTpdota Kot tov 1010 apBud amd poivfia. Na
Bpeite:

o) Toca givat OA To EYYOVIQL,
B) méoa teTpddia kot TOGH LOAVPLa Tpe To KABE £yyoVL;

8) Na ypdwyete Ta TO KATO GE LOPPN HLOG SVVOUNG:
@) (1)1 =

B) (3°+37)-3=
115 _11\61 _
Y ()" 1

5 (3°)*+3%+27+3%.3°-2.32 =

YeMda 3 arnd 13



9) Xt0 oynua (o) mo kdtw AB L BI' kot oto oyfua (B) ot €1, €2 eivan gvbeieg mov
TéEpvovtol. Xmpig vo YpNOUYLOTOUCETE HOPOYVOUOVIO, Vo Bpeite TIg TIHEG TV X,
@ Kot w. No 0TIoAOYAGETE TIG AMOVINGELS GOG.

o) A B) €y

100° 2(w+10)°

(6x+30)°

I 0 0
. X ¥

10) a) Av y+y=11 kot y-0=4, vo. VTOLOYIGETE TIC TIHEG TV TAPACTACEWV:

1) 3y+5+3y =

ii) 10(y — @)+ 20y =

B) Na e&etdoete av 10yvEL N AVTILETADETIKN 1010TNTO OTNV QQaAipESN.
ATI0AOYNOTE TNV ATAVINGN COG UE TO KATUAANAO TApAdEY LA 1)
AVTUTOPAOELY LA

YeMoa 4 and 13



11) o) Av a + B =2 va Bpeite v Tiun TG TOPACTOONG:

A=2(a+2-p)+4(a+5-y)—(f-4y+a)

B) Av woydet —2[—(—2(— ;())} <0, vo Bpeite 10 TpOGTO TOV ¥. ALTIOLOYNOTE

TNV OmAVTNGT] GOG.

12) Na kdvete tig mpaéeic:

@) (22-5)" -8(v16-¥B8) +(-2)":(+2)" ~(11-9:3)" =

, K , . , .
B) Avioyver —=1, va amrAomomaceTe TNV MO KAT® aAYERPIKT TOpdoTOoN:
%

3k+2v
K+5v

YeMoa 5 and 13



13) Xto dumhavo oynua 1 AB givat S1GueTpog Tov KOKAOD
(0.p). Hyovia BOI' =50° kot to 100 AEA = 110°.
o) Na Bpeite:
1) ta pétpa tov t0Ewv 'ZA, AHB kot ABT .
No aTloA0YNCETE TIG ATAVTIOELS GOG.

il) ™ 0éon g evbeiog €1 WG TPog Tov KHKAO.

B) Na onueuvoete oto oyfuo pe 1o ypauua K to

onpeio Topng TV evbeldY €1 KoL €;.

14) To tpiymvo ABI givor icookelég pe mievpég AB = AN = (2x + 1) cm ko
BI'=ywcm.
a) Avn mepineTpog Tov Tprydvov gival 46 cm, va A
yYpoyeTe o oxéom 1 omoia vo ekpalel To g

GLVOPTIGEL TOV X.
2x+1 2%+1
B) Avyx =8cm, va Bpeite o pkog g mievpag BI'.

YeMda 6 armd 13



15) a) 1o mo kdtw oyfua divovtor 300 £peENg kKot cVUTANPOUATIKES Yoviec KOP
kot POA, poli pe tig dyyotopovg tovg, OM kar ON avtictoya. T1ooeg
LOTpEG £lvat 1 KUPTY YOVIA TOV £YEL TAEVPES TNG, TIG S1YOTOUOVS aVTEG; Nat

OLTIOAOYNGTE TNV OTAVTNGY| GOC.

B) 1) O pkpdTEPOG OId TOVG TETPUYNHPLOVG aPLBUOVG, OV dTaV GTPOYYLAOTOMOET
oV TAnciéotepn yAdoa yivetar 2000, givat o apBpoe ........ ... :
) O peyoddtepog amd Toug TETPAYNPLOVG aplBIovG, TOV ATV GTPOYYVAoTOOEl
otV TAnciéotepn yAdoa yivetar 2000, givar o apOpoe ............

YeMoa 7 armd 13



MEPOX B’:
Ané T 6 ackioels va Aoegte MONO TIX TEXXEPIX (4).
Ka0g op01] doxknon Babpolroysitor pe déko (10) povaodec.

1) Na Moete 10 mo kdtow tpdPinua pe ™ Bondeia eicmonc.

H nilwia evog matépa givon mevromidoio omd v nAtkia e k6png tov. Metd and
12 xpovia, N nAkio Tov matépa Ba eivar 6 ypovia peyaAdtepn amd To SITAAGLO TNG
nixiog ™ kOpng Tov. Na Bpeite Tic onueptvég Toug nMKiec.

2) Z1o mo katw oxynua AB L T'A, n OH givat dtyotopog g EOT" kot AOE =50°.
Noa Bpeite T YOVIEG a, X, Y KO W TOV €V CNUEWOUEVEG GTO GYN L.
A1TI0AOYNOTE TIG ATOVTNGELS GOG.

YeMda 8 armd 13



3) o) Aivetonrn mopdotoon 3(y -2y +a)— (v -2y +3ax).
) No ™ yphwyete 6TV o amAn TG LOPPT.
i) No Bpeite v aptOuntikn Tun g mepdoTacng yio

1
= — kot y=-2.
X 5 4

B) No petatpéyete to cuveto KAAGUO GE OTAD:
3.1 o\
—+==2
(,75,7=2) _
(4-4-0,25)°

YeAda 9 and 13



2X+4

y
(GCETE TOV TO KATW TIVOKA TIULOV, VO TNV TTOAPUCTNOETE

Bpe

tvetan ) cuvéptnon

7

4) A

4

v,

s

Jé

7.

o) AQov cuumAnp

4

NG TOV TPOKVTTEL.

160G NG Ypopp

1TE TO €

e

Ié

YPOPUKE KOl VoL

3
ety
) s

X -
w/l\u, ”.00..
w = - :
e ]
T D~ |~ [—
= W
<5< A |~
> o
x o

r

4

A

NKEL OTN YPOPIKY TOPACTOOT).

(0,0) av

doete av To onpeio

r

B) Naeet

4

6 cvoTHa

r

v) Na mpocdiopicete ) Béom twv onpeiov A kot B oto opbokavovik
a&OvVav.

d) e mowo teTaptnuoOplo Ppioketon to onueio I

Covton ta onueio A, B ko T

MG ovoud

’.

e) I1

YeModa 10 amd 13



5) Avy givar n Mon g e&icwong 3(5y -7)-22y-1)=6—-(y+1), vo

VTOAOYICETE TNV TIUN TNG TO KAT® TOPAGTAOTG:

K = (7-3)7% + 4(- 2) _(0,25-1)"% +8.(C)2 — (-1)*
V4 4

YeModa 11 amd 13



6) 210 7m0 KAT® KAPTESLOVO GVOTNUO CUVTETAYUEVOVY TOTOOETNONKE pia

ootoypapio ABI'A.

a) Na Bpeite ta datetaypéva Levyn, TOV AVTICTOLXOVV GTIC GUVIETUYUEVES TOV
KOPLOOV TNG.

B) Onwg eivon n potoypagio va tomobetndet yopw g kopviCa A'BT A" ue
TAELPA SuTAdG1a oo avt) ™ ewtoypaeias. (H owtoypagia va Bpioketan
670 KEVTPO NG Kopvilac). Bpéote T1g cuvietaypéves tov kopveav A, B, T
Kot A’

v) o eivon  oyxéon tov tepuétpov tov oynuatov ABI'A kor A'BT A’

d) Mo eivon  oyéon TV gpPfadav tov oynuatov ABI'A kau A'BT A’

] I I I I + I I I ] I

1 1 | I I 21y I | I 1 1

bl kRl ikl il kil Sl il il kil Bkl el
1 I I I I I I I 1 I

] I I I I I I I ] I

] I I I I I I I ] I

1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1
L L L L L L L L L L L L L Ll L
1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

] I 1 1 1 0 I 1 1 ] I x
1-5 1-4 -3 1-2 -1 0 11 1 2 1 3 1 4 15
1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I -1 1 I I 1 1
B D D A A
1 1 1 I I 1 1 I 1 1

1 I I I I I I I ] I

1 I I I I I I I ] I

1 1 1 I I ) A 1 1B I 1 1
- | it DLl ol
] I I I I I ] I

1 1 1 I I E_\ /‘/ I 1 1

] I I I I I ] I

1 I I I I 3|l— s | I I
L LI LI L L N il Bl il el
1 [ | | 1 .~ I | [

1 1 1 1 I I 1 1

1 1 1 1 I 7 / N I 1 1

1 1 1 1 1 4 Iy I 1 1
e — - ——— = —— T = o o e e e
1 I | 1 I A I 1r I ] I

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

] I 1 1 1 I 1 1 ] I

] I 1 1 1 5 I 1 1 ] I
e e e e e e e e e el e e e e e e S e i e e
1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I -6 1 1 I 1 1
g -
1 I I I I I I I ] I

H devbdvpra
EAévn ZopoxAiéong

YeModa 12 amd 13



ITPOXEIPO

YeModa 13 amd 13



F'YMNAZIO AKPOINOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAG@HMA . Ma@npariké BAGMOZ
TASH LA APIOMHTIKQE

AIAPKEIA . 2 Gpeg OAOTrPAGQE

HMEPOMHNIA : 12.06.2012 Y. KAOHFHTH/TPIAS :
ONOMATEMQNYMO MAGHTH/TPIAS :

TMHMA APIOMOZ KATAAOIOY :

e To eieTtaoTiké autd dokipio atroTeAsgital amd 11 dakTuhoypa@nuéveg oelideg kal 2
A€UKEG OENIBEG VIO TTPOXEIPEG ONUEIWOEIG.

o Acev emiTpérreTan n Xxprnon d1opOwTiKoU uypou.

o Agv emITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAG.

e Na xpnoipgotroindei po6vo PTTAE peAdvi (Ta OXAMATA HTTOPOUV VA YivOouv HE HOAURI).

MEPOX A’ :
A6 Ta 15 BépaTta va AUoete poévo ta 12. Kabe 0épa BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na AUOETE TIG ESICWOEIG:

a) 6+w =14 B) x-5=7 y) 10yp-2yp=24

) w+4=-5 £) 8-x=-4

2. Na CUPTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PHE TOUG KATAAANAOUG
HovoWwR@Ioug aplBuoUg WOTE VA ICYXUOUV TA TTIO KATW :

a) o apiBudg 379 va diaipegital pE 1O 2

B) o apiBuoég 28 9 va diaipegital pe 1o 3

Y) o apiOuég 47 va diaipeital e T0 5

8) o apiBuég 5 6 va diaipeital ye To 9 Kai To 4




3. Na utroAoyioeTE TIG DUVANEIG:

a) 2° = B) (-3)°=

5) -10° =

4.

Na kaveTe TIg TTpaseIg:

a) (-10)+(+5)+(-4)(-2)=

4

B) -7-5-(+§j(-15):

5. Na xapaktnpioere pe ZQ2TO R AAOOZ TIG TTI0 KATW OXECEIG

(TrpoTdocig) , BalovTag o€ KUKAO TOV AVTIOTOIXO XOAPAKTNPIOHO.

AT éva onpeio diEpxovTal

aTreIpeg eVDEiEG. 203TO /| AAOOZ

. 5(%-10 F15x-10
2Q¥TO /| NAAOGOZ

. Hoxéon 85=10-7+15

ek@palel EukAeideia Siaipeon. | 2Q2TO / AAOOZ
IV. Av évag apiBudg diaipei Evav

GAAo , Ba diaipei Kal Ta 2Q3TO / A AGOZ

TTOAAQTTAACIA TOU.
V. a+5=B+2<B=a+3 2Q¥TO / AAGOZ
VI.  Or1avrioTpo@ol apiBuoi givai

opoéconuol. 2Q¥TO /| NAAOGOZ

VIl.  H di1dpeTpog KUKAoU givai
OITTAdola TNG AKTIVOG TOU. 2Q2TO / AAOOZX
VIll. HamréoTtaon Twv apifuwv

-12 ka1 8 TAVW OTNV

apIdunTIKA ypauun givar 20 2Q3TO / AAGOZ

HOVADEG.
IX. KdBe pnTég apiBudg givai

AKEPAIOG. 2Q2TO / AAOOZX
X.  4(-8)° =-8

2Q2TO / AAGOZ




6. a) Na perarpéyere TOV aPIBUS 52 oTO BUABIKOG CUCTNHA APIOUNONG.

B) Na perarpéyere 1O dUABIKG apIBU6 10101 ;) , OTO BEKABIKO
oloTnua apidunong.

7. a) Na avaAuoere Toug apiBuoug 75, 90 kai 120 o€ YIVOHEVO TTPWTWV
TAPAYOVTWV.
B) Na Bpeite To M.K.A. ka1 To E.K.IN. TwV apiOpwv.

8. da) ZTOo 1o KATW OXAHA VA UTTOAOYICETE TIG YWVIEG W Kal .
(Na d1IKaIOAOYNOETE TIG ATTAVTOEIG CAG)

B) Na BpeiTe TO €idOG TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.




9. Amé Toug apibpoug 1,2,3,4,...,19,20 (amrd 1 péxpr 20)
emAéyoupe Tuxaia évav apiBud. Na utroAoyioceTe TV MOAVOTNTA TWV
EVOEXOUEVWV:

A: 0 APIBUOG VA EIVOI APTIOG oo e e e
B: 0 GPIOUOG VA EiVOI TTPWTOG cevieviciiiirinrieranisinransansasansnnsnnnnnns
I o apIBuo6g va éxel aBpoioua yneiwv peyaAutepo Tou 10 ...........
A: o0 apiBuo6g va diaIpeiTal HETO 3 KAIOXI METO 9 oo,

E: o apiBudg va gival HIKPOTEPOG TOU 21 ..eeeiiiiiiiiiie e

10. a) Na utroAoyioeTe TNV TIMA TOU X.

11.AU0 ywvigg a Kai B €ival CUPNTTANPWHATIKEG KAl N Jia gival kaTtd 18°
MEYaAUTEPN atrd TO TTEVTATTAGOI0 TG AAANG. Na Bpeite TIg U0 ywvieg.
Na yivel oxipa kai va AuBei pe e§iowon.



12. PwtAONnKav 250 padntég evog yupvaoiou yia ToV aplOuod Twv

AoyoTtexvikwyv BIBAiwyv TTOU didBacav pe 31K TOug TTPpWTOROUAIA ,
KATA TO A" TETPAMNVO TNG QPETIVIIG OXOAIKAG XPOVIAG. ZTO TTIO0 KATW
PaBdoypappa TrTapouciddovral Ta ATTOTEAECHATA.

a) Na KATOOKEUAOETE TOV
TTiVOKO GUXVOTATWV.

100

90
80

70

60

50

40

30 -

20_;

10 +

oM W W W W
0 1 2 3 4

B) Moia gival n HeTABANTH TNG EPEUVAG KAl TTOIO TO €i00G TNG;

y) NMéool pabntég didpacav 1o oAU 3 BIBAIC; ...,
6) MNoéool pabntég diaBacav TouhaxioTov 2 BIBAIA; .....................

€) Moo gival To TT000O0TO TWV HABNTWYV TTOU B¢ didBacav Kavéva

BiBAio:

13.

Na Bpeite To péTpo TwV T6¢WV AB ka1 BI'.
(Na d1IKalOAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIG CAG)



14. a) Av o apiBuodg -3 gival n Abon Tng e§icwong 2x+a =3 pe dyvwoTo
TO X, VO BPEITE TRV TIPA TOU Q.

B) Av w gival QUOIKOG apIBOG ,va eEETACETE AV O APIBUOG 42w +280
Siaipeital pe 1o 14. Na d1IKaloAOyNOETE TTARPWGS TNV ATTAVTNON
oag.

15. H mrepipeTpog Tou TIo KATW opBoywviou gival 240cm. Av
AB =(8x -20)cm ka1 AA =(3x +8)cm , va utroAoyioeTe TIg B100TATEIG

TOU.

(8x-20)cm

(3x+8)cm




MEPOX B’ :
AT Ta 6 OépaTta va AUoete poévo ta 4. Kabe Oépa BaduoAoyeital pg 2
HOVADEG.

1. Tpia Aew@opeia §ekivouv atrd Tnyv idla TAATEIa Kol EKTEAOUV
0100 popég o€ Tpia SIAPOPETIKA ONUEia TNG TTOANG. To TPWTO EKTEAEI
H1a S1adpopn o€ 18 AeTrTd , To deUTEPO O€ 30 AETTTA KAl TO TPiTO O€E 45
AeTTTA.
I.LAv oTIG 12 TO peonpépl §eKivnoav Kal Ta 3 Asw@opeia padi , Troia
wpa akpifwg Ba SavaBpedouv yia TPpWTN QOopPd;
Il. Méoeg Si1adpopég Ba £xel KAVEI TO KABEVQ;

2. a) Na cupTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWV TG oUuVvAPTNONG THG OTroiag diveTal n
YPOQ@IKN TTapdoTaon Kal va BPEiTE TOV TUTTO TNG.
B) Na BpeiTe TIG CUVTETAYHEVEG TWV KOPUPWYV TOU Tpiywvou OAB kai To
€id0Gg TOU , WG TTPOG TIG YWVIEG TOU KA TIG TTAEUPEG TOU.

B)

X
L

(X, w)
TUTTOG OUVAPTNONG:




+
3. a) Na Avoete TnV £§icwon: 2X2 4 + §(=1

B) Aivetal n aAyeBpIKA TTapdoTaon:
A=-8a+8B+6(2a+4B)-2(78-8a)+2p

Na ypdwete TRV Trapdotacn A oTtnv o atrAn Tng Hopen.

Na Bpeite TNV ap1OuNTIKA TIPA TNG atrAoTroinuévng Trapdortaong A
av a+f=-5




4. a) Na ypayperte o€ pop@n Hiag SUvVAUNG TIG TTIO KATW TTOPACTACEIG:

I. 210'83'2-5:

2

Il 1ooo4+[(10)6.100} _

B) Ava=-3 ,B=-2 kKol y=4,va UtmroAoyioeTe TNV APIOUNTIKA TIMA TNG

B°-|af-y(a+y)

a-¥BY

mapdoTaong:




5. O1 yadntég TNG A" TAENG TOU OXOAEIOU OGS EPWTHONKAV VIO OKOTTOUG
£€peguvag 1rolo gival To ayatrnuévo Toug dOAnua. O1 padnTég Tou
TTPOTIMOUV TO TTOdO6C@aIPO gival SITTAGOI01 ATTd TOUG MOaBNTEG TTOU
TTPOTIMOUV TNV KAAABOo@aIpa Kal OI HaBNTEG TTOU TTPOTIMOUV TO
MITATHIVTOV gival KaTtd 15 AlyéTEpPOI ATTO TOUG HOONTEG TTOU TTPOTIMOUV
TNV KaAaBoéo@aipa. O1 paBnTéG TTOU TTPOTIHOUV AAAO ABANpa gival To

% AauTWV TNG KaAaBoéo@aipag. Av 6Aol ol padnTtég ivar 180 va BpeiTe:

a) Méooi gival o1 padNTEG TOu KGBE ABARpATOG;

B) Moia gival n peTaBANTA OTNV €PEUVA Kal TTOIO TO £id0G TNG;

Y) Na Bpeite Tnv mIOaveTnTA £éVvOg MOBNTAG TTOU ETTIAEYETAI OTNV TUXN
va TTPOTINA TO TTOSOCPaIpO.

10



6. ZTO IO KATW OXNMa gival €, g, , £,11g, , TB dixoT6pOG TNG Yywviag EFH ,
AA 1 g, , EFB=(2x+40)° , BIH=(6x-8)°.

a) Na utroAoyioeTte TI¢ ywvieg: EFB , BFH , EBI, BEl , EAl , AAE.
(Na S1IKaloAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG CAG)

B) Na Bpeite 10 €idog TOU Tpiywvou BEIN wg mTpog TIg ywvieg Tou Kal
WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

A E B/ Z

€1

(2x+40)°

(6x-8)°

€3
£4

O1_Eionyntég H AiguBivrpia

Oikovopidou Nikn
ApioTodrpou Avva KAgdavBoug ABnva
KwoTta MNwpyog

Mérpou Mapia

11



FN'YMNAZIO ANOGOYMNMOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NPOATQIIKE2 EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA: MaBnuoatika BAOMOZ: ......cccoovrerrerreriereereene
TAZH: A’

HMEPOMHNIA: 08/06/2012 ONOIPADQS: ...,
AIAPKEIA: 2 ‘Qpeg YN. KAOHIHTH: ...,
ONOMATEMONYMO: ...ttt ettt TMHMA: ...... APIOMOZ: ......

OAHrIEZ: a) Agv ETUTPETETAL N XPON UTIOAOYLOTIKAG NXOVAG.
B) Aev emutpenetal n xprion StopOBwtikou.
y) Na ypddete povo pe ke peAdvt.
(Mo Ta X UATA UTTOPELTE VAL XPNOLULOTIOLOETE HOAUBL).
8) To e€etaotiko dokipo anoteAeitat and 10 oeAidec.

MEPOZ A’': And ta 15 Oépata va Aboete MONO ta 12.
KaOe Oépa BabuoAoysital pe 1 povada.

1. Na kavete Tic mpatelc:
1) (+2)+ (+3) =
2) =7+4+5=
3) (45)-(-2) =
4) (—16):(—4) =

2. No uTtoAOYLOETE TNV TN TWV MOPAOTACEWV:
1) 32+ 12: 4 =

2) 25:(8—3)+2-3=

3. Na CUMIMANPWOETE TO KABE TETpaAYWVAKL pE Eva Pndlo wote:
1) O apOuog 35[ ] va Swapeitar pe to 3.
2) O apBpog6[ | 1] va Siawpeital pe to 2 kot pe 10 9.

3) O apBpdg 2[ |5[ ] va Satpeitat pe to 2 kot to 5 aAd OxtL e to 3




4. Na yapaktnpioete pe ZQITO  AAGOZ TG TILO KATW TTPOTACELS, Balovtag o€ KUKAO TOV
oVvTioTOLYO XOPAKTNPLOUO.

1) Av 'TO OnueLo M elval to Héco tou euBLypappou 5Q5TO / AAGOS
TuRpatog AB tote AM=MB.

2) H oupmnpwpotikd ywvio twv 32 ° eival ion pe 148°. ZOITO / AAGOX

3) H mapamAnpwpoatiki ywvia plag ofeiag eivat apfAeia. ZQ2TO / AAOOZ

4) H xopbn mou mepva amo To KEVIPO Tou KUKAOU I0ITO / NAOGOZ
ovopaletal SLAPETPOC.

5) Aktiva evog kUKAou elval To euBUYPAUUO TUAUA TTIOU IQ3ITO / AAOOZ
€xeL akpa Suo onueia Tou KUKAOU.

5. Ot paBntég evog tunuatog YridLoav yla va eKAEEOUV TO TIEVTOUEAEG LABNTIKO
OUMBOUALO TOU TUAMATOC TOUG. Ta amoTeAECUATO TTAPOUCLAIOVTAL OTO TILO KATW
paBdoypaupa.

8

7

6

5

3

2

1 =

O T T T T T

MAPIOZ IOANNA EAENH MQProx  ANAPEA:X  ITEAAA
YNOWHO®IOI

APIOMOZ WHOQN
I

Na Bpette:
1) Motog padntng mnpe TG Alyotepes Yridoug kat dev Ba CUUUETEXEL OTO
OUUBOUALO TOU TUAUATOC;

2) MNolov unoPridLlo mpoTinoav oL MEPLOCOTEPOL LaBNTEC Kal toooug Yrdoug
TPE;

3) Moot paBntég mrpav tov idlou aplBuod Ynowv kat mécol nTav ot Pridot Toug;

4) Noool eivat 6AoL oL pabnTéG TOU TUAHATOG;



6. Na AUoete kKaBe pia amod TG mo KATw e€LoWOoELG:

)y +5 =17 2) y-2 = -8

3) 2y = —24

4) 6 +3x = 21

7. Not GUUITANPWOETE TA KEVA E TO KATAAANAO cUpPOAO <, =, > woTe va pokUPouv

aAnBeig oxéoelg:
a) 4 .....—7
B) =(=5) oo | —=7]
y) (=3)? ... —32

) (3)6 (g)_6

8. Na CUUMANPWOETE TA KEVA JLE TOV KATAAANAO €KOETN WOTE va LOXUOUV OL LOOTNTEC:

1) 3¢-3% =30
2) [(-8)°)* = (-8)H

3) (=M (=4)° - (=4) = (—4)°

0 (-2

9. X €va KOUTL UTIAPXOUV 12 XPWUATLOTEG UTTAAEG, 3 KOKKLVEG, 5 KITPLVEG KAl 4 UTTAE.

Av eTiAEEW OTNV TUXN WL PITAAa amo auTEG, va Bpeite Tnv mbavotnta:

1) va elval kitpvn:

2) va elvat UmAe [ KOKKLVN:

3) va pnv eivat KOKKLN:

4) va eival mpaotvn:



10. Na Bpeite Tov TUTO TNG CUVAPTNONG:

X Y
Twuég ELoobou Twuég E€E660U
.0 1
1 4
2 7
3 .10
Tumog Zuvaptnong: e ——

11. No UTtOAOYLOETE TIG TLUEG TWV ), P OTA TILO KATW OXAUOTA KOl V. SIKALOAOYHOETE TLG
OTOVTAOELG OaC.

a) B) A

54° .

4y+18°

OB Sotopoc tne ywvioc AOT




12. a) Na petatpéPete tov Suadiko aptBuo 1101 oto dekadiko cuoThua
apiBunong:

B) Na petatpeete tov dekadiko aplOuo 22 oto Suadikd cuotnua apibunong:

13. Na urtoAoy{o€TE TNV T TOU AYVWOTOU Y TIOU UTIAPXEL OTO TILO KATW TPLyWVO Kal
va avadEPETE To 160G TOU TPLYWVOU (WG TPOG TLG TTAEUPEG KAl WG TIPOG TIG YWVIEG).



14. No Bpeite mota ywvia eivatl 60° peyalltepn oo to SUTAAGCLO TNE TAPATIANPWHOTLKAG
™C. ( Na yivel to avaloyo oxniua kat va AuBel to mpoBAnua pe tnv xpnon e€iowonc.)

15. Na ypayete o€ popdn pog dSuvaung tnv mopdotoon:

8%:32-273-(-2)° =



MEPOZ B': Ano ta 6 0épata va Avoste MONO ta 4.
KaOe Oépa BabpoAoysiton pe 2 povadeg.

1. O NwoAag €xeL 36 ocokoAdteg, 24 yAewputloUpla kot 60 kapapeéAleg. OéAeL va ta
HOLPACEL OE OO0 COKOUAAKLAL Yl va KEPAOEL Toug ¢diloug Tou TN MEPA TWV
yeveBAlwv tou.

o) Moo To MOAU OOl COKOUAQKLOL LITTOPEL VAL KAVEL,

B) TL Ba mepLéXeL TO KAOE GAKOUAAKL;

y) Av ot dpidot Tou eival 10 Ba Tov 0pKECOUV TA CAKOUAAKLA;

2. H Mapia onpepa €xeL mevranAdotla nAtkia amno tov Nétpo. Metd and 8 xpovia n
nAwia tng Mapiag Ba eival tputhdcia anod tnv nAwkia Tou Metpou.
AdoU CUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TIWVAKA, LE TN XpRon €lowong voL UTIOAOYIOETE TLG
ONUEPLVEG TOUG NALKIEG.

INUEPLVEG NALKLE Ot nAkieg Toug
nHeptveen S UETA amo 8 xpovia
Mapia
Nétpog




3. OLpadntégtng A’ TagNng evog yuuvaoiov pwtnbnkav mooeg Gopeg emokeéPOnkav Tov
KLvnuatoypado tov mponyouuevo pnva. OL anavinoelg Toug daivovtol oTo Mo KATw
pafdoypappa.

35

30

25

20

MAOHTEZ

15

10
5 . .
0 T T T T 1
2 3 4

0 1
ENIZKEWEIZ ZTON KINHMATOIPA®O

1) i) Na OUPMANPWOETE TOV AVTLOTOLXO TIVAKOL CUXVOTHTWV:

EmwokéPelg otov

Kwnpotoypddo ApBpoG padntwv

ii) NocolNTav 6Aot oL pabntég g A’ Taéng;

2) AvenAé€w tuxaia éva padntr tng A ta€ng va Bpeite tnv mbavotnta:
i) va pnv éxeL mael kaBoAou otov Kivnuoatoypado:

ii) va éxeLmael 1 4 2 popég otov Kvnuatoypaddo:

iii) va éxel mael toulaylotov 3 GpopEC oTOV Klvnpatoypado:

iv) va €xeL tAeL To TOAU 2 PopEG oTov Kvnuatoypado:



4. Aivetainouvvaptnony = 5y —2(y—-3)—-6—(x+ 1).
1) Na ypdayete Tnv o navw cuvaptnon o€ 1o anAn popdn:

2) Avnouvaptnoneivatny = 2y — 1, va CUUMTANPWOETE TOV TLO KATW TIiVOKAL:

x -1 0 1

y

xy)

y) Mol amo Tig mo KAtw guBeieg eival n ypadikn mapdotoocn TnG cuvApPTNOoNG
y = 2y — 1; (BdAte o kUKAO TN owWOTA AmAvINON).

(i) (i /

(iii) (iv)




5. Av a = —1, f =2 katy = —3 va untoAoyloeTe TNV AplOUNTIKA T TWV TILO KATW
TIAPACTACEWV:

i) 4y+2a,8—%=

ii) By?+ 9y 1+ a®—p0 =

6. 2to mo KAtw oxnpa divovtat & |l &, Kal &5, €, OLOMOLEG TEUVOLV TIG SUO
napAaAAnAeg euBeieg:
1) No uTtoAoyiloETE TIG YWVIES &, B, 7,8 kat va 8KaLOAOYACETE TIC aMAVTAOELC 0ag.
2) Na Bpeite mola oxéon €xouv oL eUBeieg &3 Kal &, .

H AIEYOGYNTPIA

Tauaun ItéAAa

10



I'YMNAZXIO AITIOXTOAOQY ITAYAOY 2 XOAIKH XPONIA 2011-2012
I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEY EEETAXEIX
XTA MAGHMATIKA
TAZEH A’
HMEPOMHNIA: 5/6/2012 XPONOZX: 2 dpeg
e AP..........

OAHTI'TIEY: AEN EIIITPEIIETAI H XPHXH YIIOAOI'IXTIKHX MHXANHX KAI
AIOPOQTIKOY YTPOY.

NA T'PAOETE ME MIIAE MEAANL
I'TA TA XXHMATA MIIOPEITE NA XPHXIMOIIOIHXETE MOAYBI.

MEPOX A. (60 MONAAEY)
AIIO TA 15 @EMATA NA AYSETE MONO TA 12
TO KA®E @EMA BAOMOAOTEITAI ME 5/100 MONAAEZ.

OEMA 1: No ypayete dimha oand kabe oyxéon avaroyo «opBo» 1 «Aaboc»
a) 4:4=0

B) 6+4:2=8

v) 9(a-3)=90a-27 ..oiiiiiiian.

OEMA 2: No vrmoloyicete Tic duVAUELS :

o) (-4) = p)3°=

1 -2
v) (Ej = 5) (-1)¥ =

OEMA 3: Noa kdvete 11 mpderlg :
a) (=7)+(-5)=
B) +4-13=
v)(-32):(+8)=
8) -6-(-4)=

OEMA 4: No vroloyicete TIG TYWEG TOV Y KOU ¥ OTO TOPUKAT® OYNUO . AIKOLOAOYNGTE

TIC OTTOVTI|GELS GOC.




OEMA 5: No Moete 11 €£l0MOELS -

a) x+7=-10 B) 8-y=13 v) 3x=1=11 | 8) 51+2=y—-6

OEMA 6: o) No petatpéyete tov opiud 37 and 10 Oekadikd 6To dVAdIKO cHOTNUA

apifunong .

B) Na petatpéyete to 11012 amd t0 OLOOKO GTO OEKAOIKO CVOTNUA
apiBunong .

OEMA 7: No vmoloyicete 11g yovieg A, B kot I' tov tpryovov ABI . Awaiodoynote
TIC OTOVTNGELS GOC.

A

1300

OEMA 8: No onueidoete oe k0He TETPAYOVAKL TO KOTAAANAO ymeio ®ote 0 aplOuog :

a)76 [ ] va dwipeitan pe 0 3
B) 318 [ | va dwpeitan cvyxpéveg pe 0 2 kon 0 9

v) 941 [ ] vo dwmpeiton ovyxpéveg pe 10 2 kar 0 3 aAdd Ox pe t0 5

60) 87 I:I I:I va dwupeiton pe to 9 ko 10 25



OEMA 9: No ypayete dimha and kdBe mpotoon avarioyo « opBo» 1 « AdBog»
o) H ocvuminpopoatikny pog o&elag yoviag eivar oapfieio ..........oee.....
B) Av mpocBécwm o600 auPieieg yovieg Oa mapw gvbeio yovid .................
v) Mio minpng yovie codtor pe 4 opBég yovieg ........oooee.....
d0) H dyotdépog piag apPreiog yoviag mm yopilel oe 000 o&eleg yovieg ...........

OEMA 10: Xto mopoxdto oynue €1 // € . No PBpeite 10 pétpo g yoviog o .

A £1
450
yam
AL
B r £2

OEMA 11: Xm piprlodnkn tov oyoreiov pag vadpyovv 560 Pifiic cvyypovng
Aoyoteyviag . BifAio mepimeteidddn , poompiov ko emomuovikd . Ta PipAio pvotnpiov eivon
35 Mydtepa omd 10 SUTAGCIO TOV EMCTNUOVIKMOV KOl TO TEPUTETEIDOON &ivol ta HIch
Tov emotnuovikav .No PBpeite moéca PpAio and 10 kabe €ldog vdpyovv ot PiArodnkm
Tov oyoAeiov pag. (No Avbet pe egicwon )

OEMA 12: TIlowog apBudc otav doupebel pe to 8 diver mnAiko 7 kot vrorowmo 6 .



2
OEMA 13: O y eivau o avtiotpo@og to0 — 3 ke oy glvolr o avtiBetog Tov —4.

No vrohoyicete v oplOuntiky T g TOPAoTOoNG :

1 o1
A=y —(xt3)=(v: 3)

OEMA 14: Av 20-p =38 va vmoloyicete v aplOuntikn T TG TAPACTUCNG

4o +7-2=

OEMA 15: No xdvete T TpAEELS :

4-3-4/49 - (12-2-8):(-4) - (-5)°=



MEPOX B. (40 MONAAEY)
AIIO TA 6 ®EMATA NA AYSETE MONO TA 4.
TO KAGE ®EMA BA®MOAOTEITAI ME 10/100 MONAAES

OEMA 1: Aiveton n aAdyeBpikn mopdotoon :
A=3(2x-vy)-4(x-v-2)-1

a) No ypayete v mapdotoon A o TO omAn Hopen

B) Na vmoAoyicete v aplBuntikn Tun me, yw x= —3 wou y=4

OEMA 2: Na yphyete vmd popen piog dOvoung To TopoKAT .

a) 16-27:43=

2
B) 32+6-35:27+2(%j =

OEMA 3: Ot kdrowotl piog HIKPAG KOWOTNTOG GLYKEVIPOGAV ENpA TPOQULO Yo V.
Bonbnoovv  @toyés owoyévelee otnv EALGOa . Xvykévipwoay 540 xovtid umiokdta , 900
KouTld pokapovia, kot 360 Coyxapodyo yariata . Me avtd to tpdepua Ba etidEovv
opowdpoppa déuata . [Ioca 1o moAd opodpopea dépuato Umopodv vo QTIAEOLY Kol TOCH
oo and 1o Kabe €idog Ba mepiéyel to KAOe déua ;



OEMA 4: No Aocete v e&icmon

2x—6+x—2:5x—8
9 18 6

OEMA 5: ¥to mo «dto oynua &€1// e, AB LA war BA dyotopog g yoviag ABI.

Noa PBpeite :
a) To x
B) Tig yoviég By By, I', A (No S1KOOAOYNGETE TIC OMOVINGES OCOG )

A A ¢




OEMA 6: Av A=(4%—11j2(— 9) Ko B=(—§—21j-1E

3 12 6 3) 5
) A
vo.  vmoloyicete 1O 0 —
H AIEY®YNTPIA O ZYNTONIZTHX B.A. Ol EIXHTI'HTEZX
dAiovpn TMwpyodia Evotabiov Aviovia Xprotodoviov Nikn

Xprotopopov Nikn

Kvpidkov Kovia



F'YMNAZIO APAAINMNOY ZxoAiki Xpovid 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mdabnua: MadnuaTikda BabpoAoyia: .......c.oeeeviiiinnnnn.n.
Huepopnvia: 08 /06 /2012 OAOYPAPUWIG: o e
Tagn: A” Xpovog: 2 wpeg Ytroypaery Kadnynm............
(@070 0 £4 1 (1117107 Lo TSN TuAua: ..... ApIBUGG: ...........

OAHIIEX:  Aev emTPETIETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNG UNXAVAG.
Na ypa(peTs MOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAQVI (T OXAMATA UTTOPOUV VA YivOuv JE

OAUBI).
Kev EMTPETTETAI N XProN d10pBwTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 9 (evvéa) OeAIDEG.

MEPOZX A": A6 i 15 aoknioeig va Auoete yévo 12. Kdabe doknon BabuoAoyeital
pE 1 povada.

1. Na kavete TIG mpatelc:

a) 15+3+4.2=

B) 20—-5+5=

2. a) Na tomoBetrioste oto SutAavo clothpa v

afOvVwy Ta onpeia A(2,3) Kat B(— 3,2).

B) Na ypAEeTe TIC CUVTETAYHEVES TWV

onpeiwv I kot A Tou Suthavou | 1 A

CUOTAOTOC aOVWV.

SeAiba 1 amo 9



3. Na urtoAoyioete TG ywvieg y kot i . (No SikaloAoyrnOETE TIG AMAVINOELG 0aG)

a) / B)

60°
50° 4

4. Na KAVETE TIG TIPALELG:

a) (-2)+(+8)=

5. a) Na urtoAoyioete TIg SUVANELG:

2° = 2012° =

B) Na umoAoyioete Ti¢ pilec:

SeAiba 2 amo 9



36 = 16 _

25

6. o) Na petatpeete to 110, and to Suadiko clotnpa oto SeKASIKO.

B) Na petatpéPete to 51 amnd to Sskadiko clotnpo 6To SuadLko.

7. No AUoete TIG €€lOWOELC:

a) y+7=10 B) y-9=2

y) y+2=8 8) 5y—-3=7

SeAiba 3 amo 9



8. Not UTtOAOYLOETE TLG TIHEG TWV I/, @ KaL V. SLKALOAOYAOETE TLG QTAVTNOELG OO,

700 800 2(0 + 200

9. Na avtlotolyioete kaBe mpdtacn tng A’ oTAANC He pia TG B otAANG.

A B
1((;1c)n?l TAEUPEG TOU TplyGivou Exouv pirikn 12cm, 12em, (1) AppAuvywvio
(ﬂ) OL 800 ywvieg Tou tprywvou givar 20° kaw 30°. (2) OSuywvio

(;/) OL TAEUPEC TOU TPLYWVOU €XOUV UK 8cm, 6¢m, 8cm. | (3) lodmAeupo

(5) Ot ywvieg tou tptytvou givar 60°, 30° kar 90°. (4) ZkaAnvo

(5) loookeAec

10. Na Bpeite to MKA kat to EKMN twv aplBuwv 24, 60 kal 45.

SeAiba 4 amo 9



11. Na BdaAete oe kKABe TeTpOyWVAKL TO KATAAANAO Yndio wote o apldOudg:

a) 917 |:| va Slalpeital pe to 5.
B) 65 ] va Slalpeital pe 1o 9.
V) 451 |:| va Slatpeitol pe to 3 KoL To 2.

5) 82 D 3 |:|a Slatpeital pe To 9 kAL to 5 kot oxL pe to 10.

12. No urtoAOyiOETE TNV TN TOU ¥ WOTE Va LOXUOUV OL LOOTNTEG:

o) 27 .2° = 2° B) (-3)-(-3)" +(-3) =(-3f
y) (6%)' 257 =57 .5° 5) 7770 . = _ 78

13. Na KAVETE TIG MPALELC:

) s

SeAiba 5 amo 9



14. 3to duthavo oxnua n OA sival SLXoTopoG TG F(A)E r
kat BE L OZ. A
No urtoAoyioeTe TG Ywvieg @, ¥, @ kot i . Na o
SLKALOAOYNOETE TIG QTMOVTIOELG OOG. 14 X
B - o e
40°

1 2
15.Ava=——«kaL f = +§ V0L UTTIOAOYIOETE TNV TUUN TNG MAPACTACNG:

6(cc — B)— 447" +3ap =

SeAiba 6 amo 9



MEPO2X B: ATO 11 6 aoknoe€ig va Auoete yovo 4. KaBe aoknon BaBuoloyeital ye 2 HovAadeg.
1. (a) Na ypAyeTe TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG UTTO HOPPH HIag dUVAUNG:

i) (2°-22.2)+(22)" = i) (-5)" ( L jz 257 =

125

B) Na AUCETE TIG £EI0WOEIG:

i) (74-5)+3=17 i) 7y +20=16y —16

2. Y& Tpiywvo ABI n ywvia B givai TpitAdoia amé tnv A kai n I givar 30° pikpdTepn amoé 1o
OImmAdaoio TG A. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU Kal TO €idog Tou. (Na To AUCETE

ME €Ciowan)

SeAiba 7 amo 9



3. Ay @t h= 8, va UTTOAOYIOETE TNV apIBUNTIKA TIUA TNG TTapdoTaongc:

2a+1)+78+5(2-B)-16 =

4. 3to Sumhavo oxpa n AE//BI' kaw n AT 8ixotdpog thg EAA.
Na urtohoyioete TiG ywvies v, @, @, 17, 0 koL y

ko va Bpeite to €idog Tou TpLywvou ABI wg

TPOG TLG YWVIEC TOU.

Na S1kaLoAoyrOETE TLG AMAVINOELG COG,.

5. Na umoloyioete TV aplOUNTIKA TLUA TN KAOE tapdotaong:

-3
a) (—5)2 +(—%) +4.2"0-5°+548°-1° =

SeAiba 8 amo 9



5 28 _ o H {1_1]2 _
: _
24 49 2 3

6. Tpia agpomAdva Kavouv SLadpOoUEC KAL TIPOCYELWVOVTOL 0TO agpodpopto Adapvakac. To A kaBe 40
UEPEC, TO B kAOe 28 pépeg katto I k&Oe 35 pépec. Itig 31/5/2012 nuépa Méprmn
PooyelwONKav Kal Ta tpia oto agpodpopio Adpvakag.
Ye mooeg uépec Oa EavaouvavtnBouv ylo mpwtn opd oto aepodpopio Adpvokag; Tt pépa Ba

elvat; NMNooec Sladpopég Ba kavel To KABE agpomAGvo;

O1 AIBAOKOVTEC: H AisuBuvrpia:

MaTtraoTaupou Mapia
MNwpyaAAl AéoTToiva

KouAépuou -KwvoTavtivou Avtpn

21epavou lewpyia (MavAou Aoukia)



IF'YMNAZXIO APX. MAKAPIOY I'" - TAATY XXOAIKO ETOX 2011-2012

IT'PANITEY ITPOATI'QITIKEY FEEETAYELY IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAOHMATIKA

HMEPOMHNIA:  12/6/2012 BAOMOZX: ...,
TAEH: A’

XPONOZX: 2 dpeg YII. KAOHTHTH: ......................
ONOMATEITOQNYMO: ......ooviiiiiinnirnesssesesisssssseesesssesseseseons TMHMA: ........ Ap......
OAHTI'IEX:

o AgV EMTPEMETAL 1] (PO VTOAOYIGTIKIG U OVIS.

e  Naypa@ete povo pe pelave pie 1 pOVPO, TO GYNUATE PE POAVPL.
o Agv emurpémeTar 1 yprion 610pO®TIKOV VYPOY.

o Xg O)eg TIG OOKIOELS VU OEIEETE TNV EPYUsia GOC.

\ To e£eTtaoTiKé dokipo amotereiton omd 8 oehidec. |

MEPOX A’
A6 Ti¢ 15 aoknfosig vo Aooete povo Tic 12. Kabe aoknon fadporoyeiton pe mévre povaoeg.

1. M yovio givor ion pe 36°. Na vwoloyiceTe T GUUTANPOROTIKY TG YOVid.
2. No Mogte 116 e€lomosis:

a) x+9=6 B) 4y =-32

3. No kéavete Tic mpdaers:

@) (+4)+(-7)= B) -4-9= P (-7)-(-3)=

8) (-20):(+4) = g) —6-(-8)=

4. Aivovton ov ap@poi: 625, 639, 630, 655 kor 675. I1ow6g amd Tovg aPLOROVS AVTOVS
owpeitor pe 10 5 kon 1o 9, aArd dgv dropeiTor pue 10 2;



5. Na vohoyiceTe TIC OVVANELS:

@) (-5)'= B (+1) = v (-4) =

8) (-2)° = g) (+10)' =

6. No copTAnpOGCETE TO KEVA 6TIC O KATO aKoAovOieg:
B) 3,-6,+12, ....... e

7. No kavete Tic mpacec:

12-(2-3)" +(-2)’-4-32:8-2+4=

8. o) Na peratpéyete tov apiOpé 100101 Tov 6vaO1KOD GLOTINOTOS 6TO FEKAIIKO GVOTINO.
apifunongc.

B) Na petatpéyere Tov apiOpnd 50 Tov 6EKAIIKOD GUGTI|LOTOS GTO OVASIKO GUGTI|INO.
apifunongc.

9. Av yuu Tovg pnTovg apBpovg o kot f oydel %> 0 ko a+p<0,Tovpnepaivere

Yo 1o TPOSN N TOV opidpdv o kot f ;



10.

Al} kot I'A givan gvBeieg

AOE =136
AOT = 66°
EOZ = 154"

Na vroloyicete Tig Yoviegc AOZ
Kot AOZ. Na 91k010A0YNOETE TIG
OTAVTI|GELS GOG.

11. "Evog knmovpog motiler Tov kfjmo Tov ka0e 7 pépec, paler Mnaopa ka0e 24 pépeg Ko 10V
okoAilel kaOg 60 pépeg. Lnpepo moTIGE, oKGMOE Ko Efadre Mimaopa 6tov Kimo tov. Meta
and mooeg pépes Ba Kavel Kot TIg TPELS AVTES EPYacies TNV 10wa pépas;



12. No oopnp@oETE TO. TETPAYOVAE PE £va YNQio AGTE 0 0.PLONOS TOV TPOKVATEL VO,
owpeiton pe Tovg aprdpovg mov givan dimha Tov.

a) 731 |:| ownpeitor pe 2 ko 3 B) 634 |:| ownpeitor pe 5 ko 9

v) 27 |:| owmpeiton pe 3 ko 4 0) 9|:| 7 |:| owpeiton pe 3 ko 10

13. Na yopaxtnpicere pe TQXTO ] AAOOX 115 TOpOKAT® TPOTAGELS, BAlovTaS 0€ KOKAO
TOV OVTIGTOL(O0 (OPUKTIPLONO.

a) Amo 6V0 onueia propovv va Tepdoovy arelpeg svbeisc. 2QYXTO / AAGOX

B) Av 80 ymvisg evéc Tprydvov givar 80° ko 50°, To YOYTO / AAGOX
TPIYy®VO VUL LGOGKELES.
v) E@eEng Aéyovtar 800 yovieg mov €100V KOV} KOpuot], XQYXTO / AAOGOX
pio Kot TAELPA Kot OgV £X0VV KaVEVAE AAAO KOV

onueio.
0) O apOpog 6 civar morhomiaoio Tov 18. YOYTO / AAGOX
£) Ovyovicg ® ko 90" - ® sivar TapaminpORATIKES YOYTO / AAGOX
YOVIES.

14. No kavete 11 TPALELS:



AB//TA

AA // BI'
A1 =48
A1 =52

Na vrohoyicere TIg Yovieg By,
B; ko Bs. Na dwkaworoynoete

TIG OTAVTI|GELS GOC.

MEPOX B’
A6 Tig 6 acKiogls va AMvoete povo Tig 4. Kabe aoxknon fadporoysiton pe déka povaodeg.

1. Na Avoete v eicoon 3X3_1 -1 ; : - 4:3-)( -2




2. No ypayeTe 6€ pop@1] piog ovvaunc.

o (& (-2 (1) -

2

B) 26-22+212:24+3-28—(24) =

3. Aiveror n oAyefpuci) mropdotaon A =4y — 2(\|1 -+ 8) + 4()( - 2\|1) .
a) Na ypayete TNV Topdotacn 6TV T 0] TINS HoPON.

B) Na vwoloyicete Tnv aprtOuntikn Tipnf g napdotacns A av y—y = g



4. Ye tpiyovo ABI' ) yovia A givon owrhdoro ané T yovia B ko 1 yovia I' eiven tputrdcia
amo T1) Yyovia A.

a) No vroroyicete TIS YOvieg Tov Tpryc@dvov ABT.
B) Na Bpeite to gidog Tov Tpryd@vov ABI' o¢ mpog Tic yovieg Tov.
Na 01KO10MOYNGETE TIS OMTAVTI|GELS GUG.

5. X710 mo kGt oyfqpa égovpe 6Tt AK // BI'y AA L BI' ko BZ givon dryotépog g ABT .

Av KAT'=40° kar BATI'=80°, va vmohoyicete Tig yovies ¥, ¥, ¢, ka1 0. Na dikorohoyoere

TIG OTTAVTI|GELS GO,

A K
X Z
5]
W)
¢
f A



6. O poOntéc mog Taéne M0erav va Kavovy 6®pPo o€ £va coppadnty Tovs. Av o Ka0g padnTig
£owve €1 Oa giyav Erdepupa €5. Av £owve amo €1,5 o kaOévag Oa siyav mepicoevpa €8.
IIécor ftav or padntéic g TaENc;

O AwevOovmig

I'ewpyiov Avopéag



F'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

2XOAIKH XPONIA: 2011-2012 BAOMOz

LY o
NPOArQriKEZ r'PANTEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

[0 Yo V7'« TS,
MAOGHMA: MAGHMATIKA TAZH: A’
HMEPOMHNIA: 07/06/12 AIAPKEIA: 2 wpeg YIoypaPn.: ..ccceveevrennnesd
OVOUATETTWVUHMO HAONTH/TPIAG: .eeeererrecrresssmmnresssmmseesssnsssssssmnsesssannsesssnns TuAua: .......... Ap.: .......

a) Na ypagpete e PrAe HEAAQVL (T OXAUATA E LOAURL).
B) Agv erutpéneTal n Xprjon dlopbwTIKOU UALKOU.

Y) Aev ETUTPETIETAL N XPHON UTIOAOYLOTIKAG UNXAVNG.

0) To eEeTAOTIKO dOKiULO amnoTeAeiTal arnod 7 oeAideq.

Odnyieg

MEPOZ A': Na Auoete pévo 12 amd 11§ 15 aoKnoeIq.
Kabe aoknon 6aBuoAoyeital ye 1 yovada.

1. Na kavete T1¢ npa&elq:
a) 13-2-5=
B) 12+(5+3): 2=

2. Na oUPNANPWOoETE TO €iB0g TWV YWVLIWV (0pB1, MANPENG, o&eia, UnNdevIKn,
aupAeia, euBeia, un KUPTH), TIOU £XOUV PETPO:

a) 36° B) 90°

4. Na Kavete TIG pagelg:
a) -3+10= B) (-17) - (-10)=
Y) (-8) (+2)= 0) (-44) : (-11)=



-2
5. Na UTIoAOYIOETE TIC YWVIEC X KAL Y.

a) X B)

20°

45°

6. Na BaAete Tov KATAAANAO HOVOWTPLO APIBUO OTA TETPAYWVAKIA WOTE va
LOXUOUV Ol LloOTNTEG:

Q)55 =5 B)(-9)":(-9)" = (-9) v)(4°) =47 §)10—=1000 000

7. Na OUUIMANPWOETE UE £va aAro TA OTOLXEIA TOU KUKAOU (SLAUETPOG, OKTiva,
EMiKeVTPN Ywvia, TOEO, xopdn) av 1o K gival To KEVTPO TOu.

A
a) Al
A
~
B) Al
K
Y) KA
o) AB r B

8. Na urtoAoyioete dIKalIOAOYWVTAG TIG ATIAVTHOEIS 0AG:

~ B
Q) TNV erikevipn ywvia AKA

E
AKA
=_ ° 70°
A—Y - B
/N
B) TO pETPO TOU TOEOU EI W
~
El = A

9. Na ouUUIMANPWOETE TOUG ETOUEVOUC dUO OPOUC TWV OKOAOUBIWV:

a) +9, +5, +1, -3, , e

B) _21 +41 ‘8, +16; ; y v e e e s




-3-
10. Na oupnAnpwoeTte Ta KEVA e TO KATAAANAO OUPRBOAO ( <, >, =), WOTE
va MPoKUYoUV aAnBeiq OxEOELG:

a) -19 9 B) |-23| -|+23|
Y) -(-(-(-8))) ___ -8 5 V27____

11. Na OUUNMANPWOETE TA TETPAYWVAKLA HUE TOUG KATAAANAOUG HoVOWNPLOUG
aplBpoug woTe:

a) o aplbuog 38 |:| va dialpeitat akpwg pe to 100.

B) o aplBuoS 694|:| va dlalpeital akpBwe ue 1o 5 aAAd 6L ue TO 2.

Y) 0 apBuédg 84|:| va dlalpeitat akplwg pe to 25 Kat 1o 3.

0) 0 apBudég 23 |:| va dlalpeital akplwg pe 1o 9 kat to 4.

12. a) H Bepuokpacia otnv eripdvela Tou mhavnt Kpoévog eivar -180°C, H
Bepuokpacia oty erpdvela Tou mAaviTn Oupavog sival 30°C o xaunAn.
Na Bpeite T Bepuokpacia otnv erpdvela tou mAavitn Oupavog.

B) Na arAorioif)oete TV AAYERPLKY IapAcTaon:

5(x+4)-7X-2(4X-3)=

13. a) Na petarpegetre Tov apBud 10011 Tou OSUAdIKOU CUOTHUATOQ
apiBunong, otov avtioTolXo aplBuod Tou 6€KadIKoU CUOTIUATOG apiBunong.

B) Na petatpéPete TOov aplOpd 60 Tou dEKAdIKOU CUCTNUATOG apiBunong,
OTOV avTioToLX0o aplBud Tou duadikou CUCTHUATOC apibunong.



-4 -
14. a) Na TtoroBetoete t1a onueia A(-4,-3), B(-4,3), kat I(2,-3) oTO
opBoywvio cuoTnua a&Ovwy Kal va oxnuartioste 10 Tpiywvo ABT.

4
D
*4
3

i

=

*1

B 54 32 __I':' 1 *2 34 °% 6

5
3
"4
5
"5

\ 4

B) Na ypdyete TO €id0g TOU TpLywvou ABI

WC TIPOG TIC YWVIES TOU

KAl WG TIPOG TIC TTAEUPEG TOU

15. O Kuplog Taoog OdlopBwvel TNAEKTPOVIKOUG UTIOAOYIOTEG. XPEWVEL
€25,75 yla Vv nMpwtn wpa epyaciag kat €15 yia KGBe erunAEov wpa. XOeg
O KUplog TAoog Tapedwoe €vav TNAEKTPOVIKO UTIOAOYIOTH KAl XPEWOE
€190,75. MN60eg WPEeG XPEWAOTNKE Yla va Tov eMdIoPBWOEL;
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MEPOZ B': Na Auoete ybévo 4 amd 11§ 6 aoKROE<IG.
KaBe aoknon 8abpoAoyeital ye 2 Jovadeg.
1. a) Av AB=x va CUUMANPWOETE E TN XPTION AAYERPIKAG TIAPACTAONG:
TO uNKog tou BIM av gival 4cm piIkpoéTEPO TOU AB, Blr=

Kal To urkog tou Al av sival dirrAaocio tou Br, Al=

B) Av n mepipeTpog Tou TpLywvou ABI woouTtal pe 40cm va oxnuatioete pia
e&iowon kal va v AUCETE.

Xcm

2. O payelpacg evog Eevodoxeiou QPTIOEE UIKPA YAUKA Kal TA TOTIOBETNOE
OMOLOMOPpAa O TIIATEAAEG, Uia yia KaBe tparell. EpTiate 200 TapTeg, 280
KWK Kal 260 ekAaip.

a) No6oeg TO TTOAU OUOLOPOPPEG TILIATEAAEG ETOIUACE;

B) Moéoeg 1dpteg, MOOCA KWK Kal TIooca ekAaip €BaAe otnv KABE TIATEAAQ;

Y) MNooa YAUKA €BaAe oTnv KABE TIATEAAQ;



3. Na Auoete Vv e&iowon:

4. Av g.//e, va BpEeiTE TIG YWVIEG X, Y, a KAl B8 dIKaloAoywvTag TIG AMAVTHOELG
0QgG.

25°
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5. Na ypayete TIC TAPACTACEIC O HOPOPN piag duvaung:

o) () 5 -

B) 125 (%) (=5 (+5)" =

H AIEYOYNTPIA

Noukda Mapia



F'YMNAZIO AOHENOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAOGHMATIKA BAOGMOAOTIA ...
Huepounvia: 12/6/2012 OAoypdowg
Tagn: A’ Yr.Kadnynt ....ooooviiiiiiinns

Aidpkela : 2 wpeg

FENIKEZ OAHIIEZ: a) Aev emiTpETTETAI N XPION UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.
B) Na ypdawete pe PTTAE peAavi. (Ta oxruata ue JOAURI).
y) Aev emrpEmteTan N Xprion d1opOwTiKou uypou.

To £¢eTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal atrd 10 (déka) oeAideg

MEPOZ A":

A6 Ta (15) B€éuata va Auoete povo 1a (12). Kabe Béua BabuoAloyeital pe 1 povada .

OEMA 1
Na KAveTe TIG TTPAEEIG:

q) (-14)+(=12) =
B) (+21)-(+14) =
Y) (-5)-(+9) =

5) (-36)+(-3) =

OEMA 2
Na Auoete Tnv €€iowon:
2yp+12=34



OEMA 3

Na TOTTOBETACETE TOUG TTAPAKATW APIBPOUG O augouoa oeIpd

-2, 03, -|-9, 2 ey, %
5 2

©OEMA 4
Na TOTTOBETACETE OTA KOUTAKIO Ta KATAAANAG wnoia woTte o apiBuds mou Ba TTpokUWEl va
dlaipeitat:

a) yeto 10

ar[ ]

B) pyeto 3

62

Y) OuyXpoOvwg Pe 10 5 Kail To 9 aAAdG OXI ue 10 2

50 2

OEMA 5
Na KAveTe TIG TTPAEEIG:
—3+5.(-6+9) +2- (-4)? =

©OEMA 6
a) Na avaAuoete Toug apiBuoug 40, 96 o€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite Tov M.K.A. ka1 To E.K.I. Twv 110 TTAVW OPIBPWV.



OEMA 7

Na uTtroAoyioeTe TNV TIUN TOU  OTO KABEva aTrd Ta TTI0 KATW OXAUATA.
(Na SIKaIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG COG).

a+500

309

20 60°

OEMA 8
a) Na petatpéyere Tov apiBud 1011 a1rd 10 dUABIKO CUCTNMA OTO DEKADIKO.

B) Na petatpéwete ToV apIBUO 25 atrd 10 OeKAdIKO oUOTNUA OTO dUADIKO.



)

gival dIX0TOOG TNG ywviag AOT va Bpeite TO pETpO TWV TOCWV AA kai AE.

(AikaioAoy

”

”

Y10 OXAMa TTou akohouBei n AB gival SIGUETPOS Kal To ToEo Bl éxel pétpo 48°. Av n OA
NOTE TIG ATTAVTHOEI§ OAG

©EMA 9

3
>
O
uS
O
@)
=2
[y
5
e T T T T S | T S R R S B
o S N SN NV WAV YUY JO N 1.4 O S E S I B
O 1 I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I 1
1 I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I I
V becbccbacaclaclaclaadacdacdecdacdacdacdac o Lol
O | I ] ] I ] 1 I 1 [ I 1 I I 1
< [ I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I 1
S e Gt ok B LR SRR A A A S
—.m | I 1 1 I 1 1 I 1 “ “ “ “ “ _ﬁ
I I 1 1 I 1 1 I w1 I I 1 I I 1
o prespespaspaataspesjesjeslnaqesssssfsasasEaspsalpse
o)) B A T
fany @) bmebcebocbocbeocdecdecdecd o de e e el el e b b e e
(o) — | I ] 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I [
| I 1 1 I 1 1 I 1 I 1 1 1 I []
=T
© £ R e e S e et e
>< ,w. 5 R I A e e
N S F==F==F==r==r==T==f==q==f=—"-=a==== === == == ==r--
_ = B o e
o Q e e e S Ty S
F o] | I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I 1
w | I 1 1 I 1 1 I _ I I 1 I I I
5 € R e e e e e e e S T i
E S S R T T T T L= R T S T S R
o3 F N o o s oo o= O o oy <01 1 I~
Lol 3 N | I ] ] I ] 1 I N R
w =2 v i G R e e e T S T
3 F S o0 o e
c B o e . it el il Atk ety it et el i Rt et s il
@} nu% Q o !l oo oo
1 I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1
m > w _|||_|||.|||.|||._.||4|||.||.__||..I.l|.||J|||_|||.|||“|||_|||"|||
N— | I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I [
g F U S S S S S SO U L L O S A S
V w w | I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I ]
=) = - | I 1 1 I 1 1 I w I I 1 I 1 [
w w baeshosshossbhasbosissdesdesgeldescls s als = als = abs = ek = sl = -
o2 2 A T T R S
ke ke
~-|c ¢ e e S B L
< S o (= S N N N S S S S L S S R R R R
=5 Z Z TrttrttretrttieTeve ]
(1] ,N — — [ I 1 1 I 1 1 I @ I I 1 I I 1
e R sl il il il Ll Ll el Lk L T e T ST S
e A O > > (ao [ I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I 1
| I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I [
1 I 1 1 I 1 1 I 1 I I 1 I I [




OEMA 11
Tpia agpotrAdva BpiokovTtal TTPOCYEIWPEVA OTO AEPOBdPOMIO TNG AdpvaKag. TO TTPWTO KAVEI
Tn diadpoun Adpvaka — ABriva kabe 30 wpeg , To deuTePO KABE 40 WPEG Kal TO TPITO KABE
16 wpeG.

Na BpeiTe :

a) Metd atrd méoeg wpeG Ba gavaouvavTnBouv Kail Ta Tpia agpoTrAdva otn Adpvaka.

B) Mbéoa dpouoAdyia Ba Kavel TO KABE Eva agpPOTTAAVO UEXPI va EavaouvavTnOouy;

OEMA 12
Mia ywvia givar 20° pikpdtepn atmmé 1o TpImAGoIo  TNG TapamAnpwiaTiky Tng. Na Bpeite
TTO0EG POipeG gival N KaBepId ywvia (va AuBei pe e§iowon).



OEMA 13
Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTapAoTOONG:

N S I A A |
A= —32-(-16) - (-2) +(2 3} ( 15j

OEMA 14
Na BpeBouv ol un uNdevIKoi puaikoi apiBuoi TTou oTav diaipeBouv pe 10 4 divouv TTNAIKO

TPITTAGCIO OTTO TO UTTOAOITTO.

OEMA 15
Na KAVeTE TIG TTIPAGEIG :

=50

(-2+3-18)° —(1;—3)(—2) .




MEPOZ B:
A6 T1a (6) B€pata va AuoeTe poévo T1a (4). KaBe B€pa BaBuoAoyeital e 2 povadeg.

OEMA 1
Aivetal n aAyeBpikn TTapaoTtaon A = 3Xx-5(X—y-3)+4(x—2y) + Y

a) Na ypayete TNV TTAPACTACH GTNV TTIO ATTAN TNG HOP®N.

B) Na utroAoyioeTte TNV apIOUNTIKA TIUA TNG TTapdcTaong A, av:

i = —i Kal =-3
2

. x—-yg=-49

OEMA 2
Na Auoete Tnv €€iowon :

2y-1 3y+1_ x-3
2 4 3




OEMA 3

O MNwpyog €xel TpiITAdoia nAikia atmd Tov NIkOAa kail n Avva ival yeyoAUTepn KaTd TECOEPA
xpovia atrd 1o MNwpyo. Katd mTepiepyo TPOTTO Kal 01 TPEIG £X0UV YEVEBAIA TNV idia NPEPA Kal
xpelddovTal ouvoAIka 88 kepid yia Tnv ToupTa TwWV YevEBAiwv. MdC0 Xpovwy gival 0 KaBEvag;

©OEMA 4
A. Na uttoAoyioete TO X 0€ KABE pia atro TIG TTIO KATW I00TNTEG:

a) 3*.3°=3%

B) (-7)°+(-7)* =(-7)*

B. Na ypdwete utrd poperig duvaung Tnv 1o KATw TapdoTaon:

4.33-3": 3%(3%2( 3)° -27



OEMA 5
2TO TTAPOKATW OXAMQ 01 EUBEiEC €1 Kal €, €ival TTAPAAANAES . Av Al L AB kail BE dixotouog

n N n

NG Ywviag ABZ , va utrohoyioete Tig ywvieg a, B, v, & 7.

(Na S1IKaloAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIG CAG).




OEMA 6
a) Ti ovopdagoupe NECOKABETO VOGS EUBUYPAUUOU TURMOTOG;

B) Zta onueia A kair B Bpiokovral Ta oTriTia Tou MNwpyou kai TnG Mapiag avrioToixa (01Twg
Qaiveral 0710 MO KATW oXAPa). O Afuapxog BéAel va BAAel pia otdon TTdvw oTo TTECOdPOMIO
€. 2€ TTOI0 ONWEIO TOU TTECODPONIOU TTPETTEI VA JTTEI N OTACH, WOTE VA ATTEXEI TO idI0 ATTO TA
duo oTriTia; Na KAveTe oxrua Kal va dIKaIOAOYACETE TNV ATTAVTNON OOG.

£
Q
Ae
Eionyntég: AiguBovrpia:
EAévn ZTapaTtotrouAou
2TTUpoUAa lNarton AvdpouAa XpioTou

10



B’ IIEPI®EPEIAKO I'YMNAXIO AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX TPOATQI'IKEYX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAOHMATIKA BAOMOX..................
TAEH: A
ATAPKEIA: 2 QPEX OAOT'PADQY.:............c.c
HMEPOMHNIA : 14/06/2012

YIHHOI'PA®H ...
ONOMATEIIQNYMO MAOHTH/TPIAL: ....uuuerirrenrennenssnensnessssssnssssnssassssssssssssssssssssssasssns
TMHMA. ............. APIOMOX KATAAOI'OY: ..........

OAHTIIEX: To £etooTiko dokipo amotereitor amwd 10 daxtvAoypa@uéves ceAES.
1) Na ypawyete pe perave prie | povpo. Ta oypuote pmopodv va yivouv pe
oAV P
2) Agv emTpEmETOL 1] YP1)O1] VTOAOYLIGTIKIG U OVI]C.
3) Agv emtpémeron 1) ypion 610p0@TIKOD VYPOL.

MEPOX A": (Movaoeg 12)
Noa Avoete pdvo Tic 12 anod 1ig 15 aoknoeig. Kdabe doxnon Pabuoroyeiton pe 1 povada.

1) No KGvets Ti¢ TpaEeLc:
0) (+4)+(-5) =
B) (5)—(+3) =
v (+5)-(-2) =
8) (-9)+(-3) =

2) No Abdoete TG e£loMOELG:

a) X+5=8 B) 3x—-4=8




3) Nao kdvete T1¢ TpaEelc:

o) 2-3+10 =

B) 12-5-(4-2)=

4) No vmoAoyioete TIC AYVOOTEC Ywviee ota mo Kato oynuate (ne &éicomon) xor va
OIKOLOAOYNGETE TIG ATOVTIGELS GOGC.

o) B)

110° /'y Y

H AOB sgivou gvbeia

5) Amd tovg apbpote 400, 634, 1386, 6028 kot 525 va Bpeite awtovg OV dlapovvIaL:

O0) LE TO 2.ttt et teteee et e et e eae et e e e e e e aas

B) LE TO 5. ottt e e e

V) HE TO 3. ittt e e e

Q) HETO 10 e e e e

E)UETO 2 KOLTO 9. 1uiri it e e e e



6) No ypayete TI¢ O KAT® TPOTAGEIS HE TN YPNOT OAYERPIKNG TOPACTACNG:

AEKTIKEG TpOTACEIQ ,ﬁfggﬁg&iﬁ
Xpuata Tdpyov X

(o) O Avrtpéag éxel €2 meprocdtepa and 1o [dpyo.

(B) H Mopia €xet ta doumAdoia ypripata tov ['dpyov.

(v) H'Eon £yt €5 Myotepa amd tov ['dpyo.

() H Avva &yel €8 meprocdtepo amd To TEVIOTAACLO

ypnurata tov [Nopyov.

() O Zmdpog €xet ta puod yprpata Tov ['dpyov.

7) H A

70°
70

Atveton to mo mhve oynua. loxyder AO LT'Z ko ZOI', HOA evbeiec.

Noa yopaxtpicete pe ZQETO 1 AAOOX 116 Tapakdto tpotdoelg faloviog oe KOKAO ToV
OVTIOTOT(O YOPOKTNPIoUO!

a) Oryoviég a kar S elvar maponinpopatikes. | ZQETO /AAGOX

B) H nuevbeio OA eivar dryotopog g T'OE. LOYXTO /AAGOX

v) H yovid. HOZ 1600ton pe 70°. 2QYTO /AAGOX

0) Ta onpeia B, O, E glvar cuvevberokd. YOYTO /AAGOX




8) o) Na petoatpéyete tov aptBpd 1101 tov dvadikod GLOTAUATOC 6TO SEKASIKO GLGTILLOL
apiBunongc.

B) Na petatpéyete tov aptBpd 37 tov deKad1kod GLOTHUATOS GTO dVASIKO GVGTNILA,
apiBunongc.

9) Na ypayete o€ HOPOT LIOG SHVOUNG TIG TOPUCTAGELG:

a) 3437 =

10) Na vroloyioete TG 0 KAT® SLVAUELS:

a) 5% = B) (+3)° =

D (-2)' = 5) [—%] -



11) Aivetar | cvvdptnon pe tomo y =2x—1.
o) No. GUUTANPAOCETE TOV OVTIGTOLYO TIVOKA TIUDV TNG.

IMINAKAX TIMON
Twég £16660v Twég €600V Awtetaypéva {eoyn
X 4 (x,p)
-1
0
1

B) Na mapactioete ypapikd m covaptnon i =2X—1.

-----------------------------------------------------

____________________________________________________

--------------------------

--------------------------

--------------------------

--------------------------

12) o) Na avaivoete toug apBpove 30, 72 kot 120 o€ yivOUEVO TPOT®V TOPAyOVI®V.

B) Na Bpeite to M.K.A kot 1o E.K.IT tov apiOudv 30, 72 ko 120.



13) Na kévete tic npaeic:

o) (3-5)°-3-5°+4.(3-2%) =

(3

14) Aivetar kOkAog pe kévrpo K.
(a) Mg t BonBeto Tov GYAUATOG, VO GUUTANPADGETE TOV MO KAT® TivoKo aviiotoryilovtag
ké0e otoryeio g otAng A’ pe éva otoryeio g otAng B

A’ otin B’ omAn
1) KA o) OLGUETPOC

2) AKT | B) xopdn

3) AB Y) EMIKEVTPN YOVIA

4) Ar 0) axtivo

5) AA €) 10&o

1) 2) 3) 4) 5)

(B) No vroAoyicete 10 T6E0 BT. Nu OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVINGT GOC.



15) Na yapaktnpioete ue ZQETO | AAOOX T1¢ TopuKATO TPOTAcELS BAlovTac 6 KOKAO TOV
OVTIGTOT(O YOPOKTNPIOUO!

a) KdéBe puoucog apBudg sivar pntdc apfpog. YQYTO /AAGOX
— YQOYTO /AAGOX

B) O apBudc % etvar 0 ap1Bpog 0,83 oe dekadikn pLopon.

v) Av a- >0 16t¢ ot apBpoi elvan etepdonpot. XQYXTO /AAGOX

0) H amdivtn tipn evog apvntikov aptBpov sivor tavo YOYTO /AAGOX

apvNTIKOG aPOUOC.

¢) H mapaminpopotikn yovid pog o&elog yovidg eivar apfireia | ZQXETO /AAGOX
YOV,

MEPOX B": (Movaosg 8)
Noa Avoete pévo Tic 4 and 115 6 acknoels. Kabe doknon Pabporoyeitar pe 2 povaodec.
1) o) Na vroloyicete Ty aplOunTIKn TN TOV TOPACTACEDV:
1 3 1
- — + —
3 ( 5 3)
1,8

B:(0,7—0,5)~10+(—%j_3

1
B) Av A= 3 kot B =-6 vo vmoloyicete v aptBuntikn T g mopactaong:
r :3+2A-B—(B—3A)



2) H exkAnclo0TIKN EXTPOTN LLOG EVOPIOC CLYKEVIPMOOE EIOT POLYICUOD Y10 VO, TO. LOIPACEL OE
dmopec owoyévelee. Katdpepe va ocvykevipooetr 500 eavéreg, 300 mavieddoviar kot 150
TOVKALGO.

a) TTéca 10 ToAD dpota dépata pmopel vo QTIAEEL 1) ETTPOTT YWOPIG VO TEPICCEYEL KAVEVQL
amo To €101 POVYIGLOV TOL GVYKEVIPWOE;
B) Tl6oeg pavéreg, mdoa movTeAdvia Kot T Tovkdapica Oa £xel To KaOe dEpa;

3) Nao Abdoete TG e€lomoelg:

) 12+3(x—1)=7-5(2x-3)

|
Wl

o | x
N | <



4) HT'eswpyio, n EAévn ko n Zoeia ivar tpeig gikeg, pabntpieg g A' yopvooiov. Kabe npwin
I'ewpyio yio va el 6To oYolelo TG dlavieL 4 YIMOUETPO TEPLOTOTEPO OO T1 ZOPia, EVO M
EAévn draviel 6 priidopetpa Aryodtepa amd to TPmAGcio YIMOUETPO TOL StaviEL ) Zogpia. Av 1
EXévn kon ) T'empyio dtavdouv ta id1a yrlopetpa kdbe Tpmi, va Ppeite moOca yIAMOUETPOL
dtavoel 1 kabepd amd TG TpEIS Piheg.

(Na AMoete T0 mpoPinpa pe eicwon)

5) Noa ypayete ta To KAT® 6 LOPPN Hiog dVvaung:

a) 2°-2%.16 =

B) 3 (%j_ .3 =

7) 12.5°+9.52 + 5"+ 4.5° =

§) 3°.9%.27% =



6) Xto mo kato oynua & e, kot T'A dyyotdpog g ATE. Nu VTOAOYICETE TIG YWVIES
a, B, 7, 0 kKt & Kol v SIKOLOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

€1 A

€2

O Atevboving

TINMopyog Avdkog

10



I'YMNAZXIO EIPHNHX KAI EAEYOEPIAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX IPOATI'QI'TIKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

TAZH: A’
MA®HMA: MAOHMATIKA Baomvox: L2 |
HMEPOMHNIA: 07/06/2012 YIHOTPA®H: .«
XPONOZX: 2 QPEX
ONOMATEIIOQNY MO cueniniueeneninrneneenensnsnceeeasnsasssessesnsesmmnsasasens TMHMA....... AP:

I'ENIKEY OAHT'TEYX:

(o) Agv emTpémeTor 1] YP1)61] VTOAOYIGTIKNG MY OVI|C.

(B) No ypawyete pe pehavi pre (To oYNpate pe poivp).

() Aev emrpémeton 1 yprion d10pOmTIKOD VYOV 1) Toviag (TIPP — EX).
(0) No Moete Tig aoknosis [IANQ XTO ®@YAAAAIO.

(¢) To ypontd amoteheiton oo 9 cerioes.

Mépoc A (12 povadec)

A6 Ti¢ 15 aoxnosig vo Aveete MONO 115 12. Kd0Og doxknon padpoiroysiton pe 1 povadao.

Aoknon 1 : Na kdvete tig mpdéels:
(0 (+7)+(-3)=
B) (=4)-(+2)=

Aoknon 2 : Na Avoete 116 €£1000€1C:

() x+8=12 B 3-2=9

Aoknon 3: Na kdvete Ti¢ TpAEELS:

16-3-2 =

1/9




Aoknon 4: Na vroloyicete TN yovia ¥ 61O TO KATO TPiyVo.
A

Aoknon 5: Na vroloyicete Tig Suvapes:

52 = (-2)3 = 10* = 70 =

Aoknon 6: Xe pa £pgvva mov de&nyon, poOnKay ot padntég e A" 1aEng £vog oxoieiov, Le Tolo

uéco/tpomo petafoivovv 6to oyoreio. Ot amovinoelg Tv padntov Tapovctdloviotl 6To To KAt
popOOYpajipaL

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 ‘ T T

Newdopeio Avutokivnto MNodnAaro Noda

Noa Bpeirte:
(o) [T6G01 pabnTéC amavInoay 0Tt ¥PNOLUOTOIOVV TO TOSHAATO Yio. va ueTaodvV 6T0 GYOAElD;

(B) oo péco ypnouonotody 40 pobntéc;
(v) oo péco ypnoomolohy oL TEPLIEGOTEPOL LOONTEG;

(6) ITéc01 eivan 6hot o1 padntéc g A Théng;

2/9



Aoknon 7: No KoTaoKEVACETE KOl VO OVOULAGETE TOL O KAT®:

(o) Evbeia €.
(B) Evbdypoupo tuqua AB.
() Zvvevbeiaxd onueio. K, M kot N.

(8) Ao tepvopeveg evbeieg (1) kat (0) kot vo oVOpAGETE TO GNUEIO TOUNG TOVG.

Aocknon 8: Piyvoupue éva Cdpt.
(a) Na yphyete OLa To VOEXOUEVO TOV OELYLOTIKOD YDPOV.

(B) Na vroroyicete TV mOAVOTNTA TOV EVOEYOUEVOL A «m £voeln Tov {aptod va etvar Tepttdg aptOpocy.

(v) Na vroroyicete v mBavotta tov evdgyopévov B «n évoeién tov Laptod va ivor peyodvtepn
OV 6).

(0) Na vroAoyicete v mBavotnto Tov evogyopuévou I «n évdeiEn tov (oplov va unv eivor to 3 1 1o 4».

Aoknon 9: No cuuUTANpOGCETE TO KAOE TETPAYOVAKL LE TO KATAAANAO YNoio, MOTE O IO KAT®
apfpol va dtapovviot

(a) 34 |:| pe 10 2 (B) 66 |:| LE TO 3 KoL T0 5

Aoknon 10: Na yopaktnpioete pe Zooto 1 Adbog T1g mo kdto npotdoels, Pdloviag oe KOKAO TOV
OVTIGTOL(O YOPAKTNPIOUO.

o) To —14 sivar pntdg aptOuoc. 20o16/AdB0og

B) To —2 xarto +1 eivon avrifetor. Zwoto/Adbog

Y) To ywopevo 6vo etepdonuav opBuov etvar Oetikog 2wo16/AdBog
apOuoc.

3) To =9 xarto —3 e&ivon opdonpoL. Zwoto/Adbog

g) To 5 eivar axépoiog aplOpdc. 2woto/Adbog

3/9



Aoknon 11: No counAnpdcete o KEVA e TOLG KATAAANA0LG ap1Bohg dGTE Vo 16 VoLV 01 1I6OTNTEG:
7% - 76 = 71
® €30*: -3DH = (-3,
[143 9
m (2=) =2
[]

0 ()-8

Aoknon 12:

(a) Na petatpéyerte tov aplBpd 14 tov dekadikod GLGTHUATOG GTO dLASIKO GVGTNHA apiBunomng.

(B) Na petatpéyete tov apBpd 11000 tov duadikod GLOTHUATOG GTO SEKAOIKO cVOTNUA opiBunonc.

Aoknon 13: Noa vrmoAoyicete pe ) ypnon e€lowong Tig AyveooTeg YOVieg mov ivol CNUEIOUEVES GTO. TLO
KAT® GYMLLOTO KOt VO OUKOMOAOYNGETE TIG OMOVINGELS GOG:

0) P)

2y+30°

J)

~

7

4/9



Aoknon 14: Aivovtai ot apiBpoi 24 ko 30.

(o) No avorlvcete Tov kdOe aptOpd o€ Yivopevo TpMOTOV TopoyOVTOV.
(B) Na. Bpeite tov Méyioto Kowd Atapétn (M.K.A.) kou to EAdyioto Kowd Torhanraoto (E.K.I1.) tov

apOUOV.

Aoknon 15: H nikia tov Avtpéa eivai 6 ypdvia peyardtepn and to dutAdoto g nAkiog tov I'dvvn ko
N NAia g EAévng tpia ypdvia pikpdtepn amd v nikio tov Avipéa. Av 10 d0poioa Twv NAKIGV TV
POV TondwV givon 34, va vtoloyicete TV NAkio Tov Kabevoc.

5/9



MEPOZX B’ (8 povadsec)
A6 Tig 6 ackioeig va Aoete MONO 1ic 4. Kd0Og doxknon BaBpoiroyeiton pe 2 povadec.

Acknon 1: And t ypopikn Topdotoct Tov ToPOLGLALETOL GTO TTO KATM GYNLLOL:

(o) Na Bpeite Tic ovvtetaypuéveg tov onueiov A, B, I, A xou E.

(B) No kataokevdoeTe TOV TIVOKO TIUMV TG OUTANVIG 6] ¥
GLVAPTNOTC. 5|
(v) Na Bpeite tov TOMO TG GLVAPTHONG. 4l
(0) No e€etdoerte, av 1o onueio (10, 24) avikel otnv gvbeia. 3
2] -
1]
X ol/z
5 -4 3 2 - /flo 1 4
1
2
"

Aoknon 2: Na kdvete Ti¢ TPAEELS:

I'=(3-5)% +(23-3):5

-2

) — (7-9)2 — (=D* + 25

N

-

6/9




Aoknon 3: Aivetat icookerés tpiyovo ABI pe migvpég AB=AT=3y + 2 xou BI'=y .
o) No VToAOYIGETE TNV TEPILETPO TOL TPLYDVOL, GUVAPTICEL TOV .
B) No vroroyicete TV mEPIUETPO TOL TPLY®VOV, AV ¥ =4Cm .

v) Av 1 mepipeTpog Tov Tpry®voL givan 18Cm, va vtoAoyiceTe 1O Y.

d) Na Bpebei 10 €100G TOV TPIY®VOL G TPOG TIG YWVIES TOV, av 1) Yovio B
givan 70°,

Aoknon 4: Ze po épevva potOnkav 720 eidabiot poag TOANG, ol amd TIg TPELS OUASES TOO0GPAiPOV
™G TOANG TOVG tvar 1 KOAVTEPN. O1 amAVTINGELS TOVG PAIVOVTOL GTO TO KAT® KUKAKO S1dypOpLiLoL.

Na Bpeite:

a) To €idog ¢ petaPAnTig «opdda TodoGPAiPOLY.

B) ITéoot givan o1 pidaBror g Kataryidag;

v) [16c01 Arydtepor givar ot pidaBrol Tov Agtod amd Tovg
euaBrovg ¢ Kartaryidag;

) ITooor givan o1 pidabrot Tng Actpamic;

¢) [Towo givan To M0c0GTO TV POV TOV AETOV);

Karalyida

120°

AoTpath

719



Aoknon 5: X1ovg Mo KAT® TIVOKES POIVOVTOL 01 UNVINIEG YPEDGELS OVO ETAUPELDY KIVIITNG THAEP®VING:

Xpéowon eropeiog THAEKYITPOX

Mnviaio cuvopoun €1

Aentd opiMog

Am6 0 - 100 Aentd 6 0evT 10 AemTO
101 - 200 Aemtd €6 ko emmpocheta 5 oevt kdOe Aentd mEpav Twv 100 Aentdv
201- 300 Aemtd €11 ko1 emmpdcbeta 4 oevt kKabe Aemtd mépav twv 200 Aentdv

Téve omd 300 Aentd €15 ko emmpocheta 3 oevt kdbe Aentd TEpav tv 300 AenTdV

Xpéowon etmpeiog EAAAXTEA

Mnvwio cuvdpoun Awpedy

Xpéwon 5 o6&Vt 10 AeMTO

Na amavinoete:

a) [Toca Ba TAnpdoet kdmotog, mov ékave mAcpwvhuata S0 Aentov pe v THAEKYITPOZX oto téhog
TOV Unva,

B) Ioca Ba mAnpmdoet kamolog, mov £kave Tniepovipota 400 Aentov pe v THAEKYTIPOX oto téhog
OV unva,

v) Toia frav 1 xpovikn S1dpKeELD TOV TNAEPOVNUATOV TOL £KAVE KATOL0C, TOV TANPOGE GLVOALKE €22
omv THAEKYTIPOZX 610 1€A0C TOL pMva,

d) O xvprog Ndpyog kdvel cuvolkd TnAepmviuata 400 Aentdv Tov unva. Nao epevvicETE, oV TOV
ovpeépet va kavel copforaio pe v etapeioc THAEKYIIPOZX 1 pe v etaupeio EAAAXTEA kou va
Bpeite 10 T0GO TOV YpNUdTO®V TOL O E£0TKOVOUNGEL.

8/9



Aoknon 6: 10 0 KATO oYU € /€5 ko n BI gtvon 1 d1yotdpog e yoviag AI'Z.
Noa vroloyicete T1g dyvmooTe YoVIeS a, B, v, ¥ Kot . Na SIKO0AOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG,.

EIZHIHTPIEX: H ZYNTONIZTPIA H AIEY®YNTPIA
Mopio Xaporapumovg

"EAeva Nucoddov

Yopia Xappa

Aquntpa Kdovpa 'Hpn Xotlnkwvotov, B. A Koatepiva Kvprakidov

9/9



I'YMNAZXIO ATANEAAOY KAI OEOAOTOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY TPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

TAEH A’
MAO®GHMA: MAOGHMATIKA BAOMOX ...
HMEPOMHNIA: 13 Iovviov 2012
XPONOX: 2 opeg YIIOTPA®H: ...,
ONOMATEILOQNYMO . ...oooioiiiiiiiiiciee e e e srrare e e e e e naaraae e TMHMA: .......... AP.: ...

=  To e&etaotid dokipno amoteleiton amd 9 oEMOES.
OAHTIIEXY: o) Agv emtpémetal 1 yp1on VITOAOYIGTIKNG UNYXAVIG.
B) Na ypdwyete povo pe umhe peAdvi.
Y) Agv emutpéneton 1) xpnomn d1opH®TIKOV VYPOL.

MEPOX A:
Ao 11c 15 aoknoeic va Avcete povo Tig 12. Kabe doxnon Pabuporoyeiton pe 1 povéoa.

1) Na kdvete T1¢ Tpaceis:

o) H+(E7)= By (+5)-(=2) =

2) No Adoete TG e£loMoELS:

a) x+3=5 By 2 —4=10

3) No kavete T1g Tpa&els:

a) 5-4+3= B) (6—-9)-2=



4) No vroroyicete T yovieg a kat B. (Na S1kal0 Oy GETE TIG AMOVINGELS GOG).

40° a

5) No GUUTANPOOETE T TETPAYDVAKLN UE EVOL YNPTIO0 DGTE 0 aptOpog

o 734 ][] va Stonpeiton pe 1o 3,
B) 8 1 [] va dwopeiton e 10 2 ka1 to 5 .
6) Potioapue toug pabntéc evog tunqpatog g I''taéng evog oyoleiov oo omd ta pobnuara,

MoOnpatikd, Ayyiud, Biodoyio kot @ucwkn npotipovyv. Ta arotedéopato gaivovtol 6To

TOPOKATO PofOOYPALLLLOL.

10

9

8
2
g 7
T 6
2 s
S 4
8 3
S
5 2
o 1
< 0

ATTAIKA DYZIKH BIOAOTIA  MAGHMATIKA
MAGHMA

a) TTécor padntég mpotyodv to pddnpa g Broloyiag;
B) TTowo padnpa TpotyoHv o1 TEPIGGOTEPOL LaONTEG;
v) Tlécot ivar 6Aot o1 pabnTég TOL TUNHOTOC;

0) Av emAélm éva amd avtovg Tovg pabntég, mota eivar 1 THAVOTNTA TOL EVOEXOUEVOL
0 HoONTNG va TPOTIUA TO LA U TOV AYYAKOV;



) ®CTE Vo TPpoKVYOLV aAN0elg

7) No copmAnp®oeTe To KEVA Le T0 KatdAAnio copporo (<, >,

Ol GYECELS:

B)

o)

. —7+15

) (=2)(=4)

. 10

| 10|

Y)

8) Xt0 opbokovovikd cHGTNLO, VO KOTOOKEVACETE T YPOQPIKT TAPAoTAGT TG CUVAPTNONG UE

W

| P R—— |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

|

5

A [ [

4

S R -

2y

S R -

1
1
| IR I ——

-3

]
]
]
]

| YR Rpp—— |

-5

L REEE

csssbkeass=slocsssdasssdss

9) O Epvbpdg Zravpdc BELeL Vo LOIPAGEL GE OIKOYEVELEG TPOGPLY®V 36 GeVTOVIa,60 KovPépTeg

ko 84 metoétec. [106a 10 TOAD opoldpopPa dEpOTH UITOPEL VO KAVEL,

[T6ca amd To KGO €idog Ba mepiéyet To kGbe dEpaL;



10) No vrmohoyicete, pe e&icmon, TV T TOV X 6T O KOTM GYNLLOTOL.

(Na 01KooAOYNOETE TIC AMAVINGELS GOG).
A
o) B) OB oryotopog

g S AOT'
X 4x-20°,
55°
36°

11) No vroloyicete TV T TG TAPAOTAONC:

A=3%-6)(-2)*+(10—-2-6): (-1)*+2012°

12) Aiveton n olyefpixn mopdotoon
A=2Ba—-B)+5+6B—2«x

a) No yplyete TNV TApAGTACT) GTNV TTLO OTAN THG LOPPT.
B) Na vroloyicete v aplOunTikn Tiun g Tapdotaongav a+ = 3.



13) Na ypawyete vad popen pog SOvapUNG TG TapucTAGELS:

a) 5°-5%:5= B) (73)~*=
1
Y) 68:675= &) Z.25.8=

14) Av AB//ET , ETA = 3x, ETA = 36° kou ABT = x, va Ppeite T1¢ yovieg 10 TpLydvov

ABIT kot 10 €100¢ TOV MG TPOG TIG TAEVPES TOV.

E

3x
36°

15) Ot amootoAéC TPLOV Y®p®dV 6ToVg OAVUTIONKOVS aydVES ToL Aovdivov Ba amotelovvTon amd
180 aBfintés. Or abAntéc g EAALGdac Ba eivar 30 mepiocdtepot omd tovg abintég g Kdmpov
Kot o1 a0ANTEC TG Itakiag Ba etvar Tputhdctotl and tovg abintég g Kompov. [Tocovg abAintég

Ba &xern kéBe yopa; (Na Avoete to TpdPAnua pe ™ Pondeta e&icmong).



MEPOX B:

Ao T1c 6 aoknoelg va Aoete povo Tic 4. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 2 povades.

1) Pomooape 50 Toudid moceg Touvieg €idov 6TOV KIVUATOYPAPO TOV Tepacuévo upva. To

ATOTEAEGLATO POIVOVTOL GTOV ETOUEVO TIVOKOA.

o) No kaTaoKevdoeTe To PafSOYPOLLLLOL.

B) 1) No Bpeite moca mondid eidav 5 tovieg.
i) Na Bpeite ndoa maidid €idav 1o moAd 3 Tauvieg.

iii) Na Bpeite ndéoa mardid €idav tovAdyiotov 4 tarvied.

ApBuog ApBuog
TOWVIOV TOUSLOV
1 14
2 8
3 12
4 7
5 6
6 3

IV) Av emdéEovpe oty TOYM Eva Toudi , vo Bpeite v mbovotnTa vo gide 2 Touvies.

2) No vroloyicete TNV aplOuntikn tiun ¢ napdotaonc, ov o« = —1, B = -2 kuy =3

A=B%vy—QRa+3B):a+ (a+y)3 -p°




3) H Avva ot Biprodnkn g €xet 5 Aoyoteyvikd Pifiia, 8 iotopikd Biprio kot 4 Biiia
LLOYELPTKTG.
a) Av 1 Avva mapet éva Bipiio oty Toym, va Ppeite v mbovotnTa

1) va givon BipAio poyepkng,
i) va givon Biprio yoyoloyiog.
B) H Avva daveilse 3 Aoyoteyvikd kot 2 totopikd BipAia og pio @iln tg. And to vdroimo

BpAila mpe Eva oty Toym. Na Bpeite v mbavotnra, to Piiio mov pe va HTov

AOYOTEYVIKO.

4) a) No kavete TG Tpa&elg:

G-9:()

N

2

B) No Avbein e&icwon:

5—3(2x+4)+3=2—8x



5) Av g // €, kau AT dryotopog ¢ yoviag HAB,
o) vo vrohoyicete Ti¢ yovieg ABI, BHA xon HAZ ,
B) va Ppeite:
i) to &ldoc tov Tprydvov ABT ¢ mpog Tig yovieg tov,
i1) to €idog tov tprycddvov ABH wg mpog tig mhevpéc tov.

(No 01Ka10A0YNGETE TIC OTOVTIOELS GOC)

v



6) O Avtpéag onuepa eivor KaTd entd ypovio pkpotepog amd v Mapia. Xe déka ypdvia, To
duAdc1o TG nAkiog tov Avtpéa Ba elval Katd okTd ypovia LEYAADTEPO amd TNV NAKio TG
Maopiac. Na Bpeite i onuepvég niikieg Tov Avipéa kat g Mapiog.

(Noa Avoete to mpdPAnpa pe ™ Pondeta e&icmong).

Ewonynrtéc: O AevbBovtnig
Yompng [Harapoveémg B.A.

Xpvotairévn XapoaAdumoog
"Eleva T'ewpyrddov
Xpiotiva Nikoraidov MuyomA MiyomAiiong



F'YMNAZIO APOZIAZ AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MA®HMA: MAGHMATIKA BAOUOG: e
Huepopnvia: 07/06/2012 OAOYPAPWG: oo
Tagn: A’ AlGpkeia: 2 wpeg Y. Kabnynm: oo,
OVOUOTETTWVUMO: .. e teeeete et et et et e ee e e ere e e enenns TuApa: ...... ApIBudG: ...

FENIKEXZ OAHIEZ  a) Aev emTpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKIG MNXAVHG.
B) Na ypdwete pe PTTAE 1] AUPO PEAAVI, TO OXAMATA PE MOAURI.
y) Aev emTpETTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

| To £€eT00TIKO SOKipIo amroreAsital amd 9 oehideg. |

MEPOX A’
A6 TI6 15 aok\o€Ig va AuoeTe uovo Tig 12. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.
1. Na kaveTte TIG TTPAEEIC :

a) 3:6-5=

B) 5:(8-3) + 124 =

2. Not KGVETE TIC TIPGEEIC:
A) (+5) + (-8) =
B) (-4)-(+2) =
V) (-3)(-4) =
3) (+9):(-3) =

3. Na AUoete TnVv €gicwon:

5y—3=2x+6



4. Na uttoAoyioETE TO TTIO KATW:

B) —4° =

0(2) -

5. Na onueiwoete o€ KABe TETPAYWVAKI TO KATAAANAO wn@io woTe 0 apiBudg:

a) 53

B) 37

y) 8

5) 6

va dlaipeital e 1o 5.
va dlaipeital pye 1o 3.
va dlaipeital ye 1o 2 kai 10 9.

va dlaipeital ye 1o 3 Kal 70 5, aAAG ox1 pe 10 10.

6. Pwticaue Toug pabntég evog oxoAciou va pag mrouy, TTéoa e¢woxoAika BiBAia didBacav Tov
TeEAeuTaio priva. O1 atTavTAoEIG TWV JOBNTWVY TTapoucIAdovTal OTO TTI0 KATW paBdoypauua:

ESwoxoAikd BiBAia TTou didBacav ol HadnTég

120

110

100

90

80

70

60

Mabnrég

50

40

30

20

10

[0]

Na Bpeite:

1 2 3 4
Ap18u6g BIBAIwY

a) lNoéool pabnTég pwTtABNKAV.

B) Méool pabntéc diaBacav 3 BiRAia.

y) Tov apiBud Twv BIBAiwv TTou didBacav o1 TTEPICTOTEPOI JaBNTEG.

0) MNoéoor pabntég didBacav TouldyioTov 2 BIRAia.



7. a) Na petatpéwete Tov apiBud 38 atrd 1o dekadikd cuoTnPa apiBunong oto dUadIKO.

B) Na petatpéwete Tov apiOpo 10101, atmd 1o duadiké cuoTnua apiBunong oTo deKAdIKO.

8. AUO ywvieg gival CUPTTANPWHPATIKES KAl N Jia gival TETpAtTAdoIa atroé TNV AAAN.
Na utroAoyioete TIg dUO ywvieg. (Na AuBei pe egiowan).

9. Na Bpeite TO X WOTE va I0XUOUV Ol TTI0 KATW 100TNTEG :

a)2X%.2°=28 X=... B)(-10)*=1 X=...

V)74 737X X= ... d)(5°)X=5"° X= ...

10. AivovTtai o1 apiBuoi { 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 }. Av emAEEW OTNV TUXN £va aTTd TOUG apIBuoUg
auToug , va Bpeite Tnv mMOavoTnTaA :

a) va gival o apiBuég 5
B) va gival TTepITTOG apIiBudg
Y) va gival apiBPOg HIKPOTEPOG TOU 5

d) va pnv gival ouTe T0 5 oUTE TO 8



11. Na uTTOAOYIOETE TIG YWVIES A KAl B OTO TTIO KATW OXAMA KAl VO DIKAIOAOYIOETE TIG
ATTAVTOEIG 0AG.

12. Aivetal n ouvaptnon g = 3x -1.

a) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA AVTIOTOIXWV TIMWY TG ouvAPTNONG.

X -1

W

X, W)

B) Na kavete Tn ypa@ikr TapdoTacn TnG cuvaptnong Y = 3x -1 oTo 10 KATW

opBoywvio oUCTNUO agOVWV.

_____________________________

__________________________________

———————————————————————————————

________________________________

_________________________________

___________________________________




13. Na Bpeite To M.K.A. ka1 To E.K.I1. Twv apiBpwyv 54 kai 180.

14. Na uttoAoyioeTe TNV TIPN TNG TTAPACTACNG:

—50):(—2)24 —24)-(_3_3“03-10-1 _

15. O1 Beatég o€ pia BeaTpikA TTapdoTaon RTav avopes , yuvaikeg kal Taidid. Or avdpeg Tav
dItTAdaoiol atrd Ta TTaIdIA KAl Ol YUVAIKEG 5 AlydTepeg atro Ta Taudid. Av Aol ol Beatég NTav
355, va Bpeite TTé00I AATAV 01 AvOPEG, TTOOEG OI YUVAIKES Kal TTOC0A Ta TTaIdId.



MEPOX B’
ATTé TI6 6 aoKNOE€IG va AUoeTE pOvo TIG 4. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 2 povadeg.
1. a) Na utrohoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTAONG:

5(-8+10)~(-13+3)-(-4)~(-9):(12:4-6)=

B) Na Aucete Tnv €iowon:

2
» o 3

2. Tpia koudouvia XTUTTOUV TO TTPWTO KABE 24 AeTTTd, TO OeUTEPO KABE 30 AETITA KAl TO TPITO
KAOe 40 AeTrTd. Av XTUTTAOOUV Kal Ta Tpia ouyxpovws n wpa 4:00 y.u. va BpEiTe:
a) Tl wpa Ba EaVaKTUTTAOOUV YIa TTPWTN QOpPA Kal Ta Tpia hadj;
B) péxpl n wpa 10:00 y.u, TOOEC YopEg Ba EavaxTuTTAcOUV Kal Ta Tpia padi;



-7 -
3. 210 MO KATW oxApa <O L N-kai n OA givai dixotéuog Tng ywviag FOE. Na uttoAoyioeTe
TIG ywvieg AOB, BOTI, ¢ kal w. Na dIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG OOG.

4. a)Av x=-2,¢g=-1kal w= +% va Bpeite TNV ap1BUNTIKA TIYA TNG TTAOPACTAONG:
A=3 2 -2 8

B) Na ypdyete Ta 110 KATW O€ Jop®n hiag dUuvaung:

9-27°: (3%)° =



5. a) Na kavete a1TrAO 10 OUVOETO KAGOUA:

B) To Mo KATW TETPATTAEUPO €ival opBoywvio. Na BpeiTe:
1) Tnv TTEPIUETPO TOU OPBOYWVIOU CUVAPTACEI TOU X , TNV TTIO ATTAR TNG HOPYT).
1) Tnv TTePipETPO TOU OTAV TO X = 9.

A B

|| L]

] [ ]

A r

2 +1



6. a) Z& éva 0akoUAI UTTAPXOUV dUO KITPIVOI, TEOOEPIG PTTAE Kal £E1 KOKKIVOI KUBOI.
EmAéyoupe évav kKUBo oTnv TUXN.
i) Moia gival n mBavoTnTa va eTMAEYEi KiTpIvog KUBOG;
i) MNola gival n mMBavoeTnTa va unv €TIAEYEi UTTAE KUBOG;
iii) Mola gival n MBavoTNTa va TTIAEYEI JAUPOG KUBOG;
iv) MNola gival N mOavAoTNTa va PNV €TTIAEYEI OUTE KOKKIVOG OUTE KiTPIVOG KUBOG;
B) To Mo KATW KUKAIKO dIAYPOUMO UAG DEIXVEI TO HETAPOPIKO HECO TTOU XPNOIUOTTOIOUV

600 paBbnTég VGG OXOAEIOU , yIa va £pXOVTAl OTO OXOAEIO.

Na CUPTTANPWOETE TOV AVTIOTOIXO TTiVOKA

OUXVOTATWV.
AuUTokivnTo
120°
e MeTagpopikod 2uxvotnTa
fewseoede pNéoO (ap1OuOS padnTWwV)
60 Aho
MNedoi
O1 eionynTég: O AicuBuvTig

KeAipn Aitoa

Xar¢nuapkou 'pnyopng
KAwvn ZraupouAa
eppavou TacoUAa

Xdaihog MNwpyog



I'YMNAZXIO AIl. ANAPEA EMITAX XX. XPONIA:2011 -2012

I'PANITEY NTPOAT'QI'IKEY EEETAYXEIY IOYNIOY

MAG®HMA: MAOHMATIKA TAEH: A
HMEPOMHNIA: 07.06.2012 ATAPKEIA: 2 QPEX
ONOMATEIIQNYMO:...cciuiiiiriiiiniiiieiarieeiariaseanncens TMHMA........... AP. .........
BAOMOX: ...................

OAHTI'IEX:

* Agv gmrpémeTal 1| yp1jon o0pd®TIKO VYPOY.
® Agv eMTPEMETAL 1] YP1]OT] VTOAOYLOTIKNG UNYAVI]G.
e No ypdeete pe prie | povpo perdv.

MEPOX A’: And 116 15 aocknoeig va Aveete novo tig 12 . Kabe doxnon Pabuoroyeiton
ne wévre povadeg (5/100).

1) Noa emiééete TOV KOTAAANAO XOPAKTNPIGHO VO GLUPOVV TA IO KAT® GEVAPLAL:

o) AniBavo B) MBavov v) Bé€Bato
P(...)=0 0<P(...)<1 P(...)=1

1. O OePpovdplog VoL EXEL 30 LEPEG. vvvririneeeeeieeaneeene e
ii. H KoBopd Aevtépo var elvot AEVTEPOL. ..vvivveneeeeeienieieneeiein

ii. No pi&eig éva vopuopa Kot vor EpOEL YPOUIOTOL. . vevvevenecvveeen e

2) Nao kdavete T1¢ Tpaceis:

() (=8)+(=2) =

(B) (=5)-(+3) =




3) No Bpeite To amotéleopa

o) 23 = B) (=5)% = y) =991 = 8) V36 =

4) No avoldoeTe 68 YIVOUEVO TPOT®V TapayovI®v Tov aplfud 60.

5) Na yopaktnpicete pe TQETO 1 AAGOX T1¢ TOpaKAT®O TPOTAGELS:

3(x—2)=3x-2 5-2-3=9

6) Noa yopaktnpicete pe ZQETO B AAOOX 11¢ 7o KaT® Tpotdoels Palovtag o KOKAO TOV
QVTIGTOT(O YOPOKTNPIOUO!

AlGUETPOC TOL KOKAOV AEYETOL 1) YOPON TOV TEPVAEL OO TO YQOYXTO/

KEVIPO TOL KOKAOVL. AAOOX

[Mopaninpopatikés yovieg ovopdloviot 00 Ywvies e YOYTO/

dOpoopa 90°. AAOGOX

H Ocia &f Oei . , Sev & 9, YOYTO/

nuevdeia etvon 1 gvbeia mov £xet apyn Ko dev Exel TEAOG. AAQOE

AT & (0 514 . Oei YOYTO/
76 éva onpeio diEpyovtar Amepeg evbeieg. AAQOZ

7) No Abdoete TG e£loMOEIG:

o) y+12=20 Y) x:4=6

B) y-6=13 §) 7-7=28



8) Xto mio kdtw oynua €1/ / €,. Na vroloyicete Ti¢ yovieg y ko .
No O1KOOAOYNCETE TIG AMOVTINGELS GOG.

65°

/ °

9) Av dmhactdcm v nhikia tov Bgiov Atovdon kot aeopéow 34 Oa £xo v NAkia Tov
TaTéPO LoV oL givar 46 ypovmv. [oto glvar to ABpoIGHA TOV NAIKIOV TOVG;
Noa AvBel pe e&icmon.

10) Na vroAoyicete TG Y®OVIEG X Kot Y, SIKOLOAOYDVTOG TIC OTOVINOELS GOC.



11) o) Na petatpéyete to dvadikd apdpo 10101 oto dekadikd cvotnua apibunong.

B) Na petatpéyete to dekadikd aptBpd 50 oto dvadikd cvotue apiBunonc.

12) No. GupmAnp®GETE T0, TETPUYDVAKLO LLE TO KATAAANAO yMeio ®oTe 0 apliudc:

716 | 3 Noa dwpeiton pe o 4.
8 5 Noa dtupeiton pe 1o 3 ko to 25.
3 2 Noa dtpeiton pe 1o 5 kot 1o 9 Ko oyt pe to 2.

13) Na Bpeite to Méyioto Kowd Atapétn kat to EAdyioto Kowd IoAlamidoto tov apBudv
40 xon 64.



14) Na avtiototyicete kKGOe po amd TG 160TNTEG TG OTAANG A e pia omd TIg 1010TNTEG TG
otTAng B.

Oeveennennn S R Voo I Errenrnnannns
A" omAn B" o\
1. Empepiotikn d10ra T0v
a)z-4=4z TOALOTAQGLOGLLOV MG TPOG TNV
aQoipeon.
B) 0+ 120 =120 2. Ovdétepo otoryeio ¢ Tpdoheong.
3. Ilpocetaipiotikn 1010TNTO TNG
v5+(11+z) =(5+11)+z Tpocheomg.
4. AvteTafeTIKN 1010TNTA TOL
d) 3:(6-y) = (3:6)y TOAOTAOGLOGLOD.
5. ITlpocetaiplotikn 1010TNTO TOL
€)5(yx-2)=5¢-10 TOAOTAGLOGLOD.

15) Piyvovope éva Capt pia popd. No vroroyicete Tnv mhovOTnTa TOV M0 KATO EVOEYOUEVOV:

A: m évdedn va givon peyodvtepn tov 6.

B: 1 évoeidn va givan mepttog optOpoc.

I':  évoeidn va unv givai o apBpodg 3.

A: m évoeiEn va eivan Quyodg peyaivtepog tou 3.



MEPOX B’: An6 tic 6 aoknoelg va AMoete povo Tic 4 . Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe déka povadseg

(10/100).

1) a) Na kévete tic nphéeic:

25— (14-72)°+6(2°-37-7)2:2°-(6°:6°-6) =

B)Av 5y + 2y =12 va vrmoloyicete TV aplOUNTIKN TIUN TG TO KATO ToPAGTOoNG:

5(x+y)-3(y+3)=

2) o) No vroloyicete Tig yovieg Tov tpryd@vov ABI.

I

]

.
]

B

B) Na ypdwete oe popen pog OOVaUNG Ty TopacTao:

16 - 2°- (32)3: (-2 =

2-(25)%+3.125%: 25 =



3) Aivetonn cvvaptnon y=2(x-1)+3x-4-3y-4)+1.
o) Na TN YpAYeTE G€ IO OTAY, LOPOT).

B) No. coUTANPOGCETE TO TO KATM SIAYPOLLLO TS GLVAPTNONG LE TOTO Yy=2%-1.

Twéc Eto6d0v Twég EE6d0v

v) No TopacTioETE YPUPIKA T1 GLVAPTNoN Ue TOTOo y=2x-1.

A | 1 1 | 1 1 '
B At Rt :—--1—-?—'Y-—:—-——:-——1-——r —————— I St s
SO S U - ) P IO A S S R S
R S VR .- SRS S SOt SRR SN SIS SR U
:_ _:_ ' |__4‘___:___l___l___l___l___|___| _____
i i i -3 i 1 1 i l 1 I I
TTTTTTATTTTTTT (ol I it e e ATTTrTTTTTTAaT T TTTTrTT
- A2 R U O S S U RO S
1 1 : | : 1 1 1 1 1 1 1
' 0 i N
55 -4 -3 122 1|0 1 12 3 14 !5 16 7 |8
vl B T :.--J--‘l..--.:. ...... L Lt e
SN N - SN OO S O JU S SO O
R T T O
.............. ST O S S S SO S SR



4) o) No petatpéyete 10 60vOeTo KAAGHO GE AmAO:

B) Xe tunua e A’ T'vpvaciov éywve Epevva yia Tig eBvikdTTES TV Lol T®V ToL TUNUATOC. Nat
OTTOVTIGETE TO EPOTILLATO TOV aKOAOVHOVV:

10

AplOu6G pabntwv

EBvikdtnTtEG MaOnTWV O€ TU A
™¢ A’ Tupvaciou

Kumpuot BoUAyapot AyyAot Pwooot
EOVIKOTNTEG

No cuUTANPOGETE TOV TIVOKO GUYVOTHTMV.

EOvikétnTeg ApOpog podntav

Noa Bpeite 10 dvopa 1oV To TAVEO Sy pAUUOTOS

[Tocot elvar 6Xot ot padntéc tov Tupatog e A" 'vuvaciov;

Av gmiéEovpe va pabnt oy oYM, Vo voloyicete TV mBavoTTO O HOONTAG Vo elvan

Kvmpiog



5) o) Xe moca To ToAD TaudLd propovue vo. potpdoovpe 12 Bifiia, 18 tetpddia kot 24 poivpua,
wote va punv adkn et kavéva toundi; Ioca Bipiia Oa mapetl To kabe wodi;

B) Av o =2 kot =3 va vmoloyicete TV TIUN| TG TOPAEGTAONG :

302 + (2B—30)° - 9* : B+ (3B — ) =



6) Xto Mo kaT® oynua ot evbeieg €1//e2 kot €3//e4, H KM givan diyyotdpog ¢ yoviag AKN.
No vroAoyicete TIC YOVIES Y, W,0,p KOl 0T GLVEXELD Vo Bpeite To €100g Tov Tprydvov KAM

G TPOG TIG TAEVPEG TOV.

p..
£ K M
N M £
£3
EIZHT'HTEZ H ZYNTONIXTPIA H AIEYOYNTPIA
Yappionc Xprotddovrog Evpwioov Xtavpovio Eipivn Kovkayv

10



I'YMNAZXIO ETKQMHZ ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEZ ITPOAI'QI'IKEY EEETAZEIZX IOYNIOY

MAGHMA: Ma@npatika BAOGMOAOTIIA
TAZH: A' APOUNTIKOGC «ovvvveiiiee e
Oloypé e
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 R
YTOYPOUPT]: wevvenrinniniiiiiiiiiiiiieenen,
AIAPKEIA: 2 opeg
OVOUOTETIMVULO: ettt eeiee e eeiieeeeaieeeeennaaness Tuqua: ............ Ap.iooi...

OAHTI'IEX: a) Na ypdwyete pe pehdvi, pmie 1) poopo (To oyquato pe poivf).
B) Aev emTpémeTon 1 (PNOI VAOAOYIOTIKIG UNYAVIIG.
v) Agv emrpémeTon 1 (pRion d10pO®TIKOY VYPOY.
0) To e€etacTikd dokipo amotereitan amd 10 oeridss.

MEPOX A' (Movadeg 12)

Na Mogte povo 1ic 12 and Tic 15 aokfoeig Tave 610 QUALISLO.
Ka0g aoxnon padporoyeitor pe 1 povaoa.

1. Noa kdvete 11 TpaLers:

o) (+12)+(-4)= v (-5)-(+2)=

p) —4-2= 8) (+6)—(-2)=

2. No copmMpAOGETE TU TETPAYOVA PUE TOV KOTAAANA0 aprtOpd 6Tig o KAT® akorovOisg:

) 48,24, 12, |,

B) -6, 12, -24, ,




3. No coprinp@cete To KEVA PE TO KOTAAAN A0 cvpforo (<, >, =), MOTE va TPOKLYOVV aAn0sig

oyYE0EIC:
a) —4...... +3 Y) Va9.......... +7
1
B) -2+ 2 8) = T+Tuurneenn -5
4. Na Mogte 116 e€lomoeig:
a) y+2=5 Y) y-4=-5
B) 2y =8 0) y+12=6

5. Na vmohoyicete To MO KATO:
a) 2°=

B) -5° -

6. a) No petatpéyete Tov aplOpd 42 10V GEKAOIKOD GVOTILOTOS, GTO OVOOIKO CVGTNHA

apifunongc.

B) Na petatpéyete Tov apiOpé 10110 tov 6vad1KOD GVGTHNOTOS, GTO FEKUIIKO GUOT LA

apidunongc.



7. No oopninpooete T0 TETPAYOVA PE TO KATAAANA0 YN @i0 £T6L O0TE 0 apOpoc:

a) 34

B) 85

Y) 56

vo. dranpeital pe 1o 5.
va owpeitan pe 3.

va dwnpeital pe 1o 2 Ko 7o 3.

8) 4

va. dwanpeital pe 1o 5 Kot 1o 9 arha oy pe To 2.

8. Na vmoloyicete TIC YOVIES ), ® KO ¢ 6TA O KATO oyfNpote: ( No 01KaoAoyceTe TIg
OTTAVTI|GELS GOG).

a)

E

,iix K

©)

2x+30° H

e

9. Na ypawyete 6€ pop@1] pog SvvauNg To To KATM:

w 7°-7° = y) 4°.8.23 =

p ()

_ 3) (-%}3 (+5)2 =



10. X710 mo kato oyqpa 1 OE givar 1 drgotépog g yoviag T 6B . Hyovia A6F =72 ko

n AO L AB. Na vmoloyicete TiC Yovieg B6E KoL ACA)E K01 VO, OIKOIOAOYNGETE TIS
OTAVTI|GELS GOG.

11. X710 mo kKaT® paPdoypoppa TapovoLtaleTolL 0 APLONOS VTEPOPLOV TOV EPYULONEVOV
€vOG gpyooTaciov Katd TN dwdpkela piog efoopddac:

ITivaxog cvyvotiTOV

Ap18u6¢g Epyalopévwv

O P N W s~ 01 o N

1 2 3 4 5

Qpeg

o) No. GOUTANPOCETE TOV TIVOKA GUYVOTHTOV

B) llocor eivar cvvorkd 0Aot ot epyalopevor;

v) Ilécor epyalopevor £xovv Aydtepes amé 3 mpes vaepmpies;

0) I1ooor epyalopevor £10vv TOVAAYLOTOV 3 MPES VAEPMPIES;




12. No kavete 11 Tpaterg:

13—(12—3)+(—3)—2-(1%—1) -

A
13. X710 mo kato oyqpa O gival To KEVIPO Tov KOKAOL Kot N emikevTpn yovia AOT =50 .

o) Na Bpeite To pétpo tov A6B Kot F(A)B .
B) Na Bpeite to pétpo tov 10Ewv AHB , BEI' kon AZA.
No 01KO10MOYNGETE TIS OMTAVTI|GELS GUG.

14. No. ypawyete o€ popon piog 0Ovaung To o KaTm:

6 2 , 510 . A2 2 (1 -
2°.22 4+ 2 27 4+3.(2) _(_j _



15."Eva. Biprio £xer meprocotepes amd 100 ko Myotepeg amod 150 oehidoes. Otav Tic peTpapue avd 8 1 ava
12 1 ava 15, neprocevovy kaBe popd 7. Na Bpeite moceg oehideg £xer To Prpiio.

MEPOX B' (Movadeg 8)

Na Mogte povo 1ic 4 and Tig 6 oK oels TAve 6Tt0 PuALGOL0. KaOe doknon BaBporoyeitar pe
2 novaosc.

1. Noa kavete amho To 6VvOeTO KAGONRO:

s

EEm




7

MOETE TOV TIVUKA TIHOV TNG CVVAPTNONG.

o
[
N\
AN
I
S
=
©
=
&2
B =
z
2 B
© =
)
mc
<
mN
r.lu\m

2. A

4
~
&
= 7
g3
&
e £
a,n
- W
< T
=)
1)
2]
5
w >
w
W
=
o
=
o
1)
2]
N
w
w X
w
W
=
o
=

4

4

OVOV KOl VO KAVETE TN

g

7

®V10 GUGTI A O,

4

B) Na tomofetiocte 10 SrateTtaypéva (evyn oto opBoy

7

7

4

YPOUPIKI| TapdoTac TS GVVAPTNONG.

Rl Bl il ST P

1o

38 Y S —— R

- o - -y

1

e

-1

U Y [

-2

T T e - i et R T ST PEE. ST R




3. a) Na ypawyete v adyeppucn mapaotacn A oTnv mo oA poper] TS Kot
vo. vmoloyicete TV aplOunTik) T av 2y +yp =-2.

A=5(y+2y)-4@y+y -2)+15y -2y —4=

B) Na voioyicete Tnv Tipun Tov y pe eicoon:

) 37.3° =31 |- 2F] =1

7
i) [(2)7 - (+2)4] = (-2) 2 = (<2)7 iv)(lj {ly _



4. Xg pio Ogatpikn mapdotaocn moviOnkav eworttipra Tov € 8 ko tov € 12. Ta sworm)pro TV
€ 12 rav 20 neprocoTepo amé Ta duwAdora swortipro Tov € 8. Av 1 cuvoliki] eiotpan Nrav
€ 1520, va Bpeite mooa srortpra Tov € 8 ko Tov € 12 moviOnkav. (Na Avbei pe eicwon.)

210 OuTAavo oynpa divovron :
AA Sigotopoc e BAT, AAT =100°,

AAT = (5 +20)°, AT A = (y +10)°.

Noa Bpeite To pETPO TOV YOVIAV TOV TPLYDVOV
ABI ka1 to €id0g Tov Tprydvov ABI" ¢

TTPOG TIS YOVIES TOV.
Na 1KO10L0YNGETE TIG UTAVTI|GELS GOC.




6. Xto mo kaT® oy, & // £,, BA dygotépog g ABT .

Na vroloyicere TG Yyovies v, a ,3 , 7 KOO .
Na 01K010M0YNOETE TIS OMAVTI|GELS GOG.

O AevOovrig

Aprotog ApLoToTéLOVG

10



6. X7to mo kT oypa, &, // ,, BA dyotépog g ABT.

No vroloyicete TIc yovies v, a , B, ¥ Ko 3
No 01KO10MOYNGETE TIS OMAVTI|GELS GUG.

Ov Evonyntpieg
O AevOovrig
Mepoénn Xapikieioov
Awatepivn KapaPia
Epotod Zopmovridxn
Aprotog ApLoToTéLoVg

11



I'YMNAZXIO EIZKOITHE XXOAIKO ETOX: 2011 - 12

I'PAIITEX ITPOATQI'IKEYX EEETAXEIX IOYNIOY

TAZH: A’

MAGHMA: MAGHMATIKA BAGMOZ: | oo

HMEPOMHNIA: 8/06/2012

AIAPKEIA: 2 QPEX YIIOTPA®H: ..o,
Ap1Budc oelidmv ypartov: 8

OVOUATETIWVUHO: ... oo Apia Tuhua: A....

OAHTI'IEYX : 1. Agv emutpénetar 1 Xp1on VTOAOYICTIKNAG UNYOVIG.
2. Na ypboete pe peldvt (- pe HoAvPt poéve tao oyfuoto)
3. Aev emtpémeton 1) ypnon dopHwtikod vypob.

MEPOX A’

A6 Tig 15 aoknoglg va Avoete povo Tig 12.
Kafge aoxknon Babporoysitor pe puo povaoda.

1.Na kdvete T1c TpAEELS:

@) (-4)+(+6) = B (-7)-(+2) =

V) (-2).(-6) = 8) (+18):(-6) =
2. No. COUTANPAOCETE TOL KEVA OTIC TTO KATM aKoAovBiec:

a) 2,4,8,...... 32, e,

p) -3,-1,1, 3, ... ) e

3. Na Avoete 116 €£1006EIC:

0) y+7=12 B) a-8=21
Y) 15+w=3 0) 4y=20

4. No COUTANPDOCETE TO TETPOUYDVAKILAL.
[] []
o) 5°5 =5’ p) 3 :3=3"

[] []
» @ )*=2" 8) (-5).(:5) . (5= (-5)"



5. No Bpeite 10 ¥ KO Y GTO O KAT® CYNUO KOL VO SOUKOLOAOYNGETE TIS UTUVTICELS

Gagc.

50

£+30

6. No coumAnpacete 1o kdbe teTpaywvakt pe éva yneio, ®ote o apBuds mov Oa
TPOKVYEL Vo dtoupeitar axplPmg pe Toug apBpote mov ivar dimha Tov:

o) o apluodg 3 5

B) oapBuoc 2 4 8

Y) o apBuog 6 4

, vo droupeiton axppag pe to 3

, vo dtoupeiton okppmg pe to 2 kot 5

, va dtoupeiton axkpPog pe to 2 Ko 9

0) o apBuoc 6 3

, va otapeiton axpiParg pe to 3 ko 5 ko oyt pe to 10.

7. No vmoAoyiceTE TIG TAPUAKATO OVVALELS:

a) (+2)°=

) [(+2012)"]°=

B) (-1)"= y) -7°=

£) (_ %)2 _

8. a) No petotpéyete tov aplOud 37 1oV 0eKAOIKOD GULOTHLOTOS, GTO OLOOIKO

cvotnua apifunonc.

B) Na petatpéyete tov apBpd 1010 tov dvadiKod GLOTAUATOC, GTO SEKAIKO
dekadko cuoTnua apidunonc.



9. Me m PonBeta tov duTAavoD GYNLLOTOG
a) Na ovopdacete ta o kot evfhypappo

TUNOTOL

B) Xwpic ™ ypnon popoyvoudviov vo PBpeite
TO HETPO TNG YOVIOG ® KOl TO LETPO TOL TOEOV
BT'A (va 1K010AOYGETE TIS OMAVTI|GELS GOC).

10. Na xavete T1c Tpaels:

a) 2+3.(-6+4) =

11. A@ob avaAvoete o€ YIVOUEVO TPOTOV TTapaydvtmv, va Bpeite to EKII kat to
MKA tov aptBuav 144 ko 60.



12. ¥10 mo kbt oynfua €1 // €, kow  n evbela & Téuvel Tig evbeleg ¢g,e, . Na
VTOAOYIGETE TIG AYVOOTEC YOVieG X, o Kal . (No OUIKOLOAOYNGETE TIS UTUVTIOELS
GUg).

€l

13. Tha ™ ypoeikn mopdotacn Tov TopoLCIdleETol 6TO TTO KAT® 0pHOKAVOVIKO
cLoTN U AEOVOV.

Ay

a) No couminpdoete ToV TivakKa
e S R # R - - (] TILAOV TNC.

>
IR T X

B) Na Bpeite tov TOmO T™NG
GLVAPTNONG.

14 3¢ po 1dEn vapyovv 25 modid, aydpla kot kopitoia. O apludg Tov KopLTtcLHY
elvalr  Katd 5 pukpotepog and to SmAdGo Tov aplfuod Tov ayopiv. Na Bpeite mtoca
ayopia ko Tooa Kopitola £xel n téén. (Na ypnopomomjcete eicmon)



15. Zto dumhavd oynua

Na Bpeite T1c yovieg TOL TPIYDOVOL .

2mv cuvéyela va Bpeite to €100g TOL 4(715)
TPLYOVOL MG TTPOg TIG TAELPES Tov. (Na s
OLKULOALOYNGETE TIS UTAVTI|GELS GUG) 2y ¥ +20

MEPOX B’
Ano Tic 6 aoknoelg vo Avoete povo Tic 4. KdaOe daoxknon Padpoioysitor pe 2

LOVADES.

1. a) Na Aoete v e&icwon:

X x+2_2xy-7
2 3 6

B) Xe o svvaviio tovAnOnkav 600 sioitipla twv €12 kot tov €8.

1) Na ypdyete pia alyefpikn mapdotact tov ekepilel To GUVOAKO TOcd gliompacng.
w) Av é&ywe elonpaén €5600 va Bpeite mdéca soutpa tov €12 ko moca tov €8
TOLVANONKAV;



2. a) 'Evag avBomading £xel 48 yapipara, 80 tpraviaguiia kot 128 tovdinec. Oéhet
va TiaEel opoopopeeg avbodéoues. [locec 10 moAD avBodéouec umopel va
QTIaEEL Kot TOG0 AovAOVSI0L atd T KAOE €idog Ba Exel n kabeud;.

B) No petatpéyete o cuvOeTO KAACUO GE ATAO.

3. $10 m0 KGT® OYAUG, & /e,, AT L BT, BA Suotépog tng ABT
No vroloyicete 0 , TIC YOVieC & Kat 3. I cuvéyela va Bpeite 1o €idog TOV
Tpry@vov AI'B ¢ npoc tic mAevpéc tov. (Na O1KaL0A0YNGETE TIS UMOVTIGELS GO.G)




4. 'Evagc ehatomopoymyog €xel vmoroyicel 0Tt and kdbe KILO €AGC oL TNyaivel GTO
elarotpiPeio, maipvel 0,25 KA Adot.
a) [16ca kihd Adot Ba mapel and mapaywyn 400 KIA®V eEMAV;

v) Na ypdyete Tov TOTO TNG GLVAPTNGNG TOV GLVIEEL TV TAPOY®YYT] EAMDV LE TNV
ToPAYwYY| Aod10V.

0) Av 0 T0mOG NG CLVAPTNONG TOL EPOTNUATOS Y) TaPloTavel vbeia, vo
GUUTANPMOCETE TOV MO KAT® TIVAKO TILMV KoL VO TNV TOPACTI|CETE YPAPIKA.

Twn el600v (%) 0 2 4

Twn e€660v ()

AwateTaypévo

Zgvyog (%,V)

——————————————————————————————————————————————————————————————————

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________




5. a) Na ypdyete mo anAd T1g alyefpikés TapacTAGELS:

A=2(xt2y)-3(y-2)+10-y Ko B=4y-2(y+1)+3(%-1)-¢-2

B) Av x+ y=-3va anodeitete 611 A+B =0

6. @) No vroAloyicete v aplOuntikn Ty e mopdotaong ov =2 ko y = -1

A=21%" - yy +%z4w5

B) Na ypdyete T TOPACTAGEIS GE LOPPT LIOG SVVOUNGC:

1) 3%.3%+(39)%+3%3%= w) 873167 Zi _
Ewonyntéc:
EAévn Ocodwpion H Awevbovrpo
XtéAra Ovnopdpov

KoAmémn [Hoamwaddxn






I'YMNAXIO PANEPQMENHX XXOAIKH XPONIA: 2011-2012
AAPNAKAX
I'PANITEY MTPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAO®HMA: MAOHMATIKA BAOMOX:.....cccevinviniinnnnnns
HMEPOMHNIA: 5/6/2012 YIIOT'PA®H:........c.ccccuvvveene.
TAEH: A’

ATAPKEIA: 2 QPEX

ONOMATEIIQNYMO.:..........c.ceiiivviiiiiviieeeeeeee. TMHMA L AP.:...
OAHTI'IEX:

» Na yphoete pévo pe pdé 1 podpo perdve (to oynuota pe LoAOPL).
» Amayopegveton 1 xpnon OAV TV S10pHOTIKOV VAKOV Kot VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

To dokipo gmotereiton 00 8 6ELIdES.

MEPOX A: A6 11 15 aoknoelg vo AVoeTe povo_tig 12.

Kd&be doknon PoaOporoyeitor ne pio Lovaod.

OEMA (1): No vrtoloyicete TIG TOPACTACELG
(0) 5° = (B) 10° = (v) 2°=

(5) (_1)2013 _ © \/1— _

OEMA (2): Noa kdvete 11g Tpdéelg

(0) ~5+8= B) (-3)+(-7)=

(y) (-10):(-2)= (©) (-2)-(+4)
(&) (+9)—(-1)=

OEMA (3): No Moete 115 e€lod0¢€1g

() X+3=9 (B) 2x+16=4




OEMA (4): X710 TopaKdTo OdypapLio Topovcstaletal o aptfpds TV PTOADY TOL £Y0VV
TEVTE IO

12
10
3 s
E
3
- 6
0
3
=
2. 4
2
0
ANTPEAZ EIPHNH MAPIA EAENH ANNA

Ovopata nosLwv

(00) TIOGEC UTTAAEG EXEL O AVTPEOG, «-vveemreerureaieerireesieesieeesieesireeseeeseneeseeenens

(B) Na coumAnpooete 10 dtdypoppo av EEpete OTL:
(1) n EAévn éxer 000 mepiocdtepec pmareg amd tov Avipéa.
(i) n Avva €xet Tputhaoieg pmddeg amd v Eyprivn.

(y) TTo1o Ttoudi £XEL TIG TEPIOCOTEPEG UTLAAES; +eenvveerveerrreavresireeieesireaseeesenas

(0) [Tooeg PIALES £X0VV OAOL TO TTOLOTGL LLOCT; -vvenvveeieenirieiee e

OEMA (5): Av to tetpamidcto evog aptBpov pewwbet katd 37 Ba pog dooet 13.
[Towog eivar o ap1Buoc; Na Avbel pe ypnon e&icmwonc.

OEMA (6): Na Bpeite v Tiun 100 X 6€ Kabepd amd Tig mo KAT® 160TNTES:

0§ =3 (B) (~9)":(-9)" = (-9) o [(-5) ] =(-5)
8 . X 12 2 X 1 -
@) 7°:7 =7 (6) 828 {gj



OEMA (7):

OEMA (8):

(o) Na petatpéyete to 0ekadko apfuod 44 6to dvadtkd cuotnua apibunong.

(B) Na petatpéyete 10 dvadwd apBuo 101102 oto dekadikd cuotpa apibpnonc.

Noa vroloyicete TV TN TOV X, 0 KO B 6TO 7O KAT® GYNLLO SIKOLOAOYDVTOG
TIG ATOVTINGELS GOG.

%x+30°

OEMA (9):

(a)Noa coumAnpdoete To Yyneio TV HovAad®V OGTE 0 aplipog

35|:| va Stnpeiton pe 1o 3.

(B) Ze éva kovti éxm TomobBeToEL YOPTAKLIN LE TOVS OPLOHOVGS

350 351 352 353 354 355 356 357 358 359

Av tpafrém éva yaptdrt amd To Kovti, motla 1 ThavOTTO 0 APBUdS TOV avaypaPETOL
va dtapeiton akpiag pe 1o 3;



OEMA (10): Zto0 mo xato oyfua AO L OI', OB dyotopog g yoviog AOT ko AOB =35°.

Noa vroloyicete T1g Yovieg BOTI', AOA xox EOA JKOLOAOYDVTOG TIG OTALVTIOELS GOG.

OEMA (11): Af{detorn cvvdptnon pe tomo y = —3X+ 2

(a) Na copnAnpmoete tov mivako

X 1 2
y 5
(x,y)

(B) No mapactioeTe YpopIKd T cuvapTnon

1 1 £ 1
1

......................................

......................................

--------------------------------------

______________________________________

--------------------------------------

imleessdeesndlese s ensnl s sl es e s e e nd ==

NS SRR AP PRI NP S S R
N SRR P PP NP S S R
N SRR P PP NP S S R

- 1 i [ [ [



OEMA (12): Aideton 61 &, /] &, kou HE givan Supotopog e yoviag KEZ . No vroloyioete
TIG YOViEG o, P KOL S SIKOOAOYDVTOGS TIG ATOVTIGELS GOG.

OEMA (13): No vroloyicete TV oplOUnTIKY| T TOV IO KATO TOPUCTACEDV:

A= —3+(7—3)2 +(-8):(+2)+10°

OEMA (14): TIadve oto tpoméll Exm tpia doxeia A, B ko I' pe pmdikec.
210 d0yelo A €xm 2 pavpeg, 3 Aompeg Kot S KOKKIVEG UTAAES.
>10 doyeio B €ym 2 pavpeg, 2 donpeg Kot 4 KOKKIVEG UTAAEC.
210 doyeio I &ym 2 pavpeg, 1 dompn Kot 2 KOKKIVEG UTAAES.

(a) Av mapo po pmdda amd to doyeio A, mota | mbavdTTa va eivar KOKKIvT;

(v) Haipve o prdro amd kdbe doyelo. e mowo doygio N mOAVOTNTO VO TAP® Lo
umado etvor peyodvtepn; ot elvor 1 TOAVOTITO QUTN; wvvervveeiieriiieiee e



OEMA (15): Aidetar to o Kat® oyfuo. No vrtoAoyicete v Tiun g yoviag 0, 6tav
0= 3( x+10° ) +3w. No ovopdoete to €id0g g yoviag 0.

MEPOX B: An6 11¢ 6 00KN0€1C VO ADGETE povo T 4.

KdaBe doxnon Pabporoyeitor pe 600 povaodee.

OEMA (1):  Aiveton n adyepch mapdotaon:  A=28+9+2(3a+4)—(S+8)-3a+7

(o) Na ypdyete v Tapaotocn A o€ o amAn Lopo).

(B) Na voroyicete v aptOunTikn Tiun g mapdotaons A, étav o = —% Ko S =3.

OEMA (2): (o) Noa vroloyicete v aplOuntikn Tipn g topdotoong:

3 -2[18-3(+5)—(-6)]-(-2)’ =

(B) Na ypdyete o popen pog dUVOUNG TV TopicToo:

,
28 :25+8+21°-(%J +2%:271412.28 =



OEMA (3): Tpia tpéva avoywpodv amd To 61onpodpoutkd otadud tov BpuéeAlov yia t Mocya n
opa 9:00 mt.p. otig 5 Tovviov 2012. To mpdTo TpEVO exterel T dadpourn Kabe 8 mdpeg,
T0 0evTEPO KAOE 20 Mpeg, kot To Tpito Kébe 30 Mpec.
(0) Metd and ndéoec mpeg Ba Eavacvvavinboovv ta tpia Tpéva;

(B) ITooeg dradpopés Ba xel ekTEAEGEL TO OEVTEPO TPEVO;

(y) T1 opa ko Tt nuepounvia Ba givar dtav Ba EavacvvavimBovv ta tpia tpéva;

OEMA (4): Ze éva oyoieio potoape 180 pabntég to ayamnuévo toug ypopa. Ot amaviioels Tmv
LoONTOV TopoLGIALoVTOoL GTO TOPAKATO KUKAIKO SUYPOLLLLOL.
(o) Na vtodoyiocete TV T TOL X SIKOLOAOYMVTOS TV OAVTNGY| GOC.

Mpdaivo

Kokkivo

(B) IToc01 pabNnTéC £Y0VV Y10 AYOTNUEVO TOVE YPDUIA TO MITAE; wovviviiiiiieiiiieeeiie e

(v) Av dwdé€ovpe oty THYM Eva pLoBnTY, oo 1 TOOVOTNTA VO EYEL Y10 OYOTNUEVO YPDLLOL TO



OEMA (5): (o) Av >0, A<0 ot p>0, moto eivor 10 TpdHoNUO TOL

; Awkoioroynote v
U+K

amdvInot cog.

B Av Vv 4pT10¢, Vo VTOAOYIGETE TNV TOPACTOOT)

5 . (_1)\/ i 2 (_1)V+l _(_1)V+101 n OV _

OEMA (6): (o) Na Avoete v e&icmoon X%z -1= §+%

(B) Atdetan 611 o€ terpdmievpo ABI'A ) mhevpd BIT etvan dimhdoro tng AB, n T'A givan
tputAdota g BTN kot AA givan katd 3 peyaivtepn amd v AB. Na vtoloyicete v
nievpd I'A, av 1 mepipeTpog Tov TeETpOaTAHpOL givar 33 cm.

O Eionyntéc: H Awevbovrpua:
Kovlapng Xt.

Koot E. [TavAd A.
Iodvvov O.






F'YMNAZIO ®ANEPQMENHZ sxohkr xpovida 2011-2012

AEYKQZIAZ

FPANTEZ NPOAIQrIKE:? EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mabnuo: Mabnuatika Tagén A" Huepopnvio:12/06/12 AldpKeLlo 2 WPEC
OVOUOTETIWVUO: evevveeverreereereervesessesressesessessessessesssesseneensens TuAua: ...... Ap.
Babuoc: ............... OAOYPADWGE: eecveeereererererenas Yroypadn kabnyntn: ......

AgV ETUTPETIETOL N XPNON UTTOAOYLOTIKNC UNXOVAC

MEPOZ A" Ano tig 15 aoknoelg va Avoste povo 12 . KaBe aoknon
BaBuoAoyeital pe 5 povadec.

1) Na CUUMANPWOETE HE TO KATAAANAO oUpBoOAO: >, <, =

2) It mapaKkATw npotacels va Balete IQ3ITH n AAGOZ

a) To unbév eival peyalutepo amod KABe apvnTKO aplouo ...............
B)Av €vag aplBuog eival BTk, TOTE 0 avTioTpodOC Tou elval BETIKOC. ...
y) To ywvopevo dUo apvnTikwy aplBpwy elval TTAVTOTE AKEPALOC .........

8) To ywopevo U0 eTepOoNUWY OPLBUWY ELVaL ApVNTIKOG APLOUOG .........

g) To aBpolopa dVo avtiBetwyv aplBuwv loovTat e 1 ...........

3) Amno toug aplBuoug 325, 2310, 6302 kat 9540 va PBpeite:

aUTOUG Ttou SLatpouvTal HE To 2:

autoU¢ mou Slapouvtal PE To 3:



4) Na. oTpoyyuAoToLoeTe Toug aplBpouc oto Seltepo Sekadiko Pndolo.

a) 3144~ B) 0,306~ v) 1,2005~ &) 5111~

£) 8,555 ~

5) Na petatpeete Toug KAaopatikoUg apltBpouc os Sekadikouc.

3. 5_ 2_ 16 _ 3_
4 8 25 80 20
6) No urmtoAoyloete Ta eMOMEVA YIVOUEVA KAl TtnALKaL:

25-0,5= 355+5= 12,3-100= 14,4+0,12= 40-+0,2=

7) Na KAveTe TIg mpAteLG:

(-3)+(+7) =
_12.(_3) =
15+(-3) =
—9—(+8)+(-1) =

8—2-3+(—(+7))=

8) Na ypayete Toug 3 EMOUEVOUG OPOUG OTLC AKOAOUBILEC:

(a) 4,1, 4,7, 53, 5)9, ...

i 2 3
B) 35 7



9) Na petatpéPete toug SekadlkoUg o€ KAAoUOTA:

3,02 = 0,75 = 0,825 = 45,2 = 0,0003 =

10) No avaAUoete Toug aplBpouc og YIVOUEVO TIPWTWYV TAPAYOVIWV:

24 60

11) Na AUoeTe TIC €LOWOELG

a) 5x—11=24 B) (7x—8)+4=12

12) Na Bpeite TIg cuvteTayUEVEG Twv onpeiwv A, B, T kat A.




13) No urmoAoyiloete TI¢ SUVALELG:

14) Na KQVETE TIC MPALELG:

24+(2°-5)-4-(-11+8)+(3-4-2)’ =

15) Na petatpéPete toug aplOpous oto Sekadiko cUoTnUA:

101, =

1111, =



MEPOZ B’ Ano Tt 6 aoknoelg va Avoete uovo 4. KabBe doknon
BaBuoAoyeital pe 10 povadec.

1) o) No. am\omolroete v napdotacn: 2a + 3 (a - 1) -5-T7a=

B) Na AMVoete v e€lowon: 7Xx-8 +x=2x+ 10

2) Na petatpéPete To OUVOETO KAAOUO OE QTAO:

3) Na unmoloyioete Ti¢ pilec:

Joa
J0,01=
3125 =

J25.134 49 =




4) No UTTOAOYLOETE TIG AYVWOTEC YWVLEG OTO OXAMOTA:
(va. SLkaloAOyrOETE TIC ATAVTIOELC 00C)

3w X

54
60° 2y+10°

5) Av a=-13, B=2 kalL y=-5, va UTOAOYLOETE TI( TTOPACTACELCG:

a) a+y=



6) Av g//T kai Bl —&wxotopog ¢ ywvidg ArA, vol UTTOAOYIOETE TIC
YWVLEG: X, W, d Kkal 6.

H AteuBivtpla
Elwonyntplec: T. XplotobouAou

A. Tipka H. Apyupidou



F'YMNAZIO r'EPIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
IQNA KAl KOAOKAZH

FPANTEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 7.6.2012 BAGMOZ............ccce
TA=ZH: A’ XPONOZ: 2 QPEX YMNOIrPA®H...................
OVOUATETTWVUMO: «.iiieeieeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeennnes TUAMA: oo AP e
OAHIIEZ: 1. Na ypapere pe méva P1rAe | gavpn (oxAuaTa ue JOoAUI)

2. Agv emiTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. Aegv gmiTpétreTal n Xpnon d1opbwTikoU uypou.
4. Aev emITPETTETAI N XPHON KIVNTOU TNAEQWVOU.

To ypatrté arroteAeital atrd evvéa (9) oelideg

MEPOZ A’ (Movadeg 12)
A1r6 116 15 aoknoeig va Aucete MONO Tig 12.
Kdafe doknon BaduoAoyeitail pe 1 povada.

1. Na KAveTe TIG TTPAGEIG:

a) (+3)+(-8)-(-12)=

B) -2-(+6-9)+(-16) + (+2)=

2. Na utrohoyioeTe TIG SUVAEIG:

@) 5 = v ( (—gj -

B) (:2)*= ®)27" =




3. Na Auoerte TIG £§I0WOEIG:

a) Xx+5=14

B) x-13 =-7

y) -3-x=18

0) 4x-3=2x+7

4. Na avtioToixioete TNV TTpoTacn TNG A” 0TAANG PE TO KATAAANAO Tpiywvo
™G B” oTANg

A" Z1AAn B 21\An
(a) Avo ywvieg Tou gival ioeg ue60°. (1) OpBoywvio
(B) Mia ywvia Tou gival ion  pe34°kal n (2) AuBAuywvio
AAAN pes6° .
(y) O1 TTAeupég Tou £xouv PAKN (3) lootTAEUpO

4cm, 5cm kail 4cm.

(©) Mia ywvia Tou €ival ion pe 25°kai n (4) loookeAég
AAAN pe 50°.

(5) 2kaAnvo

5. (a) Na avaAuoete Toug apiBuoug 54, 90, 120 o€ yIvOpeVo TTPWTWV
TTAPAYOVTWV.



(B) Na Bpeite To M.K.A ka1 To E.K.IT Twv apiBuwyv 54, 90 kai 120.

6. (a) Na petaTpéwete TOoV apIBUG 27 Tou deKadIKOU CUCTANOTOG OTO
duadiké ouoTnua apiBunong.

(B) Na perarpéyete Tov apiBud 100111 Tou duadikoU CUCTHPATOG, OTO
dekadIkd cuoTnua apidunong.

7. ZTA MO0 KATW OXAMATA va UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, Y Kal w. Na
OIKOIOAOYNOETE TIG ATTAVIAOEIG OOG.

(@) (B)

+300
2xx

x+20° y




8. Na ouuTTANPWOETE Ta KEVA JE TO KATAAANAO oUuBoAO (<, >, =), WOTE
va TTPOKUWoUV aAnBeic ol oxEoEIC:

() -25...-14 B 0...|-8

(7) -(-5+9) ... -|-4] &)« %% %

9. Na utToAoyioETE TA X KAl Yy OTA TTI0 KATW OXNAMATA:

10. 210 1110 KATW OI EUBEIEG & KAl &, gival TTAPAAANAES. Na uTToAoyioETE TIG
YWVIEG X, Y, W Kal va BIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTACEIS OAG.

120°

€1

2y

2x+100°

N



11.Na ypayeTte o€ popen hiag duvaung TIG TTaPAoTACEIG:

(@) (3 (-3)(-3)° =
(B) (9% +(+2)" =
() (525

(5) 2*-54-10° =

12.AU0 ywVieg X, y gival TTapattAnpwuaTikéS. Av n ywvia X gival
TETPATTAACIA TNG YWVIAG Y, VA UTTOAOYIOETE TIG DUO YWVIEG.

-1
13.Av a=4 ka1 g = (— %j VO UTTOAOYIOETE TNV TIUN TWV TTAPACTACEWV:

(o - ot 3=

() -5a+ B - a-p=

14.Na kAveTe TO OUVOETO KAAO O ATTAS:

1.3

5
2

1
~+
3 -



15.0 Mdapiog kpata €20 mrepicodTEPA ATTO TA TPITTAACIA XPrNOTA TOU
KwoTa. Av kai o1 dUo padi kpatouv €260, va Bpeite TOoO XpruaTa

KpaTd 0 KaBEvag.
(Na AuBci pe eCiowon)

MEPOZ B'(Movadeg 8)

AT1ré 116 6 aoknoe€ig va Aucete MONO Ti6 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povAadeg.

1. 'Evag KouATNG eppavideTal KABe 48 xpovia, Evag AANog Kabe 36 xpdvia
Kal évag TpiTog KABe 108 xpdvia. Av Kal Ol TPEIG KOUATEG EPPAVIOTNKAV
oMol padi Tov AuyouoTo Tou 1580 p.x. MéTe Ba epgavioTouv TTAAI OAOI

padi ( xpovoAoyia);



2. (a) Na utroAoyioTouv ol ywvieg A kai B Tou Tpiywvou ABI. T €idoug
eival 1o Tpiywvo ABI™ wg TTpog TIG TTAEUPEG TOU;

1200

(B) Av BA dixot6u0G TNG Aﬁr kal BA=AB, va Bpeboulv ol ywvieg A
kai . Ti €idoug Tpiywvo eival To BAIN wg TTpOg TIG YWwVieS TOu;

N




3. (a) Na ypayete o€ popery dUvaung 1O MO KATW:

8°-4°.2"+16=

(B) Na Auoete 1o TTpOBANUa PE eGiowon:
H ‘EAeva gival katd 4 xpovia peyaAutepn atro Tnv adeA@n TnG.
Av 10 dBpoiopa Twv NAIKIWY Toug gival 36 xpovia, va PPEiTe TTola
gival n nAikia TnNg KABe Jiag.

4. (a) Na KAveTe TIG TTPAGEIG:

2°+(2:3-2)2+3 +3-(5-2)° =

(B) Na kavete Tig TTPAGEIG:

1,211 5,15
2°3)72 “37



5. Na Auoerte TIG €€I0WOEIC:

(@) 4-(x-8)=20

(B) 5 (x—=2)+7=4-(2x-3)

6. Av ¢ lle,, H]A3A =140° kai E €ival dixotéuog ¢ ywviag AlB, va

Bpeite TIC ywvieg a, B, kai y. Ti €idog gival To Tpiywvo ABIT w¢ TTpoG TIG
YWVIEG TOU;

€1

€2

O1 eionyATPIES

H AIEYOYNTPIA
Mepnr) EAévn
KwoTn MNavva
Moudloupou EAeava



MauAidou Mapia

10



T'YMNAZXIO AT'TIAX IAPAXKEYHX 'EPOXKHIIOY |20 VT L USRS
IyoAwn Xpovia : 2011-2012 OAOYPEPWG v ev e

YTIOYPOEN e e

T'PAIITEY ITPOATOI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012

Mabnpa : MAGHMATIKA Hpepopnvia : 05/06/12
Tagn: A’ Awdpkela : 2 OPEG
OVOLUTETIOWVULO : ..covovvenerveriereseeeeeesesseseesnssessessessessssessessssessessessesnns TITJAO S urenene Ap.:
OAHTIEX

1. Agv EMITPEMETAL M XPT)OT) UTTOAOYLOTIKIG UNXAVIS KL KLV TOU TNAEQWVOV.

2. Naypdeete povo pe pmAe mévva. (Fa ta oxiuata Popeite va xpnoLuoTomoete HoAVRL)

3. Agv emurpémetal n xpron S1opOwTikov LALKOV.

4. To Sokiplo amoteAeital amod 8 oeAideg.

MEPOZX A’ : A6 ta 15 Bépata va amavtjoete MONO ota 12.
Kd&Be 0épa fabuoAroyeitat pe 1 povada.

1. Nakavete TIg TTPAEEL.

(@ —2-5= B) ()-(D=
) (=2)-(=3)= (8) (+10) + (=2) =

2. NoaAVoete TI§ eELOWOELG.

() x+5=12 B) x—4=-9

(v) 4x=-16 (8) §= -5

3. NoavmoAoyioete TIg SUVAEL.

(@ (-1 = B) -(=0° =

() (+2)%= (5) G)_z =



4. X €PELVA TIOV £YLVE OE PLX TAEN KAl A@OPOVCE TO XPWUA TWV LATLWV TWV HABNTWV,
T PUUE TA ATIOTEAECUATA TIOV (PAIVOVTAL OTO SLAYPALUA.

Na Bpeite :
() To €idog Tovu StaypaupaTos. > 11
\E 18
25
(B) To eldog ¢ petaffAntng = g
POUX LOTLOVY. ;_9; 1
g3
: H
(y) Tdootelvat 6Aot ot paBnTég. 0
Kaotava MmAé Mavpa Ipaocwa
Xpopa patiwoy

(8) Tléoot pabntég £xouvv avolyToxpwua patia (UTAE Kal Tpacwva).

() TixpwHX HATLWV EXOVV OL TEPLOCOTEPOL LAONTEG.

5. Nakdvete Tig TpAEELS.

(=134 1):(-2)—-6-(+5)—-(114+6—-2):(-3-2) =

6. No CUUTIANPWOETE TO TETPAYWVAKL PLE TOV KATAAANAO povoym@Lo aplOpud wote :
(@) To 3823692|:| va Slatpeital pe to 2 kat to 5.
(B) To 243|:| va Statpeitat pe to 3 kat va pn Statpeital pe to 9.

(Y) To3 |:| 5 |:| va Stapeitat pe to 3 kat to 25.

(8) To2 |:| 8 |:| va Swatpettat pe to 2 kat 3 kat va pn Stopeitan pe to 10.

7. M ywvia eivat katd 10° pikpdtepn amo To TETPATAAGLO TG CUUTIATPWUATIKNG TNG.
Na Bpeite Tig 8V0 ywvies. (Na Avbel pe e€lowon)



8. NavmoAoyioete TN ywvia X 0TA TIO KATW TPLywVa KAL v XAPAKTNPIoETE TO £(60G TwWV
TPLYWVWV WG TIPOG TIG YWVIEG TOUG.

() (B)

145°

9. Alvovtaiot aptBuoi 36, 84 kat 112.
(a) Noa avaAvoete kGBe Evav amd Toug AplOIOVG G€ YIVOUEVO TTPWTWV TAPAYOVTWV.

(B) Na Bpeite tov Méyioto Kowo Awapétn (M.K.A) kat to EAdxioto Kowo
[ToAAamAdoto (E.K.IT) Twv o mavw aplduwv.

10. No yp&PeTe TI§ IO KATW TIAPACTACELS O€ LOPPN UG SUVAUNG.

(O() X "X "X"X = (B) 3227(34)5=

) (=2)": (_2)5 = (8) 57 . (g)_z .53 —



11.

12.

13.

14.

Na CUUTIANPWOETE TA KEVA PE TO KATAAANAO cUpPoAo (<, >, =), WOTE va TPOKVYOLY

aAnBeig oxéoelg :
() 7%.....—]—1] (B) —1326.......— 1325
() 3+(=5):(=5)....—9 (8) i ...... 0,25
ATt to SimAavd oxnua, va Bpelte :
() Mot OUPBAELO YOV e e X
yp

(B) Mot OFEIQ YWOVIO i e e e [ ]

/ . , P w
(Y) AUO0 KATOUKOPUPNV YOVIES i urvireeerieeereiersieieee e 9
(8) AVO CUUTIANPWUATIKEG YOVIES ueerereerreraeereeennes

Y& Vot CUKOUAL UTIAPYOLV TPELS KITPLVOL, TEGOEPLS LAVPOL KAL TIEVTE AoTIPOL BOAOL.
EmtiAéyouvpe éva fOA0 oty TUX.

(@)
)
v)
(8)

(8)

[Towa etvat n TOAVOTNTA VA ETTAEEOVIE HAVPO BOAOD; evvvveeererreeereereerreeereeeerseenns
[Towa etvat n OAVOTNTA VA ETMAEEOVUE KITPLVO BOAOD; veveererriree e eeenreesaeereeneens
[Towa etvat n TOAVOTNTA VA PNV ETHMAEEOUVHE LOVPO BOAO; vt

[Towa etvat n TOavOTNTA VX ETTAEEOUIE POT LOAD; eeeerieniirrir e ereeeene e

Na petatpéPete tov Suadiko aptBpd 10101 oto dekadiko cvoTnpa apiBunong.

Na petatpéPete tov dekadiko aplOpo 37 oto Svadiko cvoTua apiBunong.



15. Naypayete Simia amd kabe mpdtaon Zwoto (Z) 1 Aabog (A):

() To 1 eivar mpwTog aplOpog.

(B) Hwoémrta3(a + L) =3a + L etvot aAndNG. ceveeveevreeenee

(v) To ywopevo 600 opdonpuwyv aplOpwy VoL TTAVTOTE BETIKO. .ovvvveeevereerene e,
(8) HuevBela eivat éva pépog e evbeiag OV £xEL CUYKEKPLUEVT apXT,

OAAQ BEV EXEL TEAOG. vovvrenne.

MEPOX B’ : ATt6 ta 6 6épata va amavtiocete MONO ota 4.
Kabe 0épua Babuooyeital pe 2 povadeg.

1. (a) Naypayete o popen plag SVUVAUNG TNV TAPACTAOT:
-5

1
83'2_7'(+E> +32-2Y =

(B) Avx=2xkaty = —1vavmoAoyloeTe TNV ApPLOUNTIKI] TIUN TNG TAPACTACTG

5x%y3 + 2x7 1y + 4x2y? =



2.

3.

(o) Na KAveTe TIG TPACELS :

Q)

|
ol w

Wl N
—_
AN

() (=2) (+5)-32 =

(B) NaAvoete v gglowon.
3(x —4) +2(2x +3) = —13 — 2(x + 1)

Yto oynpa Sivovtal: £, // &, . H BA givat Stxotdpog g yoviag ABT, n TA givan
Suotopog s ywvids AIB, AB L AT xaw ZAB = 50°.
Na vmoAoyloete TI§ Ywvies: x, Y , 0 kal w. (Na SIKXLOAOYNCETE TIG ATAVTINOELS 0AG)

£ Z A

~
-

~
+




3. TplaAew@opeia Eekivov amod v agetnpian wpa 10:00 m.u. To TPWTO KAVEL TN
Stadpopun oe 18 Aemtd, To SeUtEPO o€ 15 Aemtd KA TO TPiTO 0€ 12 AeTTA.
Na Bpeite :
() Metda amo moéon wpa Ba BpeBovv Eava oty agetnpla kol Ta Tpia Asw@opela;
(B) Tlooeg Sradpopeg ekave To kabe Aew@opeio pexpL va EavaocuvavtnOolv;
(v) TiwpaBa cuvavtnBolv yla Se0tepn @opd 6TV a@etnpia kal Ta Tpla Acw@opeia;

4. ’'Evog TaTEPAG EXEL ONUEPA TPLTAGOLX NALKIX aTtd TNV KOPT TOu. MeTd amo 7 xpovian
NAwia Tov Tatépa Ba ivat katd 13 xpovia peyaAltepn amd to SimAdcto g nAkiag g
KOpN G Tov. [Toleg elvat ot onuepveg nAkies Toug; (Na Avbel pe e€iocwon)
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7
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7

WOETE TOV TILVAKA XPTNOLUOTIOLWVTAG T1V TILO TTAVW

’

‘Emelta, va cupmAnp

(8)

4

ouvvapTN oM.

(24)

(1L1)

x)

= 3x — 2.

7

7

VVEXELQ VO TIAPACTIOETE YPAPLKA TN Y

Xtno

)

| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 o | 1 1 | 1 [
||||| A Y LR | SN N ——" SR —— N Y —— W ——— A Wi ——
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 w | 1 1 | 1 [
||||| e R e B R R I o R e R e |
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 I 1 | 1 1 I 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| o __i_____ L. [N B JER HRI SIS Lo __L____. ]
1 1 1 1 1 | i i 1 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 o I 1 1 I 1 )
||||| e L R ——
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 ™ | 1 1 | 1 |
||||| it Hn T B By A At Rl s R
| 1 | | 1 | 1 | | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 — | 1 1 | 1 [
||||| L B T T T I e L] TR YTy Py R
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 = | 1 1 | 1 [
T L) L L) L) T L) L T L)
bl i “ ™) A S A “h b T i <
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 I 1 | 1 1 I 1 [
I 1 1 I 1 -— I 1 1 I 1 )
||||| [ T
[ ] [ [ 1 | 1 ] [ ] [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 I 1 . I 1 1 | 1 )
||||| Rt wedddtiy it Mt ity shfiddidid ety Refditiedied ittt Bttt widdidtiy |
| 1 | | 1 | 1 | | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 ) | 1 1 | 1 [
..... L ) Y e (N R
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 | | 1 | 1 | | 1 [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
| 1 1 | 1 T | 1 1 | 1 [
||||| e e e B i el e e Kot e R it |
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 w I 1 1 I 1 )
I Y R— S [ —— L |, | TR Y N —— !
1 i I [ 1 I i i 1 i [
| 1 1 | 1 | 1 1 | 1 [
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
I 1 1 I 1 I 1 1 I 1 )
| 1 1 | 1 o | 1 1 | 1 |
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N'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQIiKE:Z EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

OEMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 14 /06 / 2012
TAZH: A” QPA : 07:45" - 09:45°
ONOMATENQNYMO:

TMHMA: AP. BAOMOzZ:

YNOrPA®H KAOHIHTH:
OAHIIEZ: a) Agv emITPETTETAI N PO UTTOAOYIOTIKAG UNXAVASG .
B) Aev emiTpétreTan n XpRon 810p0wWTIKOU UAIKOU .

Y) Na ypaweTte pévo pe peAdvi umrAe ) pavpo ( Ta oxnuara ue JoAuUI).

0) To ypatrté armroteAeital amrdé Mépog A” kal Mépog B™ kal cuvoAikd atréd
8 oglideg .

MEPOX A : Amé ta 15 Bépara va Aucete MONO Ta 12 Travw oto @uAAddio. Kabe
0épa BaBuoAoyeital pe 1 povada(1/20) .

Oépa 1: Na AuoeTe TIG £§I0WOEIG :
a)x +20=50 B) 3(x—-2)=21

Ofpa 2: Na KAVETE TIG TTPAEEIG :
a) 15-5-2 =

B) 5°-3-2°+10':5°=

Oéua 3: Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTIO KATW aKoAouBigg .

a2, -1, . —7,-10,
g l24 16 32
2’4’8 — '32'64  —

A2



Ofua 4: a) Na perarpéyere Tov apiBud 69 Tou 5eKAdIKOU CUCTAMATOS OTO

-2-

ouadiké ouoTnua apidunong.

B) Na perarpéyere Tov apiOud 101110 Tou SuadikoU CUCTANATOG OTO

0ekadIk6 ouoTnUa apidunong.

Ofua 5: Na UTTOAOYIOETE TIG AYVWOTEG YWVIEG OTA TTIO KATW CXAMATA.

(Na d1Ka10AOYAROETE TIC OTTAVTAOEIC 0OC) .

a)

Ofpua 6: Aiveral KUKAog pe kévipo K kai aktiva R. Me tn BoRfsia Tou oxXAuaTog

630

350

Va aVTIOTOIXIOETE TA OTOIXEIO TNG A" OTAANG HE Ta OTOIXEia TG B™ 0TAANG:

A" ot B’ otiiin
1) AT o) EMiKEVIPN YOVia
2) KB B) diduetpoc A
3) AU v) oo
4 AKB 8) xopdn
5) AA €) axrtiva
1)>__ 22> 3y _|a>__ |5>__ ‘

A

A3



Ofpa 7: Na KAVETE TIG TTPAEEIG :

a+7-9= B)(-6) - (-2) =
V) (+8)-(+11) = 8)(+24):(-4)=

O£&ua 8: 210 1TI0 KATW oXNMa €1 // €, Kal ABI=115°. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG

X Kail Y. ( Na dIKaloAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIG OOG ) .

Oépa 9: Na Aucete Thv g§iowon: 5(3w-2)-5=7(yp-1)

Ofua 10: Aivovtal ol apiBuoi 1485, 526, 2325, 5010. Na ypdypeTe TTo101 a1Td QUTOUG

Slaipouvrai :

a)MeTto 2.

B)MeT0 9.

Y) Met0 2 KaiTtO 3.

O)Me 10 5 aAAG OXI peTo 9.

Ofpa 11: Na KAVETE TIG TTPAEEIG:
N A

| -10]

.14



-4-
Ofua 12: 210 M0 KATW OXAMa divovTal : A= (2x+10)° , B =50°kai AB = AT

Na utroAoyioete TnVv TIPA TOU X. (Na SIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTAOEIG OOG ).

A

(2 + 10)°

500

Ofua 13: Na ypdyeTte ditrAa amrd KABe mpoTtaon Tn Aégn "OPOO "'/ "AAGOX .

a) To O givan diaipéTng Tou 20

B) H cuptrAnpwpaTIKA ywvia pgIag oggiag ywviag gival oggia
Y) Av ioxuel — a - B < 0 16TE o1 apiBpoi a kal B gival ETEpOCNOI

0) H mapdotaon 3(a — 4) icouTtal pe TV rapdoraon 3a —4
Oépa 14: Na ypAWeTE PE TN HOPPI) MIOG OSUVAMNG TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG.
a)2*-4-8=
B X' X =
VI(-a)]®=
3) 73.7°5. (lj_z =
7

Ofpa 15: Na KAVETE TIG TTPAEEIG :

o) -2' = B (-5 -
3_1
T3] 5 5._
Yy ( 5} 6)2+
3 6

A5



-5-
MEPOX B’: Ao Ta 6 8éparta va Auocere MONO T1a 4 radvw oT1o QUAAGSIo. KdBe
0épa BaBuoAoyeital pe 2 povadeg .

Ofua 1: a) Mia xopwdia arroteAeital aré 18 uypipwvoug, 24 péooug Kai 20

BapuTovoug. N6oeg TO TTOAU OHOIEG OPADEG HTTOPOUV VA OXNMHATIOTOUV;

B) Av X givai To E.K.I. Twv apiBuwyv 3, 5, 8 va UTTOAOYIOETE TNV TIMA TNG

mapdotaong A=x:6+2x —(x—130).

Ofpa 2: (a) Na kaveTe TIg TTpAgEIg:

(-3) -2—(-4)":8+|(-6)' +9]:(-3)=

(B) Ava=+6,pB =-3Kaly=—4 va UTTOAOYIiOETE TNV TINA TNG
TapACTAONG:
—B+a-y+3_
T =



.16
-6-

Ofépa 3: X710 TMIOo KATW OXAMa €1 /] €5 , HA® =55° ka1 AEZ=70°. Na utToAoyioeTe
TIG
Yywvigg a, B, y kai va Bpeite To €idog Tou Tpiywvou AET wg 1Tpog TIg

TAgUpEG TOU. ( Na SIKAIOAOYACETE TIG ATTAVTACEIG GG ).

m
-

Ofua 4: (a) Av o apiBudg X gival o avTifeTog Tou + 5 Kal 0 apIOu6g P gival o

avTiOTPOPOG TOU — % , VO UTTOAOYIOETE TNV TIUN TNG TTAPAOCTAONG:

A=x-y-(xX-v)

(B)Na utroAoyioeTe TnV TTEPiNETPO TOU TETPATTAEUpOU ABIA 6tav X + p = 10.

W43 B




A7
-7-
2w—-6 w+2 _ 1

Ofpa 5: (a) Na AuoceTe Thv g§iocowon: e T g -5

(B) H A" 1a&n evog Nupvaoiou éxel diTTAdoioug pabntég amré Tnv B kaun I’
TagN €x&1 5 EPIoCOTEPOUG ATTO TNV A”. AV 01 HOONTEG TWV TPIWYV TASEWV
givai 360, va Bpeite TTOoOUG HOONTEG £XEI N KABE TAENG.

(Na AuBsi pe e§iowaon).



.18
-8-
Ofpa 6: Aiveral To 1I000KeAEG Tpiywvo ABIT ( AB = AlN) kai BE L Al'.
Av AA 31X0oTOHOG TNG YWwViag BAT Kai fsg =124° va Bpeite TIG YwViEg

A

I:, Al, A,, Al Kal él. ( Na d1KaloAOYNOETE TIG ATTAVTIOEIS OAG ).

1240

L

H AIEYOYNTPIA
O1 Eionynrég:

Tpupwvidou AvBouAa



EAguBepiadou Euavlia
Anuntpiou AvdpoUAa
Mepknp Zwn

Avtwviou KwvoTtavrivog



FC'YMNAZIO - AYKEIO K. NYPIOY

2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ MNPOAIrQriKE: EZETAZEIX

Maenpa: Mabnuarika Tagn: A’ Fupvaociou
Huepopnvia: 12/06/2012 Ailapkela: 2 mpeg
OVONATEN®MVUO: ApIBuOG:

[evikec O0nyiec:
Na ypawere LIOVO LIE NEVWA XPWHATOS LUNAE, Ta oxniuara [e LoAup.
ArayopeueTal n xprion UrnoAoYIOTIKIIC LUnxavric, kKivntou TnAEpawvou kai d1opBwTiKoU UAIKOU.

MEPOZX A": AT6 ta 15 B¢épata va atmravtrjioete MONO Ta 12.
KdaBe B6€ua Babuoloyeital pe 5/100 povaded.
1. Na kdvete TIG TTPAEEIS .
a) (-14) + (+5) =
B)(-3)(-6)=

2. Na utroAoyioeTe TIG DUVAEIG :

% (-3)" = B) (-8)° =

y) -2°

Il
o
N
7N\
+
wnN
N—
A
Il



3. Na AUoete 1Ig €§I0WOEIG :

a) y+10=29 p) x+2=5

4. XpNOIKYOTTOIWVTAG TIG I810TNTEG TWV OUVAUEWY VA YPAWETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG
o€ Jopen Hiag duvaung.

G) 72 .73 — B) 510 +57 —

v (5 - 5) 2-8=

5. Na CUPTTANPWOETE Ta TETPAYWVAKIO PE TO KATAAANAO Wwn@io woTe :

a) 0 apIBuOg 17 va diaipeiTal akpIBwg PE TO 5.

B) o apiBudég 41 va dlaipgital akpIBwg Pe 10 3.

Y) 0 apiBuég 63 va diaipeital akpIBwg ue 1o 3 Kai To 2.
0) 0 apIBuog 5 2 va dlaipeital akpIBwg Ye 1o 5 kai 10 9.

6. Na uttoAoyioeTe, Xwpig HOIPOYVWUOVIO, TIG YWVIES X, W KAl W.

55 m




7. Na Kavete TIg TTPAEEIS :

1 2

Q) -—+Z=
2 7

1

B) 18
1 5

B Pl
v) 7 14

W X +60°

9. Ti yépa Ba eival UoTepa amd 147 pépeg (atd onpepa);

10. AUo ywvieg gival TTOpaTTANPWHATIKES Kal N pia gival SITTAGoia Tng AAANG. Na Bpeite Tig U0 ywVieg.

(Na AuBsi ue e€iowan).



11. Av x= -2 kal y=1 va UTTOAOYIOETE TNV TIKN TNG TTAPACTAONG :

5x° — 2y
X—y

A=

12. Na Bpeite Tov M.K.A. ka1 To E.K.1. Twv apiBuwv 48 kai 60 .

13. Na BPEiTe 0T0 TT10 KATW OXAM TIC YwVie X Kal g, €6V ET // AB, A =90" ka1 B =54,

L
B/'




14. Z¢ pia 16¢n uttapxouv (10011), padnTég/TpIEG. Mool gival aTo Aekadikd ApIBUNTIKO ZUOTNUQ;

15. Na peTOTPEWETE TO OUVOETO KAGOPQ O€ QTTAOS.

1 2

i+7

5 5 _
1

10

MEPOX B’ : Amo 1a 6 6éuarta va atraviioete MONO Ta 4.

Kd&Be Béua BaBuoloyeital pe 10/100 povadeg .

2X—=1 3x+2 8x+1
- +X=

1. Na AuBéi n e€iowon: 3 5

2. Na Kavete TIG TTPAEEIG.

Q) 22-22+(4-3-7)7+3 +3"—(2012-2)° =

B) Av =2 Kal w=-1 , va uTtoAoyioeTe TV APIBUNTIKN TIMA TNG TTAPACTACNG :
X 4

7= xw— (x+w)+8 40=



3. O B éxel € 3 Aiyotepa atrd ta dimmAdola xpripata tou A kai o I TpirtAdoia amé tov B. Méoa

XpriMaTa Xl 0 KaBévag, av OAwv Ta xpAuara padi eival € 150 ;

4. Tpeig @idol 0 Ndkng, o Adkng kai 0 ZAakng TTnyaivouv oTtnv Tapépva Tou OEun. O TTPWTOoG TTNyaivel KABE
6 uépeg, 0 deUTEPOC KABE 20 pépeg Kal o TpiTog KABe 30 pépec. O OEung Aéel: «Av oag dw JIa PEpa
Madepévoug 6Aoug padi edw, TTAAI, Ba cag kepdow éva oAOKANPO BapéAl kpaaoi !». Nouile 6Ti K& TETOI0
Ba ATav amiBavo va ¢avaoupBei. Ki 0uwg ouvéPnke. Metd atmd méoeg pépeg Ba avaouvavtnBolv oTnv

TaBépva Tou OEuN;



5. 210 OTATIOTIKO BIAYypANPa TTAPATNPOUUE TNV AUEONEiwaN evOg TTPOIOVTOG (0€ Eupw) o€ éva
TTOAUKATAOTNUA. ATTAVTACTE OTIG TTIO KATW EPWTACEIG.

AZIA NPOIONTOzZ ZE €

B AZIATIPOIONTOZ 2E €

(a) Nwg ovoualetal To oTATIOTIKO dIAYPAUUA;
(B) Moia givar n peTapAnT;

(y) Na xapakTtnpioete Tn PeTaBANTA oUPQWVa e TO €id0g TNG (TTOIOTIKY, SIAKPITA TTOCOTIKHA | CUVEXNG
TTOOOTIKN).

(6) e TTO10UG PAVEG TTAPATNPNONKE N EAAXIOTN TIUA TOU TTPOIGVTOG;
(¢) Ze TTOI0 PAVA TTAPATNPABNKE N WEYIOTN TIUA TOU TTPOIGVTOG;

(oT) Moia n diagopd TnG eAdXIOTNG aTTd TN PEYIOTN TIWA;



6. 2710 o KATW OXAMA €1 // €, kai BA dixotopog Tng ywviag ABIT. Na uttoAoyioeTe :
i) TOX,

i) TIg ywvieg a, B, y, © Kai
iii) To €idog TOU TPIywvou ABA wg TTPOG TIG TTAEUPEG TOU .

(Na dikaioAoynoeTe TIG ATTAVTAOEIS 0AG).

A A &

»
|

O AIEYOYNTHZXZ
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F'YMNAZIO - AYKEIO K. NYPIroy

2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

TPANTEZ [MNPOArQriKE:X EZETAZEIX

Maenpa: Mabnuarika Tagn: A’ Tupvaciou
Hpepopnvia: 12/06/2012 Aiapkeia: 2 wpeg
OVOPATENQVUO: ApIBHOG!

levikec Odnyieg:
Na ypawere LOVo LIE NEVWa Xpwparoc UNAE, Ta oxnuara e HoAUBI.
ArayopeueTal n xprion UrnoAoyIOTIKIIC Nxaviic, KivnTou TNAEPwWVoU Kai OIopBwTiKoU UAIKOU.

MEPOZ A": A6 ta 15 Bépata va atraviiioete MONO Ta 12.
KdaBe Bépa BabuoAoyeital pe 5/100 povaded.
1. Na kaveTe TIG TTIPAEEIS .
Q) (-14) + (+5) =
B)(-3)+(6)=

2. Na uttoAoyioeTE TIG DUVAEIG :

) (-3)" = B) (-8)° =

y)—2° = 5) (+3j_ -



3. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG :

a) y+10=29 B y+2=5

4. XpnOIKOTTOIWVTAG TIG IBIOTNTEG TWV OUVAHEWY VA YPAWETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG
o€ JopPr MIag dUvaung.
c) 72.73 — B) 510_57 —

v (5°) - 5) 2-8=

5. Na CUPTTANPWOETE Ta TETPAYWVAKIA PE TO KATAAANAO ynoio woTe :

a) 0 apIBuog 17 va diaipeital akpIwg e To 5.

B) o apiBudg 41 va diaipeital akpIwg e 1o 3.

y) 0 apiBudég 63 va diaipeiTal akpIBwg Pe To 3 Kal 1o 2.
0) 0 apIBubS 5 2 va diaipeital akpIfwg Pe To 5 kal 10 9.

6. Na UTTOAOYIOETE, XWPIG MOIPOYVWHAVIO, TIG YWVIES X, W KOl W.

55' m




7. Na KAVETE TIG TIPAEEIG :

Q) -—+==
1
B) 45"
L
7 14

W X +60°

9. Ti yépa Ba cival oTepa atrd 147 pépeg (atrd onpepa);

10. AUo ywvieg gival TTapammAnpWPATIKES Kal N Wia gival diITAdoia Tng GAANG. Na Bpeite Tig dUO ywvieg.

(Na AuBei pe eCiowan).



11. Av X= -2 ka1l y=1 va uTToAOYIiOETE TNV TIPNA TNG TTAPACTAONG :

5x° — 2y
X—y

A=

12. Na Bpeite Tov M.K.A. ka1 1o E.K.IN. Twv apiBuwyv 48 kai 60 .

13. Na Bpeite 0TO TTI0 KATW OXAUA TIG YwVieG X Kal Y, eav EI // AB A=90" ka1 B=54",

L
B/'




14. Z¢ pia ta&n ummdpyouv (10011), padnTég/TpIeg. MNdToI ival aTo Aekadikd ApiIBuNTIKG ZUCTNUQ;

15. Na petaTpéyete 10 CUVOETO KAAGOUQ o€ aTTAd.

1 2

i+7

5 5
1

10

MEPOX B’ : Amo Ta 6 6éuarta va atraviioete MONO Ta 4.

KdaBe Bépa BabuoAoyeital pe 10/100 povadeg .

1. Na AuBgi n e§iowon: 2X2_1 - 3X; 2 x= 8X6+1

2. Na kavete TG TTPAEEIG.

Q) 22-22+(4-3-7)7+3 +3'—(2012-2)° =

B) Av y=2 kai w=-1, va utroloyioeTe TNV APIBUNTIKA TIUA TNG TTOPACTAONG :

- xw- (r+w) 0 +8 0=



3. O B éxe1 € 3 Aiyotepa atréd 1a dimmAdoia xpripata tou A kai o I TpirTAdoia ammé Ttov B. MNMéoa

xpnuarta £xel o kabévag, av 6Awv Ta xpruarta padi eivar € 150 ;

4. Tpeig @idol o Ndkng, o Adkng kai 0 Zakng Tnyaivouv oTtnv Tapépva Tou OEun. O TTpWTOG TTNyaivel KAOe
6 pEpeg, 0 OelTEPOC KABE 20 pépeg kal o TpiTog KABe 30 pépec. O OEunc Aéel: «Av oag dw HIa Yépa
padepévous 6Aoug padi edw, TTANI, Ba oag kepdow éva oAGkANpo BapéAl kpaai I». NouiCe 6Ti kT TETol0
Ba Atav amiBavo va ¢avaoupBei. Ki duwg ouvéPnke. Metd atd méoeg pépeg Ba avaouvavtnBolv oTnv

TaBépva Tou OEun;



5. 10 OTATIOTIKO SIAYPANPO TTAPATAPOUUE TNV augopeiwan evog TTPoidvTog (o€ Eupw) o€ éva
TTOAUKATAOTNHA. ATTAVTACTE OTIG TTIO KATW £PWTACEIG.

AZzIA NMPOIONTOzZ 2E €

B AZIATIPOIONTOZ 2E €

(a) Mwg ovoudaletal TO OTATIOTIKO dIAYPAUMA;
(B) Noia gival n eTaBANTA;

(y) Na xapakTtnpioete Tn PeTaBANT oUPQWvA Pe TO €id0g TNG (TTOIOTIKA, SIOKPITA TTOOOTIKA A CUVEXNG
TTOOOTIKN).

(8) Ze TToI0UG PAVES TTAPATNPABNKE N EAAXIOTN TIKF TOU TTPOIOVTOG;
(€) Ze TToI0 PAVA TTAPATNPABNKE N PEYIOTN TIUA TOU TTPOIGVTOG;

(oT) Moia n diagopd TNG eAGXIOTNG aTTO TN PEYIOTN TIUNA;



6. 2710 Mo KATWw oXAMa €1// € kar BA dixotéuog NG ywviag ABIT. Na utroloyioerte :
i) TOX,

i) TIg ywvieg a, B, y, O Kal
iii) To €idog Tou TpIywvou ABA wg TTPOG TIG TTAEUPEG TOU .

(Na SIKaloAoyroETE TIG ATTAVTHOEIS 0AG).

A A &
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NEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO KITIOY

ZXOAIKH XPONIA 2011 -2012

FPANTEZ MPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

TA=H: A’
MAGHMA: MaBnuaTtikd
AIAPKEIA: 2 WPEC

HMEPOMHNIA: 07/ 06 /2012

BaBuog:
OAoypdowg:

YTtoypagn:

Ovopa pabntA /1piag:

TuRua: Ap.

P w DN PRE

OAHTIIEZ

AEN gmiTpétreTal n XpRon UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS

Na ypd@ere pévo pe PITAE | paUpo HeAGVI

AEN emitpémreral n xpRon d10pBwTikoU uypoU

To egeTaoTiké dokipio atroteAcital atrd 10 (déka) SdakTuloypapnuéveg oeAideg.

MEPOZ A: Amo T1ig 15 aoknoelig va Avoete MONO T1ig 12. Ka@e doknon

BaduoAoyeital pe 5 Hovadeg.

1. Na ouptmmAnpwoete Ta KEVA HPE TO KATAANAO oupforo ( <, >, = ), woTe va
TTPOKUWOUV aAnBeic oxEoEIC:
(@ -8.....0 v) |6]......|-6] () -2....-6
B) —4+4...0 ©) -2...02
...... TR
2. Na kaverte TIG TIPAGEIS:
(@) (-4)+(-5)= (v) 24+(-8)= () -5-8+50=
(B) -8+5= @) (=3)-(-7)=
3. Na emAEEeTe TN OWOTH ATTAVTNON OTNV TTI0 KATW £PWTNON:

H kupiaEiprivn €xel €x otnv 1patrea. O kupiog MavwAng €xel dITTAGCIA AepTd oTnV
TpaTTeCa atrd TNV Kupia Eiprivn. NMéoa Ae@td €xel 0 kKUpIog MavwAng otnv Tpdrreda:

A. 2+X B. 2x I.

X—2 A x=2




4. Na CUPTTANPWOETE TOUG OPOUG TTOU AEITTOUV OTIG TTIO KATW AKOAOUBIEG:

(a) 11, 8, 5, -1, ... ®) 2, 4,8, , 32, ...
4 4 4 4
3,1, 5, , 13, ... & -, ——, — —
®) © 3 9 27 243
(y) -10, -8, -5, -1, , 10, ....
5. Na otpoyyuAoTToIfoeTE TOV APIOUO:
(a) 122 otnv TTAnCIE0TEPN BEKADQ: 122—
(B) 3,57 oTto TpwTto dekadIKS wneio: 3,57

6. Na kavete TIG TTIPAGEIC:
(a) 8-2+12=
3 1 1

(B) §—§+4 =

©



7. ToTroBeTAOTE OTA KOUTAKIA TO KATAAANAQ wnoia, WoTe 0 apIOPOG:

(a) 284 va diaipeital Ye 10 2

PB) 4 0 va diaipeital Ye 10 4

(y) 85 va dlaipeital ye 1o 25

®) 715 va dIaIpEITal CUYXPOVWGS PE TO 3 KAl TO 5

() 65 va dIaIPEITAlI CUYXPOVWGS PE TO 5 Kal T0 9

8. (a) Na avaAuoete Toug apiBuoug 56,60ka184 o€ yIVOPEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV.

(B.3)

(B) Na Bpeite Tov M.K.A. ka1 o E.K.IN. Twv apiBuwv 56, 60 kai 84. (B- 2)

9. Na KAveTe TIG TTPAEEIC:

(@)

(B)

42 = (v) +8i= (€) (%—5%}:

(-6)° = (®) (gjz -



10. Na xapaktnpioete pe ZQZTO 3 AAOOZ TIG TTOPAKATW TTPOTACEIG, PAlovTag O€
KUKAO TOV QVTIOTOIXO XOPAKTNPICHO:

(a) Mia TTAAPNG ywvia £xel pétpo 0°. 2Q3TO / A AOOZ
(B) O1 karakopu@rV ywvVieg gival ioeg HETAEU TOUG. TOYTO / AAGOZ
(y) Hywvia A gival o¢gia ywvia av ioxuel 0° < A <90°. 2Q3TO / AAGOZ
(®) AiGueTpog Tou KUKAOU gival KABe xopdry TTou dev SOSTO /| AAGOZ

TTEPVA aTTd TO KEVTPO TOU KUKAOU.

(€) Kc’xesng givai 609 €uBeieg ,nou’Tépvovmu Kal SOSTO / AAOOS
oxnuaTti¢ouv PHETAEU TOUG 0PBN ywvia.

11. (a) Na petaTpéwere 1OV apIBUd 41 Tou BeKAdIKOU CUCTAPATOG, OTO BUAdIKO
ouoTnua apibunong.

(B) Na perarpEéwere Tov apiBuo 10011 Tou duadikoUu CUCTHPATOG, OTO JEKADIKO
ouoTnua apibunong.

12. Na ypayeTte o€ popen hiag dUvaung TIG TTOPACTACEIG:

a. 5 .58= 5. (2—3)_5.24:
no 1Y e
8. (7°) = 5 (11) 1) =

33



13. a. Na dwoeTte TOV OPIOHOS YIA TIGC CUPTTANPWHATIKEG YWVIEG.

B. 210 O KATW OXAPa n nuieuBeia BA civar dixotdépog g ywviag ABI. Na
UTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU X:

14. To uyelovoEio ETTIOKEPTNKE TN @APPaA Tou KUplou MéTpou. Otav Tov pwtnoav moéoa
(wa atd KaBe €idog €xel, autdg ammavinoe: «Exw povo youpouvia kal ayeAAdEG.
O1ayeAadeg gival 20 AiyoTepeg ATTo TO TPITTAACIO TWV YOUPOUVIWYV. ZUVOAIKA £xw 220
(wax». MNéoa youpouvia kal TTéoecayeAddeS £xel 0 KUPIOG METPOG;



15. (@) Na oupTTAnpWwOoeTe Tov Trivaka, Baloviac \ oTo opBa. (B-2)

ola TPIFQNO Ovopacia wg Tpog Ovopacia Wg Tpog
TIG YWVIEG TIG TTAEUPEG
l.
Oguywvio 2KOANvo
AuBAuywvio looOKeAEG
OpBoywvio loétTAcupo
Oguywvio 2KOANVO
AuBAuywvio loooKeAEG
OpBoywvio loétTAcupO

(B) ZTO0 MO KATW OXAMO va PBPEITE TV TIMA TOU W KAITO €i00C TOU TPIYWVOU WG
POCTIC TTAEUPEC. (B.3)




MEPOZ B: Am6é T1iIg 6 aokfoeig va Avcete MONO T1ig 4. Kdfe doknon

BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetar n aAyeBpikr Tapdotaon A=4¢-%( 2 3¢ By +3y)7x 8 -

(@)
(B)

Na ypdyete TNV TTapAdoTacn oTnNV 1o aTTAf TNG HOPOH. B-7)
2TN OUVEXEID va UTTOAOYIoETE TNV TIUN TNG aAyeBPIKAG TTapdoTaong A, otav
X¢g 3 . (B.3)

2. H xupia Mapia €xel 40 kotoTTOUAQOTO KOTETOI TNG. TA 20 KOTOTTOUAQ €ival XpwHaATOG

KaQE,

Ta 15 KOTOTTOUAD XPWHATOG GOTIPO KAl Ta UTTOAoITTa 5 XPWHPATOG

Maupo.Ziuepa n kupia Mapia atmmo@docioe va @TIdgel oouTra PYE KOTOTTOUAO Kal Ba
XPEIaoTEI £€va KOTOTTOUAO aTTd TO KOTETOI TNG. ECTEIAE TOV £yyovd TNG va TNG QEPEI Eva
KOTOTTOUAO OoTnVv TUXN. Na Bpeite:

(@)

(B)

(%)

()

TI xpwpa KOTOTTOUAO gival TTI0 TTIBavO va QEPEl 0 yyovog TNG Kal yIaTi;

Tnv mMBavAeTnNTa TOU EVOEXOUEVOU:
A: O gyyovég TnG va OIOAEEEI AOTTPO KOTOTTOUAO.

Tnv mMBavoTnNTa TOU EVOEXOUEVOU:
B: O gyyovog TnG va pnv OIOAELEl KAPE KOTOTTOUAO.

Tnv mBavoTnTa TOU EVOEXOUEVOU:
I O eyyovdg NG va DIOAEGEI KITPIVO KOTOTTOUAO.

Tnv mBavoTnNTa TOU EVOEXOUEVOU:
A: O gyyovdg NG va OIaAECEl KagE A AOTTPO ) JAUPO KOTOTTOUAO.



(B-4)

X—2.
Na TOTTOBETAOETE T oNUEia TTOU AVTIOTOIXOUV OTa dlaTeTayuéva Ceuyn (x,Lp)

Na OCUUTTANPWOETE TOV TTIVAKA TIJWV TNG ouvAPTNONG WE TUTTO Y

(@)

3.

(B)

o010 opBokavovikd cUCTNUA agOvwyY Kal va TTapacTACETE ypa@ikd Tnv €ubeia.

(B- 5)

Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVEG TOU ONEiOU TTOU cuvavTtd n eubgia Tov agova Twv

(v)

(B-1)

X.

< A
T T T T T O T T
I I I I I I I I I I I I
N Y S Y PR RNy M (N EPU PR P SN IR
I I I I I I I I I I I I
I I I I I I I I I I I I
T Tt r YTt
I I I I I I I I I I I I
S T R R N Y VIS U Uy Ep S
I I I I I I I I I I I I
I I I I I I I I I I I I
T T T T T TN T T T T T T T
I I I I I I I I I I I I
et — A+ - A —d——F - —— b — 4 -
© 1 ¥ MmN A |oF N O T O 9©
AV. T T T T T T T T T T T >
I I I I I I I I I I I
s e e SR e e, B e e s Tl a
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4. 210 MO KATW oXAua divetal OTl €,/ /€,. Na UTTOAOYIOETE TIG YWViES X, Y, W, @ KaI va

OIKOIOAOYNOETE TIG ATTAVIAOEIG OOG.




5. 'Evag karaotnuatdpxng £kave €peuva yia 1o BaBud IKavoTToinong Twv TTEAATWY TOU
kataoTAuatog. O1 ammaviioeig ATav:

MoAU KaBoAou Mapa oAU Aiyo
Aiyo Aiyo MoAU Aiyo
Mdapa oAU Aiyo Mdapa oAU MoAvU
MoAuU Aiyo MoAU Aiyo MoAU

(a) Na KaTaOKEUAOETE TTiVOKA CUXVOTATWV.

(B) Na kataokeudoeTe papdoypauua.




-2
6. (a) NaAUoete TV e€iowon 8x —5(x+4)+6 = 6(2—3x)+(—%) : (B.7)

(B) Xwpig va Auoete TNV egiowon,va eCeTAOETE av O APIBUOG -1 €ival Auon TnG
efiowong: 5x 4 2k 9 )38. (B. 3)

Ol EIZHICHTEZ: H dieubuvtpia
MNwpyog Maptrépng

MixaAdkng Nikou

Aviwvng Anuntpiou

EAévn Meitavi

Mapia Ztaupn

-10-



NYMNAZIO KOKKINOXQPIQN MANOY IQANNOY ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

TAZH: A’

MAOHMA: MAGHMATIKA BaBudc:

HMEPOMHNIA: 12-06-2012 HOG: tevriniiiiiiiiiiiiiiiiiiineneiiennnns
QOPA: 7:45-9:45m.p1.  AIAPKEIA: 2 Gpeg OAOYPADWG: woeeeeereereerenrereerannes
TMHMA: .......... , APIOMOz: ... YIOYPADA: e

ONOMATETTONYIMO: .ottt ettt s st re s et s he she et e e et sas shesaeeeeeraes et sas seesnee s

FENIKEZ OAHTIEZ: o) Agv EMUTPEMETOL N XPrON UTTOAOYLOTLKAG UNXOLVAG.
B) Na ypaete pe peAavi uAe | pavpo.
v) Agv emutpénetal n xprion dtopOwTtikou.
6) Kwvnto tnAédwvo = AoAicuon
€) Ta oXAHOTA EMLTPEMETAL VA YivovTal HE LOAUPBL.

MEPOZ A’: (12 povadeg)

Ao T 15 epwtioslg va anavtijoste MONO tig 12. KaBe epwtnon Badpoloysital pe pia povo
povada.

1. Noa KAVETE TIG MPALELG:
a) (=6) + (—4) =

B)(=5)(+3) =

2. Na Avoete tnv e€lowon:
2Xx+4=6

3. Na unoloyioete T ywvia w, av £ // €.

€
/ s

130

YeAba 1 amo 11




4. No GUUMANPWOETE TO KEVA TETpAYWVA HE KataAAnAo Pndio, wote o aplOpog

a) 43 |:| va Slatlpeital pe to 2,

B) 643 I:I va dlalpeital pe to 5,

y) 5533 I:I va Slalpeital cuyxpovwe LE To 2 Kal To 3,

) 94|:| 2 I:I va Slatpeitat cuyxpovwg e To 9 Kat to 25, aAAG OXL ME To 2.

5. Na emAé€ete TOV KATAAANAO XOPAKTINPWOUO yla Vo GUHBOUV TO TILO KATW OEVAPLO,
BaZovtag éva vV .

) AniBavo MBavov BEBato
Antwan P(.)=0 | 0<P(.)<1|  P(.)=1

o) Na €xeL auplo nALOAOUGTO KaLpO.

B) Na pielg éva cuvnBlopévo Tapl Kal va
dépel €vbelén 9.

y) Nowa n mbavotnta to Naoya va eivat
Kuplakn;

6) AVo pabnTtég amo toug 425 Tou
oxoAeiou va €xouv tnv dLa pépa
Ta yevEOALA TOUG.

6. No KAvete TIG MPAEELG:

(-6+10) =+ (-2)+15 =

7. Edapuolovrag Tig 1810TNTeEC TV duvapewy, va ypapete o popdn piag duvauncg ta mo
KATW:

a) (—2)°-(-2)% =

JORER

YeAiba 2 amod 11



8. H Mapia pe to modrAato tng nepvaet ano ta onpeia A(—7,—-3), B(—=5,-2), I'(—1,0).
O Mwpyog npoxwpwvrtag os euBeia ypapun, mepvast amno ta onueia K(—2, 1), A(2,-3),
M(1,—2). € moto onpueio Ba cuvavtnBolv n Mapia kat o Mwpyog; H EAévn mepratwvtag
nepvasl and ta onueio N(—2,0), II(—4,2), P(-3,1). Oa nepdost and 1o onueio
ouvavtnonc tnc Maplag kot tou Mwpyou;
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9. Na xopaktnpioete pe 2Q3TO  AAOOZ Ta TLO KATW:

a) (=5)-0=—5 3Q3TO / AAOOZ

B) Otav o aplBuog 8296 atpoyyuAomoinBet JQITO / NAGOZ
otnv mAnotléotepn dekada, yivetat 8300.

V)3 - (a—2) =3a-2 3Q3TO / AAOOZ
6) H diaiipeon a+15 Sivel urtoAouro 17. IQ3TO / NAGOZ
€)12—-2-5=50 2QITO / NAGOZ

YeAiba 3 amod 11



10. No Bpeite Tov M.K.A kat to E.K.M twv aptBuwv 60, 42 kat 23 - 32 - 5.

11.To mo kdatw pafdoypaupa Tmapouctdalel tn Pabuoloyia, oe €va Slaywvioua
MaBnuatikwy, evog tuipatog tg A’ N'upvaoiou. ( Ou BaBuot Atav aképatol.)
Na armavtAOETE OTLG TILO KATW EPWTNOELG:

12
11
10
9
8
a7
5 6
S s
4
3
2

1 -
0

09 10-12 13-15 16-18 19-20

BA®@MOAOTIA

o) Nocol Tav 6Aot oL HabnTEG TOU TUAUATOC;

B) Noéool pabntég mpav Babud to moAu 9;

y) Mool padbntég mipav Babuod and 13 péxpt kat 18;

8) NoooL pabntég mpav Babuod touAdaylotov 16;

€) Av emiAé€oupe €va pabntr otnv tuxn, mota n mbavotnta va rpe Babud 19-20;

YeAiba 4 amo 11



12. NMota ywvia givat 10° pkpdTepn amo To TPUTAGCLO TNC GUUIANPWHOTKAC TNG;

13. a) Na petatpéete tov aplBud 1011, oto dekadikd cvotnua apibunong.
B) Na Bpeite tov mponyouuevo aptBuo tou 1011,y oto Suadiko cvotnua apibunong.

14. O Mwpyocg €xelL 5,20 € Awyotepa anod tov Niko, evw o Anuntpng €xet 13,15 € neplocotepa
a6 tov Niko. Av o Nikog €xet 22,50 €, ¢ptavouv ta XprHaATA TWV TPLWV Taldlwy yla va
0yopAooUV £Va NAEKTPOVIKO TalXViSL mou kootilel 78 €;

YeAiba 5 amo 11



15. Na uTtoAoYyLOETE TIC YWVIEC TOU LoookeAOUG Tplywvou ABI (AB=AT).
Na SLKOLOAOYNOETE TIG ATAVTIAOELG OOG.

60°

YeAiba 6 amod 11



MEPOZ B’: (8 povadeg)

Ano T 6 gpwtioelg va anavinoste MONO tig 4. Kabe epwtnon PabuoAoyeitar pe Svo
HOVASEC.

1. Na UTtOAOYIOETE TNV TN TOU X OTLG MAPOKATW LOOTNTEG, XPNOLoToLwvTag e§lowon:

@) (=3)7°- (=3)* = [(-3)*]°

2. Inuepa pla puntépa sival 24 xpovia peyalutepn amd tnv Kopn tnc. Mpwv okTw Xpovia n
NAKIQ TNG UNTEPAG ATAV TETpAMAAOLA amo TNV nAkia tTng kopn tng. MNoleg sival ot
ONUEPLVEG TOUG NALKIEG;

YeAiba 7 amo 11



3. Na KQVEeTe TI¢ MPAeLG:
-3

(—2+4)72+ (—2%) (=77t + (—g + %) +1/9 =

4. 3to mo Katw oxnua eivat e // T, AB L Tkal Mx dyxotopog tng ywviag ArA. Me ta dedopéva

I~ AN A A

¢
A w K
X P
48°
3]
0 |_ \c

YeAiba 8 amo 11



5. Na AvUoete tnv e€lowon:

o 20(+3_ S5 5

a — — — — —

) 3 2 6 2

B) Av oo = —6 elva n AVon TG Lo mavw e€lowong, va UTIOAOYLOETE TNV TLUA TNG
napAaoTaon :

A=(a+53+31—-a)+(-1)«

YeAiba 9 amo 11
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N MAPAoTACH LG CUVAPTNONG.
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Na cuumnAnp
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,

’

Bpe
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TIAVW OXAHA KAl va

x W)

Tomog: Y

YeAiba 10 o 11



B) (i) Na ypaete og 1o amAn popdn tTh cuvaptnon:

PY=2x+203x—1)+6—-3x—(2x+5)

(ii) Na. SUMTANPWOETE TOV THVAKA TLUWV TNG CUVAPTNONG Ao To EpwTNHA (i):

—2

x W)

(1,2)

(iii) Na mapaotioete ypadikd tn cuvaptnon P = 3x — 1. No XpnOLLOTOLROETE TO

cuotnua afdvwv tng doknong 6 (a), oeAida 10.

O AIEYOYNTHZ

lakwpog Namavtwviou

YeAiba 11 amo 11



1. Na tonoBetfoste ta onueio A(2,4), B(-2,-3), I'(0,3), A(—,0) kat E(0,0) oto mwo
KATW opBoywvio cuotnua afovwv.

: ' | ! A [ '
! !
: : 5y
B B L L L L L L T T e A R e L L L L L L T T T Ty F e -
' :
1 1
: L4
- r ul T T laiaiiais Al o= s sy ——— Temm T T
! !
1 1
.J'. L - & 4 E-.3.. ..... bemeedeemembe e e e - -- Lmmmm el m - - Ao
' !
1l
\ 2
------------------------------------------------------------------------------------
: :

!
-E ..... Lbeccadacaas - [ :....1 ....... | ) R F e —— | R - daa
! ! ! !
i | ' ' 0 X
7 6 5 4 3 2 0 1 2 3 4 5 6 7
R S R S N S Aot I N S S S S N S
1 1 1 1 ]
1 1
AN U IS NN S SN I SR SRR SRRV SIS SR S N S
1 1
H ; L=3
b Il Fe===5===== TE===sm——— TE==—== [l A [ iy Tl S T L i T="
! ! !
1l
S RN SRR RS U NN SO St 3 (U SRS S S SO S SR
! :
1 1
! !
-a- r = T T EREEET EEEE o= mqeems sy ———— Temm e ———— 1=

2. And évav aywva modoodaipou mouAnBnkav 10.000 swoitipla twv 15€ kat tTwv 9€. Av
TIOUANBNKav x elotipla Twv 9€, va ekPpAoceTe cUUPBOALKA
o) mooa swotipLla Twv 15€ mouAndnkay,
B) moéon ntav n cuvoAlkn eiompaln.

3. H mepipetrpog €vog LoookeAoUg tplywvou eivat 51 cm. Na PBpeite tig mAeupeg Tou, av
KaBOepia amnod Tig loeg MAeUPEG elval Katd 3cm peyaAuTepn amo T Baon tou.

4. No umoloyioete TIg ywvieg Tou tpywvou ABP, av g, // €,




5. Ava =45, B = —2 katy = —4 va urtoAoyioeTe TNV apLOUNTLKA TR TG TTOPAOTACNG:

a-B—y+2
T:

6. Natépag poipaoe to moood twv 2500 € ota tpia madld Tou, €tol wote to deUTEPO TaALSL va
napel 100 € meploodtepa amo to TPito maldi kat to mpwto 140 € MeEPLOCOTEPA ATO TO
Seutepo naldl. Mooa € nrpe to kabe maldi;

7. Xt0 KUKALKO Siaypappa daivovtal ot katnyopieg 540 BiPAiwv mou Sdaveilotnkav pabntég
amnod pa oxoAwkn BBAodnkn oe pia Béouada. Ta BpAia Tng emoting Arav 60.
Noa urmtoAoyioete:
a) Tov aplduo twv BLBALwv moinong mou daveiotnkav
B) To HéTpo o€ polpeG TNG ywviag o maplotd ta Sinynuata.
v) Av 0 Anuntpng daveiotnke éva BLBAio amod tn oxoAikn BLBALoOnkn, mola n mbavotnta to
BBAio va eival diynua;

80° Bloypadieg



NEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO
KOKKINOTPIMIOIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2011 — 2012

FPANTEZ MPOAIrQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

MdaOnua: Mabnuatikd

Tagn: A’ BaBUOG: oo
Huepopunvia: 7/6/2012 OAOYPAPUWIG:  evveiieeeeeeeeeeein
Aldpkeia: 2 WPEG Ytoyp. Kadnynmi: .cooeeeeevvieeeennns
OVOUATETTWVUHO:  iiiiiiiiiiiee e e e e e e e eeeetiiie s e e e e e e e eeeaatnnna e e e e e aeeeeesennns TuRua: ... ApiBuodg: ...

OAHIMEZ: 1. Aev emTpémeral N Xprion UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
2. Na ypayete pévo pe peAavi (Ta oxnpaTa e HOAURI).
3. Aev emiTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU UAIKOU.
4. OAeg o1 aoKnoeIg va ammavrnBouv o1o UAAGDIO.

MEPOZX A: 1) Na Auoete pévo 116 12 amrd 116 15 aoKAOEIG.
2) Kabe aoknon BaBuoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KAveTE TIG TTPALEIG:

(a) ~15+3= (v) (-6)-(-4)=

3).(,3)-
(342

2. Na AUoeTe TIG €6I0WOEIG:

(@) z+5=12 v =7

(B) 3y=-24 (0) 5y—-2=18

3. Na KkaveTte TIG TTPAGEIG:
(@3 +1 +(7-2)+0"= (B) 8+3-(-9+4)—(+2) =




4. (a) Na petatpéyete Tov apiBud 25 atrd 1o dekadIkd oTo duadiké ouoTnUa apidunong.

(B) Na petarpéwere Tov 0piOud 101011 amd 10 duadikd oTo Oekadikd CUCTNUA
apidunong.

5. Na ypayeTe TI TTAPACTACEIG O JOPPH MIag SUVANNG:

a) (-5)"-(-5) = V) =

B) 3¥+3= 5) 2‘5(1) .8=

6. Na BdAete 0€ KUKAO TN CWOTA ATTAVTNON.

a)Av @ =2-3*.5 ka1 B=3"-5° 1616 T0 E.K.M (0, B) 100UTON LE:

3*.5° 2-3".5° 2-3°-5 5.3

B) H Tipr} Tn¢ TTapdoTaong +/25-3/64 10oUTal pe:

50 40 10 20

2y -3
y) H Alon 1ng €gicwong XT =1 &ival o apIBuodG:

4 5 3 2

0) Hiogétnta 2y +5=10c +5 eivai iIcodUvaun pe TNV 100TNTA:

xr=a ¥ =5« a=5y 7 =20




7. Na onueiwoete o€ KABE TETPAYWVAKI TO KATAAANAO Wn@io waoTe 0 apiBuodg:

a) 487 , va dlaipgital ge 1o 5 kai 10 2.
B) 358 , va dlaipgiTal hJe 1o 2 Kal 10 9.
y) 492 , va dlaipgital Je 1o 3 Kal 10 4.

0) 36 5 , va diaipeital pye To 25 kai 10 3.

8. 1o Mo KATW oxAua, AB kai A eival euBeicg. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, Y KaI W,
OIKAIOAOYWVTAG, TTANPWG, TIG ATTAVTACEIG OOG.

r

9. e éva KIBwTio uttdpxouv 30 PTTAAEG aplBunuéveg atro 1o 1 péxpl To 30. H Mapia Ba
EMMAECEI pIa PTTAAQ 0TRV TUXN aT1TO TO KIBWTIO. Na uttoAoyioeTe TNV MBAvOTNTA TWV TTIO
KATW EVOEXOPEVWV:

A: 0 apIBu6g otnv PTTaAa va ival uyog.

B: 0 apiBudg otnv ptrdAa va gival roAAatrAdaoio Tou 5.
I 0 apIBPOG oTNV PTTAAQ va gival JIKPOTEPOG Tou 31.
A: 0 apliBudg otnv PtraAa va unv ivai 1o 20.

10. Aivetal n aAyeBpiki TapdoTtaon A =3- (;( — 31//)— 4(3;// — 2;()+ 2- (6¢// — ;()

(a) Na ypayete Tnv TTOpdcTacn A o€ 110 OTTAr} HOPQr).

(B) Na utrohoyioeTte TNV apIOUNTIKA TIUA TNG TTapdoTaonG A, av y —w =5



11.Na xapaktnpioete owoTthy (£) f AdBog (A) kaBepia atmd TIG ETTOPEVEG TTPOTACEIG,
ONMEIVOVTAG V' OTO AVTIOTOIXO KOUTAKI.

@) 2 ¢ pia EukAeideia diaipeon 1o uttOAOITTO )X A
UTTOPEI va €ival ioo PE To dlaIpETn. [ ] []
®) H atréAutn TiPn evég apvnTikou apiBuou )X A
gival BeTIKOG apIBUAG. [ ] []

H TeTunuévn Kai n TETaypEvVn onuEiou TTou
(v) | Bpioketal 010 1° TETAPTNUOPIO Eival KAl Ol
duo B¢eTIKOi apIBUOI.

[]™
[ ]=

‘Eva Tpiywvo ptropei va €xel 800 opBEg X
YWViIEG.

[ ]=

(®)

12.%>¢ pia €peuva KATaypA@NKe 0 apiBUOG TWV AUTOKIVATWY TTOU £XEl KABE OIKOYEVEIQ
MIAG KOIVOTNTAG KAl TA ATTOTEAEOPATA TTAPOUCIAovTal OTO TTI0 KATW paBdOypapua.

ApIBHOC AQUTOKIVHTWY TTOU £X£1 | KABE OIKOYEVEIX

33

30

25

20

13

apibpoc olKoyEvEDY

10

a 1 2 3

ApBpoc CUTOKIVITONY

(a) Moéoeg oikoyéveleg €xouv 1 auToOKivNTO;
(B) NMooeg oikoyéveleg €xouv TO TTOAU 2 QUTOKIVNTAQ;
(y) Mboeg oIkoyEvEIEG CUMMETEIXAV OTNV £PEUVQ,

(©) Av emAEEW pIa aTTd TIG TTIO TTAVW OIKOYEVEIEG, TTOIA N TTIBAVOTNTA N OIKOYEVEIQ VA EXEI
3 auTokivnTa;



13. AiveTal n ouvapTnon Pe TUTTo =2y —1.
Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVAKA TIMWV TNG

ouvAapTNONG Kal VO TNV TTAPOAOTACETE YPAPIKA.

X Y X, w)
-1 A(
0 B( .
2 ¢,
3 AC

14.270 dITTAQVO OX UG TO onueio A gival To KEVTPO TOU

KUKAOU.
(a) Na utrohoyioeTe:
1) Tnv TIPr TOU X.

n) Tig ywvieg BAT kai BAE.

m) To 1660 I'BE.

(B) Tieivar To euBuypappo TuApa AB yia Tn ywvia

'AE.

(Na diIkaioAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)
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15. O AANEENG BéAel va TTapayyeilel atTd TO
oladikTuo €va TTaTivi. ‘Exel TV €mAoyn
va Trapel  éva  TTaTivi  PE  TTANAPN
e€COTTAIONG 1 va TO KATAOKEUAOE!
EEXWPIOTA ayopalovTag Ta MO KATW:

‘Eva 0T 4 TPpOXWV ME TPEIG ETTIAOYEG
TIHWYV, éva OET 2 agdvwyv HE ouo
ETTIAOYEG TIHWV , éva OET £CAPTNUATWYV
ME OUO €TTIAOYEG TINWV  Kal €va
TTPOOTATEUTIKO Kpdvog pe Ouo
emAoyEG TipwvV. (Mivakag)

a) TeNkd o AAEENG ATTOQAOCIOE va KATOOKEUAOElI PJOVOG TOU TO TTATiVI ayopalovtag
EeXwPIoTA KABe KopudTti. lMoia Ba eival n pé€yioTn TIWA KAl TTOIQ N €AAXIOTN TTOU

[poidvra TiuéC o€ supw
Mativi pe TARPEN A=75 1 B=89
€COTTAICUO
ZET 4 TPOXWV 301351740
ZeT 2 agovwy 22130
ZeT e€apTnUATWV 171 20
MpooTaTEUTIKO 154 25

Kpavog

B)

TIPETTEl VA TTANPWOEI O KABE TTEPITITWON;

O AAEENG €xel otn d1GBeon ToOU 100
eupw. Av BéAel va ayopdoel ue Ta
XpAMaTa autd TO akpIBoTEPO
OAOKANPWHEVO TTAKETO TTOU UTTOPEI ,TTOCA
xpruata €xer tn duvatoTnTa va EodEYel
yia kaBéva atrdé 1a 4 uyEpn yia TO TIaTivI;
Na OouuTTAnpwoeETE TOV  TTivOKO  TTOU
OKOAOUBEI.

[lpoidvra

2€T 4 TPOXWV

2€T 2 agoOvwv

2T €EAPTNUATWV

MpooTaTteuTikd
Kpdvog

MEPOZ B: 1) Na AUoeTte pévo 116 4 atrd 11 6 AOKAOEIS.
2) Kabe aoknon BaBuoAoyeital e 2 JovAade.

1. Na v avaddowon piog Kauévng Trepioxns Ba epyactouv 90 dacotrupooBéoTeg, 120
oTPaTIWTEG Kal 150 atrAoi KAToIKol TNG TTEPIOXNG. Oa oXNUATIOOUV OUADEG OTIG OTTOIEG

Ba uttdpxel ioog apIBUOGS atopwy atmod KaBe e1dikéTNTA. Na BpeiTe:

(a) Mbéoeg To TTOAU OUOIEG OUABESG PUTTOPOUV VA OXNUATIOOUV;

(B) NMéooug daooTTUPOCRECTEG, TTOOOUG OTPATIWTEG KAI TTOOOUG ATTAOUG KATOIKOUG TNG

TTEPIOXNG Ba €xel N K&Be opada;

Tiuéc o< supw




2.(a) Na Auoete Tnv €iowon: 2-(;(—5)+3-(;(+2):8+2;(

(B) ‘Evag matépag onuepa €xel OITTAGOIa nAikia atmmé 10 yio Tou. [lpiv 5 xpovia T1o

aBpoioua Twv NAIKIWY Toug ATav 65 xpdvia. Na BpeiTe TIG ONUEPIVES TOUG NAIKIEG.

3. AiveTal n ypa@ikn TTapaoTacn Piag cuvaptnong.
(a) Na oupTTANPWOETE TOV AVTIOTOIXO TTIVAKO TIHWV
Kal va Bpeite Tov TUTTO TNG OUVAPTNONG.

TiynR Tiun AlateTayuéva
€l06d0uU | €¢OdoU ¢euyn
X Wy (x.w)
AC )
B( . )
rc . )
AC )
EC . )
TUTTOG CUVAPTNONG: Y=

(B) 10 idlI0 cuOTNUO QEOVWV VO ONUEIWOETE TO onueio Z(2,-6). Na ouvdoEoeTe TO
onueio Z pe Ta onueia A kal E. Na xapaktnpioeTte 10 €idog Tou Tpiywvou AEZ wg

TTPOG TIG TTAEUPEG KAl WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.



4. To 1Mo KATW KUKAIKO d1dypaupa TTapoucidadel Ta atmoTEAEOPATA PIOG £PEUVAG TTOU
€YIVE IO TO ayaTTnUéVO €i00G JOUCIKNAG TwV 720 paBnTtwy evog OxoAgiou.

LEVTEXVO
i 90°

(a) Na utrohoyioeTe TTOOOI HOBNTES TTPOTIMOUV TO KABE €idOG JOUTIKAG Kal va
OUUTTANPWOETE TOV TTIVOKO OUXVOTATWV.

(B) Na utroAoyioeTe TO TTOOOOTO TWV PABNTWY TTOU £XOUV AYATTNUEVO €i00OG HOUTIKAG TO
EVTEXVO.

(y) Av emIAéCoupe éva naBnTA oTnV TUXN, VO UTToAoyioeTe TNV TOavOTNTa O PabnTng
QauTOG va €XEl ayaTTnUEVO €id0G JOUTIKAG TO AQIKO.



5 (@Av a=-2, =8 ka y =—0, va Bpsite TNV apIOUNTIKA TIUA TS
TTapdoTacng:

-3-(B+y) | B

(B) Na kavete Tig TTPAEEIG:

23 42
5 3 _

(2513 L
10) 6




6. 210 dITTAVO OXNUa Ol EUBEiEC €1, €, KAl €3 & A
gival TrTapdAAnAes. Na uttohoyioeTe TNV TIPA Oy +23°
A A N A N e
TOU X KOI TIG YWViEG @, v, ¢, p Kal &, w
OIKAIOAOYWVTAG , TTANPWG, TIG ATTAVTHOEIG & 40"
oag. X b
&, B/\3 o/ \r
J \
Eionynté H AiguBuvrpia

AnunTtpiou EAévn
‘EAANvag Xpio1éd0uAog
NikoAGou Nikn Totrouln Mapia

Tqiovr) EAévn
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FC'YMNAZIO KONZTANTINOYMNOAEQZ >TPOBOAOY

2XOAIKH XPONIA: 2011 — 2012

FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOGHMA: MAGHMATIKA BAOMOZ.

TA=ZH: A’ APIOMHTIKQZ...................

HMEPOMHNIA: 12 IOYNIOY 2012 OAOIPA®QZ.:.......cceeeeee.

XPONO2Z: 2 wpeg YOOIrPA®H.:.......................

ONOMATEMQNYMO: .....ooociiicercrirseessssss s s s r e e e TMHMA. .......... AP.: .......
OAHrIIEX: ATrayopgUETal N XPRON UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAG.

1

2. AmayopegueTal n xpRon 310pBwTikoU UAIKOU.

3. Naypdyete p6vo pe PITAE peAdvi (Ta oxuaTa e HOAURI).
4. OAeg ol aOKNOEIG VO atTavTnOouv oT1a @UAAGSIa.
5
6

‘OAgg o1 atravTioeig va diKaloAoyouvTal ETTAPKWG .
To e&eTaoTiKO Sokipio atroTeAgital atrd 10 oeAideg.

MEPOX A’: Ao 11g 15 aoknoeig va AUoETE povo Tig 12 .
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na kdveTte TIG TTPAEEIC:

a)  (=13)+(+7)= B)  (+2)-(=9)=
y)  (=16)+(-8)= 5) 8-12=
) 5-(-10)=

2. Na AuoeTte TIG EEI0WOEIG :

a) Yy+6=19 B) 7-w=-21

y) 15+z=3 o) 16— x=11

€) 20+1=-5




3. Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Ic00KeAOUG Tpiywvou ABIT ( AB = AlN),

SIKAIOAOYWVTAG TIG OTTAVTACEIG OOC.

A

62°

4. Na CUPTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA UE TOUG KATAAANAOUG apiBuoug
WOoTE :

a) O apiBuodg 2 ES va dlaipeiTal akpIBwg Pe To 3

B) OopiBuog 4 | |7 | va Siaipeitar akpiBWG pe 10 5 kai 10 3

y) OapiBuég 16 E E va diaipeiTal akpIBwG PE TO 2 Kal TO 5 Kal OxI YE
10 3

5. Na kaverte TIG TTIPAGEIG :

5 12 2 3
V979" b3t
1 2 15
LR o [-2)(-5)-
g) (_Zj_4g_
9 3



6. Na ToTT00€TACETE TA IO KATW ONUEia 0TO 0pBoKAVOVIKO oUCTNHA
agovwyv:

A(3,0) , B(-1,2) , I(0,-4) , A(-2,-3) , E(1,-1)

R S e e R B
vl

7. Na Bpeite To M.K.A ka1 To E.K.T1. Twv apiBuwv 28 , 60, 100 .

8. Na AUoete Tnv M0 KATW £€icwon :

2(x—4)-6x=23x+5)+12



9. Na Bpeite TIGC AYVWOTES YWVIES TWV OXNUATWY, BIKAIOAOYWVTAG TIG
QTTAVTOEIG OAG.

o) B) B

35°

10. Na uTToAOYiOETE TO X WOTE VA I0XUOUV OI I00TNTEG :

a) 5%.5X=5' T
B) 8+:87°=8X N T
X
Y) [(—2)3} =1 S E
X
5) (—%j (=3)* A3
g) 16-(-64) = (-4)X S T

11. To PETPO MIag ywviag gival HEYAAUTEPO KATA 30° atmé 1o PETPO g

OUPTTANPWHATIKAG TNG. Na uTTOAOYIOETE TN ywvid, XPNOIMOTTOIWVTAG
eCiowon .



12. Na QTTAOTTOINCETE nv aAyeBpIkA TTapdoTaon:
A=24x-1)-(7TXx-w+2)+3(yw+1)

KAl va UTTOAOYIOETE TNV APIOUNTIKA TIMA TAG AV X =+2 Kol Y= —% .

13. Na kaveTe TIG TTPALEIG :

(3-6)°+3-1+(16-8)°-(7-9)* =

14. Av 10 diTA@oio Tng nAikiag Tou lMavvn peiwBei kata 5, Ba 1ocouTal PE
TNV NAIKia Tou aug¢nuévn Katd 1o pIoo TNG. Na Bpeite TNV nAIKia Tou
MNavvn. (Na 10 AUoete pe e€iowon)



15. Z710 Mo KATW oXApa n ywvia AKI 1Tou oxnuartifouv ol diduetpol Al
kai BA givar 40°.
a) Na Bpeite TO0 PETPO KABEWIag aTrd TIG ETTIKEVTPES YwVies B, Y .
B) Na Bpeite TO HETPO TOU TOEOU TTOU AVTIOTOIXEI OTNV ETTIKEVTPN Ywvid
AKA .
(Na dikaloAoOYACETE TIC ATTAVTACEIS 0AG).

s



MEPOX B": A6 11§ 6 aoknoeig va AUoeTe pévo 11¢ 4 .
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Tpeig modnAdTeG avaxwpouv TauTdxpova atmd To idlo onueio evog
KUKAIKOU oTifou Kal Kivouvtal TTpog Tnv idla kareuBuvon. O TTpwTog
dlavuel 1o oTiBo o€ 30 AeTTTd, 0 deUTEPOG 0€ 25 AETTITA Kal 0 TpiTog o€ 20
AETTTA.

a) Metd atrd méoa AeTrTd Ba ouvavTnBouv TTaAl;
B) loéooug yupoug Ba kKAvel O KABEVOG HEXPI TNV TIPWTN TOUG
ouvavtnon;

2. a) Na ypayere oe pop®r HpiIog dUvAPNG TIG TTIO KATW apIOUNTIKEG
TTAPOOTACEIG:

) 9%.(~3)-(-27)%-81=

i) 2°+24-22.2°42.2+3.2° =

B) Na amodeigeTe OTI :

\/7+\/78+\/2+JT =4



3. Na uttoAoyioeTe TRV apIBUNTIKA TIPA TNG TTAPACTAONG
A = x2 -qJ—5)(_l-L|J"3 +8)(2 +L|J3 av X =271 «xa L|J=—§

4. Ze pia ekOpopr ouppeteixav 132 aropa, Avrpeg, yuvaikeg kal Taidid. Ol
avtpeg ATav dITTAGCION aTrd TIG YUVAIKES Kal Ta TTaIdId TeTpatrAdola Ao
Toug avrpeg. Na Bpeite TTOOOI AVTPEG, TTOOEG YUVAIKES Kal TTO0A TTaIdIA
OUMMETEIXQV OTNV EKOPOMN.

(Na 1o Auoete pe e€iowaon)



2T0 MO KATW oxnua xx /1 yy’' , X'Al = 48° kal T eubuypapua
TuApata  AB , Bl eivar dixotépor Twv ywviwv  TAX kol Ar¥
QavTiOTOIXA .

A

a) Na utodoyioeteTic: ¢ , 6 kai B

B) Na Bpeite TO €i6OC TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG YWVIES TOU .

A 4

A 4




’

WOETE TOV TTIVAKA TIMWV TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG TTOU QaiveTal

’

6. Na ouutAnp

OTO OXAMa Kal va BpeiTe Tov TUTTO TG oUVAPTNONG.

s

R T

nueio | TiuA Eioddou x [y E¢6dou w AlateTayuéva Ceoyn (X, W)

>

H AieuBuvrpia

lwoneiva Maudkn

1€

Ol silo

Mpddpouog Aoukaidng

EAévn Avtwviou - KwvoTtavrivou

Mapia Xat¢nAoiCou — Mdou
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